RuneScape:Chat/Logs/11 July 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:50 <Suppa chuppa> Anything
23:50 <Suppa chuppa> We only have one right now
23:50 <Suppa chuppa> I want to close it, but I'd prefer if we didn't have no threads
23:51 <Spineweilder> Cook would not be proud
23:55 <Suppa chuppa> Who wants to figure out a way to make Vorago's charm log work?
23:56 <Spineweilder> Definitely not me, not good with that st00f
23:57 <Suppa chuppa> hm
23:57 <Suppa chuppa> Cqm: You there?
23:58 <Suppa chuppa> meh, bbl
23:58 -!- Igottheinfo has joined Special:Chat
23:59 <Igottheinfo> Can anyone help me out with a treasure trail puzzle?
23:59 <Igottheinfo> I got only six tiles left
00:00 <Kq head> are you using the right method for sliding puzzles?
00:00 <Igottheinfo> Yes
00:01 <Igottheinfo> And I'm on the last six tiles
00:01 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
00:01 <Igottheinfo> It's the lumbridge bridge puzzle
00:01 <Dtm142> Flaming butterfly challenge
00:01 <Kq head> not sure how you'd need help with only a few tiles...
00:02 <Kq head> there's a hint thing that shows the completed image
00:02 <Igottheinfo> Well they always mix up! :(
00:02 <Igottheinfo> How do I switch places between two tiles then?
00:03 <Kq head> assuming you're just finishing the bottom rows
00:03 <Kq head> bottom two rows*
00:03 <Igottheinfo> Oh, it worked out. :)
00:03 <Kq head> :D
00:04 <Cqm> [[TT]]
00:04 <Igottheinfo> Oh, the shadows count too? :(
00:05 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:05 <TonyBest100> spin time :)
00:07 <TonyBest100> my 2 spins sucked
00:07 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:07 <Kq head> cash bag
00:08 -!- Sactage has joined Special:Chat
00:08 <Igottheinfo> Okay, now what?
00:08 <Demise36> WOO SPINTOWN
00:08 <Cqm> hi sactage
00:08 <Igottheinfo> Two tiles left, and they've switched place.
00:08 <Igottheinfo> -_-
00:08 <Cqm> how is the welcome message hack working out?
00:09 -!- Demise36 has left Special:Chat.
00:09 -!- Demise36 has joined Special:Chat
00:09 <Demise36> what the hell
00:11 <Dtm142> [[forge regent]]
00:12 <TonyBest100> HOLY CRAP That [[Portal (Battle of Lumbridge)|Portal]] is BIGGER
00:13 <TonyBest100> Theres now a Monk there too
00:14 -!- SONIC MADNESS has joined Special:Chat
00:14 <TonyBest100> He believes it's Saradomin coming (Even though he already arrived)
00:14 <Igottheinfo> Tony, are you serious?
00:14 <TonyBest100> Yes
00:15 <Igottheinfo> I will check it out
00:15 <SONIC MADNESS> hey guys? can you see this? sometimes, it doesn't work for me.
00:15 <TonyBest100> See what sonic, the message u just said?
00:15 <Igottheinfo> As soon as I work out this 2#@/+ng puzzle!
00:15 <SONIC MADNESS> yep. that must mean i'm in. ok, quick question
00:15 <Demise36> guys
00:16 <Demise36> the portal in lumbridge is bigger
00:16 <Demise36> with more npcs
00:16 <TonyBest100>
00:16 <Igottheinfo> teleporting there now.
00:16 <SONIC MADNESS> so, I looked up dragith nurn, hoping to find a suggested range lvl to get to before taking him on, and no dice, because I targeted him and found his weakness was range. can anyone here help?
00:16 <TonyBest100> theres a black knight there too now
00:17 <TonyBest100> the black knight thinks it's zamorak coming
00:17 <Igottheinfo> It's much bigger!
00:17 <SONIC MADNESS> lol. how do you figure that, tony?
00:17 <TonyBest100> Well, I spoke to the Black knight and he says it could be zamorak
00:18 <Kq head> i hope the portal explodes
00:18 <TonyBest100> A druid there think's it's Guthix reborn :P
00:19 <Kq head> "Forget me", huh?
00:19 <SONIC MADNESS> so, suggested range lvl before facing dragith nurn, guys?
00:19 <Dtm142> Isn't he like level 20?
00:19 <Dtm142> [[Dagrith Nurn]]
00:20 <Dtm142> [[Dragith Nurn]]
00:20 <SONIC MADNESS> yeah, something like that. should mine be higher than that?
00:20 <Kq head> what's your current ranged lvl?
00:20 <Igottheinfo> Lol, the goblin.
00:20 <SONIC MADNESS> 8. I only started playing a couple days ago at the most.
00:21 <Kq head> you should be able to kill him with that
00:22 <TonyBest100> Quick someone get a screenshot of the giant portal now with AA turned on
00:22 <SONIC MADNESS> yeah, here's the thing, all my other fighting skills are pretty much zilch, lol.
00:22 <Kq head> train em
00:23 -!- Igottheinfo has left Special:Chat.
00:23 <TonyBest100> I've got a weird feeling that portal will get even bigger with each passing day, right up until its so big that RS3 starts :P
00:24 -!- UsernameOfMe has left Special:Chat.
00:24 -!- UsernameOfMe has joined Special:Chat
00:24 <TonyBest100> OR, Yelps pops out of it trolling us all
00:24 <Kq head> and then it explodes, resulting in a fiery cloud spreading all across gielinor, with the last thing you hear being "You've met with a terrible fate, haven't you?"
00:25 <Kq head> and then you wake up and time has gone backwards by 3 days
00:25 <SONIC MADNESS> lol. you got it. gaming on a few games, so i'm usually slow to reply. just a little heads up lol
00:27 <Cqm> it took me years to find a fansite when I started playing
00:27 <Cqm> then again the wiki was barely here back then
00:28 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:29 <SONIC MADNESS> I might make a pro pic sometime. it just doesn't seem right otherwise...
00:30 <Kq head> ;o
00:30 <Kq head> The Mol Man is on mt ipod
00:30 <Kq head> making fun of typos :P
00:32 <TonyBest100> lol
00:35 <Demise36> bah
00:35 <Demise36> rs crashed i think
00:35 <Demise36> yep
00:36 <Demise36> meh probs my internet
00:39 <TonyBest100> We need images of the druid, monk and black knight at the portal, and funny enough the black knight at the portal is the only knight with the graphically updated armor
00:39 -!- Sactage has left Special:Chat.
00:39 -!- Igottheinfo has joined Special:Chat
00:40 <Igottheinfo> Ignorant Saradominists. -_-
00:40 <Igottheinfo> But thanks for not bullshitting me Tony. :)
00:40 <Kq head> new black knights look cooler
00:41 <TonyBest100> Why would I lie about the portal being bigger lol
00:42 <TonyBest100> ah shit, forgot to see if those new additions were voice acted, though it's likely that they are
00:44 <Kq head> "The orb will just grow and grow until there's nothing else but one big orb..."
00:44 <Kq head> "a butterfly, a knight, a rose with no thorns"...?
00:45 <Kq head> I think he's just going mad.
00:46 <Kq head> it seems a few of the portal npcs dialogue has changed
00:47 -!- Cqm has left Special:Chat.
00:48 <TonyBest100> most of them have reflecting the new size
00:48 <Kq head> are we keeping a transcript of any of them?
00:50 <TonyBest100> It would be stupid not to
00:50 <Kq head> well if we didn't, some of their dialogue is lost forever
00:50 <TonyBest100> I'm just surprised it was getting bigger over time :P
00:51 <Igottheinfo> The goblin underestimates Saradomin and Zamorak.
00:51 <Igottheinfo> And the priest overestimates Saradomin.
00:52 <TonyBest100> Most of their predictions are wrong, We already seen Saradomin return :P
00:55 <Meter55> 184 Sharks to cook? oh boy, time to lose money XD
00:57 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
00:57 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
00:57 <Kq head> you'll make it back
00:58 <TonyBest100> Hmm, Jag wiki claims the 3 news NPC's were released on 3rd July
00:58 <TonyBest100> they could of been, just probs not used until today
00:59 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:02 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:02 <Meter55> if you lost a gofannon amulet, does it remove all the charges when you re-obtain it?
01:02 -!- Welshness has left Special:Chat.
01:03 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:03 <Spineweilder> hmm
01:03 <Coelacanth0794> dont think so meter
01:03 <Meter55> oh, okay
01:04 <Igottheinfo> Oh shit.
01:04 <Meter55> that means I must have used up all the charges first
01:04 <Igottheinfo> About a million worth og gp from the treasure trail! :D
01:05 <Meter55> I'm conflicted. with only 80 cooking, I know I'll burn a lot of sharks... but it's my daily.
01:05 <Demise36> jagex
01:05 <Demise36> the worlds are crashing
01:05 <Demise36> wtf
01:06 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
01:06 <BennieBoy> mm i d/ced
01:07 <Spineweilder> hm
01:07 <Coelacanth0794> use gauntlets  meter
01:07 <Coelacanth0794> on lumbridge range
01:08 <Meter55> What's the burn rate?
01:08 -!- Demise36 has left Special:Chat.
01:08 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
01:09 -!- Demise36 has joined Special:Chat
01:09 <SONIC MADNESS> some of my fave online games are starting to act up on me again...
01:09 -!- Demise36 has left Special:Chat.
01:10 <Coelacanth0794>
01:11 <SONIC MADNESS> coel, what's that pic? a remake of appa?
01:11 <Jlun2> excuse me coel, but can you please help me trans this:
01:11 <Jlun2>
01:11 <Coelacanth0794> havinbg trouble?
01:12 <Jlun2> I'm not familiar with AA transparency =/
01:12 <Jlun2> and I got that from another computer :P
01:12 <Jlun2> *took/screenshotted
01:12 <Spineweilder> I'll get it done
01:12 <Spineweilder> Unless you want to Coel
01:12 <Jlun2> thanks
01:13 <Coelacanth0794> doing it spine
01:13 <Spineweilder> K
01:13 <Spineweilder> I already finished
01:13 <Spineweilder> lol
01:13 <Coelacanth0794> :\
01:13 <Coelacanth0794> if you wanna upload then fine
01:13 <SONIC MADNESS> coel, is that pic of yours a remake of the real appa, the flying bison from avatar?
01:14 <Spineweilder> nah you were working on it first
01:14 <Spineweilder> No i
01:14 <Spineweilder> It's Nex's old look
01:14 <Spineweilder> with a moustache
01:14 <Coelacanth0794> who is appa
01:14 <Spineweilder> Murica stuff, Coel
01:15 <SONIC MADNESS> aang's flying bison on avatar. your pic looks like a variant version of him.
01:15 <Jlun2> .,......that's nex
01:15 <Jlun2> [[nex]]
01:15 <Jlun2>
01:15 <Jlun2> :P
01:15 <Coelacanth0794> it's the old graphics of nex with a mustache crudely drawn on
01:16 <Meter55> lol
01:16 <SONIC MADNESS> who or what is or was nex?
01:16 <Meter55> uhm...
01:16 <Jlun2> a boss
01:16 <Jlun2> in runescape
01:16 <Jlun2>
01:16 <Meter55> you even play runescape, sonic?
01:16 <Coelacanth0794> a high level boss
01:16 <Coelacanth0794> bro do you even grind
01:16 <Meter55> or are you a free to play player?
01:17 <Coelacanth0794>
01:17 <SONIC MADNESS> first time since about 2 days ago... ever. but my friend, he's pretty knowledgeable, he suggested this site if I needed to know something
01:17 <Coelacanth0794> mk
01:17 <Jlun2>
01:17 <Jlun2> coel, you did this in 5 mins? wow 0_o
01:17 <Coelacanth0794> eh?
01:17 <Coelacanth0794> sorry im slow
01:17 <Coelacanth0794> spine was uber ninja over it
01:18 <Meter55> ah ok
01:18 <SONIC MADNESS> anyone here play any bloons games?
01:18 <Jlun2> ?
01:19 <Ilikewiki> whats a bloons game
01:19 <SONIC MADNESS> you know... BTD... BSM?
01:19 <Jlun2> BSM?
01:20 <SONIC MADNESS> stands for bloons super monkey
01:20 <Jlun2> brb google
01:20 <Ilikewiki> oh
01:20 <Jlun2>,d.aWc
01:20 <Coelacanth0794> i played some a long time ago not hardcor
01:20 <Ilikewiki> i played that once
01:20 <Coelacanth0794> e+
01:20 <Jlun2>
01:20 <Jlun2> oh
01:21 <Suppa chuppa> Where's my thread
01:21 <Spineweilder> what can we complain about
01:21 <Coelacanth0794> /me casts string shot
01:21 <Suppa chuppa> anything
01:22 <Coelacanth0794> suppa's! SPEED fell!
01:22 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
01:22 <Suppa chuppa> >_>
01:22 <Meter55> how do you even do that grey text stuff? o-o
01:22 <Suppa chuppa> type /me
01:22 <Jlun2> /me is not certain.
01:22 <AnselaJonla> !test
01:23 <Meter55> oh
01:26 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
01:27 <Meter55> should I even bother trying to get bandos armour or should I attempt to speed it to 90 smithing and endure the time it takes to make tetsu?
01:28 <Jlun2> i dont make tetsu to wear, i sell it :P
01:28 <Coelacanth0794> NOOB
01:28 <Coelacanth0794> super tetsu all teh wai
01:29 <Jlun2> i just made my own set of superior seasingers since the recharge cost is as much as a new set of gano
01:29 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:29 <Jlun2> at 99 rc i mean
01:29 <SONIC MADNESS> this rune mysteries thing is starting to irritate me. I been at it for about an hour, and I don't think i'm even halfway through yet...
01:29 <Jlun2> use the quick guide here
01:29 <Jlun2>
01:30 -!- Demise36 has joined Special:Chat
01:30 <Meter55> so coel, just power to 90 and do ports until I get tetsu? 
01:30 -!- Demise36 has left Special:Chat.
01:30 <Coelacanth0794> sure i suppose
01:31 <Jlun2> @meter
01:31 <Jlun2> no. get 99 to half the repair cost
01:31 <Meter55> 99? I don't have the money for that ;-;
01:31 <Meter55> I am one poor nab
01:31 <Jlun2> then dont use tetsu at 90
01:31 <Coelacanth0794> fuck 99
01:31 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:31 <Jlun2>
01:31 <Spineweilder> BAD MIME
01:31 <Spineweilder> YOU MEAN
01:32 <Jlun2> 4.2m every 10 hours of combat at 90 smith
01:32 <Coelacanth0794> price goes down linearly
01:32 <SONIC MADNESS> organ? which organ?
01:32 <Jlun2> the one in the end of the tower on ground flooor
01:33 <Jlun2> if you need help, tell me your ign and world, i swap there and help you
01:33 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
01:33 <Dtm142> Lol
01:33 -!- Igottheinfo has left Special:Chat.
01:34 -!- Igottheinfo has joined Special:Chat
01:34 -!- SovietHero has joined Special:Chat
01:34 <Dtm142> The game is taking forever to boot :2
01:34 <Dtm142> :@
01:34 <Dtm142> There goes one of my sinkholes :@
01:34 <Meter55> so it's a tossup of Bandos: no repair cost and only around 14.5m, or tetsu which is better but costs 4.2m to repair at 90
01:34 <Jlun2> ..........
01:34 <Jlun2> takes less than 30s for me
01:34 <Dtm142> I use the client.  On a laptop.
01:34 <Jlun2> bandos
01:34 <Jlun2> @dtm
01:34 <Jlun2> same
01:35 -!- Igottheinfo has left Special:Chat.
01:35 <Dtm142> Dtm doesn't do degradables.
01:35 <Dtm142> But if you don't buy Bandos, the price will decline.
01:35 <Dtm142> So I vote for tetsu.
01:35 <Dtm142> (H)
01:35 <Jlun2> just use bot gear
01:35 <Jlun2> worked for me so far
01:35 <Dtm142> +1
01:36 <Meter55> I only haz void ;-;
01:36 <Meter55> does that mean I'm a pc product?
01:36 <Meter55> O NOES
01:36 <Jlun2>
01:36 <Jlun2> this
01:37 <Jlun2> although if I were you, I replace the shield with a dragonfire one
01:37 <Jlun2> and pc prod > sw prod
01:38 <Meter55> lol sw prod
01:39 <Jlun2> brb
01:39 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
01:39 <Meter55> even if I get bandos, there is still a slight problem
01:40 <Meter55> my dps is that of a damp toothpick struggling from rot
01:40 <Coelacanth0794>
01:40 -!- Demise36 has joined Special:Chat
01:40 <Meter55> oh...that's evil
01:44 -!- UsernameOfMe has left Special:Chat.
01:44 -!- UsernameOfMe has joined Special:Chat
01:46 <Spineweilder> hmm
01:47 <AnselaJonla> Calm down, Satan
01:49 <Jr Mime> Zeus will eat you
01:50 <Meter55> There are two kinds of people
01:51 <Meter55> I'm such a nab I didn't even know that there was runite rocks in Keldagrim >_<
01:51 <Coelacanth0794> to be fair you do need a quest
01:51 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
01:51 <Cook Me Plox> SATAN
01:51 <Coelacanth0794> and it's too far of a draw distance
01:51 <Spineweilder> Hai Cook
01:52 <Spineweilder> You has the stuff
01:52 -!- SONIC MADNESS has left Special:Chat.
01:53 -!- SONIC MADNESS has joined Special:Chat
01:53 -!- SONIC MADNESS has left Special:Chat.
01:53 -!- SONIC MADNESS has joined Special:Chat
01:54 -!- SONIC MADNESS has left Special:Chat.
01:55 <Cook Me Plox> didn't buy
01:55 <Cook Me Plox> nobody has a pc
01:56 <Spineweilder> Dammit, Gates
01:56 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
01:56 <Jlun2> personal computer 
01:56 <Jlun2> nah, let's use public ones!
01:57 <Jlun2> but seriously, why is PC often associated with microsoft?
01:58 -!- SONIC MADNESS has joined Special:Chat
01:58 <SONIC MADNESS> weird, I crashed in the chat...
01:58 <SONIC MADNESS> anyways, thanks for redirecting me to the quick guide. I forgot to thank you guys earlier
01:59 <Meter55> oh, doric's mannequins upgrade as you finish the orders?
01:59 <Meter55> welp, full gofannon exp charge (that I haven't used up yet)
02:00 <Jlun2> yes meter
02:00 <Jlun2> also, do artisan's workshop since its good xp + comp cape req
02:00 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:00 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
02:01 <Spineweilder> It's a Walrus
02:01 <Walrus068> no
02:01 <Spineweilder> NOU COEL
02:01 <Spineweilder> DAMMIT WALRUS
02:01 <Spineweilder> THIS IS ALL YOUR FAULT
02:01 <Spineweilder> :'(
02:02 <Jlun2> kick/ban walrus naoz
02:02 <Walrus068> yep
02:04 -!- UsernameOfMe has left Special:Chat.
02:04 -!- UsernameOfMe has joined Special:Chat
02:05 <Dtm142>
02:05 <Jlun2> guys, anyone know japanese?
02:08 <AnselaJonla> Erm... soupa?
02:08 <AnselaJonla> I think I broked summat
02:09 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
02:12 <Jlun2>
02:12 <Jlun2> swine-derived alcohol? 0_o
02:12 <Spineweilder> bacon,
02:12 <Spineweilder> bacon all day
02:12 <Spineweilder> erryday
02:13 <Jlun2> does meat even fermeant?
02:13 <AnselaJonla> Spiney!
02:13 <SONIC MADNESS> not sure. in reality, I think it does, but no idea in game
02:13 <AnselaJonla>
02:13 <AnselaJonla>
02:13 <Spineweilder> hmm
02:14 <AnselaJonla> I updated that link, I'm sure I did
02:14 <Spineweilder> what do
02:15 <SONIC MADNESS> is there anyone here from the RS outreach clan?
02:15 <Jlun2> not in a clan, sorry
02:16 <Jlun2> i tried applying to one, and got rejected :P
02:16 <SONIC MADNESS> I mean the rs outreach friend chat. i'm still new to the game, lol, so I may get descriptions wrong.
02:16 <Spineweilder> Apply to wiki clan
02:16 <Jlun2> what's outreach fc about?
02:17 <SONIC MADNESS> it's like a clan, I think, only now you can chat to a clan without actually being a part of it... I think...
02:18 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
02:19 <Spineweilder> hmm
02:25 -!- `Omer has joined Special:Chat
02:27 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:27 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:28 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:28 <Spineweilder> Hello `Omer
02:32 <Jlun2>
02:32 <Jlun2> am I missing any?
02:34 <Spineweilder> Don't think so
02:34 -!- SovietHero has left Special:Chat.
02:36 -!- Dark M clowN has joined Special:Chat
02:38 -!- XwvwX has joined Special:Chat
02:38 -!- XwvwX has left Special:Chat.
02:42 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
02:46 -!- Dark M clowN has left Special:Chat.
02:49 <Spineweilder> hmm
02:51 -!- Heaven Sent has joined Special:Chat
02:51 <Demise36> i love this image
02:51 <Spineweilder> [[Ascension crossbow]]
02:52 <Heaven Sent> So the new scarecrow at the Falador farm look a little too human if you ask me...
02:53 <Demise36> yeah
02:55 -!- Dark M clowN has joined Special:Chat
02:55 -!- The Necro Slayer Veterann has joined Special:Chat
02:55 <The Necro Slayer Veterann> Lol
02:55 <Dark M clowN> hello
02:56 <The Necro Slayer Veterann> I am gonna put as a blog Noobism the new religion
02:56 <The Necro Slayer Veterann> Create a clan
02:56 <The Necro Slayer Veterann> Noobism 4 Life
02:57 <The Necro Slayer Veterann> Anyone wants to help in making the clan?
02:58 -!- UsernameOfMe has left Special:Chat.
02:58 -!- UsernameOfMe has joined Special:Chat
02:59 -!- Heaven Sent has left Special:Chat.
02:59 <The Necro Slayer Veterann> anyone?
03:03 <Haidro> hai
03:03 <Demise36>  
03:04 <The Necro Slayer Veterann> How can I put a blog?
03:04 <Haidro> We didn't enable the wikia blog extension
03:04 <Haidro> You can make one in your userspace if you wish
03:05 <Haidro> [[User:The Necro Slayer Veterann/My Blog]]
03:05 <The Necro Slayer Veterann> Ugh
03:05 <AnselaJonla> Can someone who knows how add a countdown to [[RS3]]?
03:05 <AnselaJonla> Matching the one on the main website?
03:05 <Haidro> Do we need one?
03:05 <The Necro Slayer Veterann> I want people to join my new religion Noobism
03:05 <AnselaJonla> Well...
03:06 <AnselaJonla> S'cool file but...
03:06 <Haidro> lol
03:06 <Haidro> hmm
03:06 <Haidro> [[RS:RAFFLE]]
03:06 <The Necro Slayer Veterann> Soo
03:07 <The Necro Slayer Veterann> Anyone wants to help in forming the religion (clan)
03:07 <Haidro> [[Template:Countdown]]
03:07 <AnselaJonla> Nope
03:08 <The Necro Slayer Veterann> Noobism
03:08 <The Necro Slayer Veterann> We believe in our lord Noob No 0
03:08 <Haidro> Okay how is that Ansela
03:08 <Haidro> Placement's probably awful, but there's your countdown
03:09 -!- The Necro Slayer Veterann has left Special:Chat.
03:10 <AnselaJonla> Cool, but... the time is wrong
03:10 <Haidro> how so
03:10 <Haidro> 22 July?
03:10 <AnselaJonla> 11 days, 10 hours, 50 minutes is what it is on the website
03:10 <Haidro> oh, is ee
03:10 <Haidro> So, extra 14 hours
03:10 <Haidro> They're releasing it at 2pm their time
03:10 <Spineweilder> It's Hadrio
03:10 <Haidro> which is...
03:10 <Spineweilder> Hairdro
03:10 <Spineweilder> Haidro
03:11 <Haidro> fuck I'll be asleep probably
03:11 <Haidro> yes?
03:11 <Haidro> Okay it works now
03:27 <Spineweilder> hmm
03:31 -!- Dood97 has joined Special:Chat
03:32 -!- Dood97 has left Special:Chat.
03:33 <Suppa chuppa> AnselaJonla: You can use <poem>
03:33 <Suppa chuppa> to avoid having to place all those <br> tags
03:33 <AnselaJonla> ...
03:33 <Suppa chuppa> lol
03:33 <AnselaJonla> You say this after I've spent half an hour formatting Rime?
03:34 <Suppa chuppa> Only just noticed
03:34 -!- Dark M clowN has left Special:Chat.
03:35 -!- Dark M clowN has joined Special:Chat
03:36 <AnselaJonla> Woulda been so much quicker to use the abbreviated interpretation as performed by Iron Maiden
03:37 -!- Dark M clowN has left Special:Chat.
03:38 -!- Dark M clowN has joined Special:Chat
03:38 <AnselaJonla>
03:39 -!- Dark M clowN has left Special:Chat.
03:40 <Suppa chuppa> I like that song
03:42 <AnselaJonla> - fucking arsehole commenter there
03:42 <Spineweilder> hmm
03:42 <AnselaJonla> bet he's a BNP/EDL fucker as well
03:47 <Haidro> test
03:47 <Spineweilder> !test
03:47 <RSChatBot> Spineweilder: Hai!
03:48 <Haidro> Please don't tell me we are putting this on every quest
03:48 <Suppa chuppa> yeah, i saw that
03:48 <Suppa chuppa> i don't like it
03:48 <Haidro> Nor do I
03:48 <Haidro> Maybe at the bottom of the infobox at least
03:49 <Suppa chuppa> not at all imo :P
03:49 <AnselaJonla> Urgh, get rid of it!
03:49 <AnselaJonla> It's ugly and unnecessary!
03:50 <AnselaJonla> Or put it in the gallery at the bottom where no one has to look at it
03:50 -!- Haidro has left Special:Chat.
03:50 -!- Haidro has joined Special:Chat
03:50 <Haidro> did w39 crash for anyone else
03:50 <Haidro> nvm
03:50 <Spineweilder> nope
03:51 -!- Bug2buga has joined Special:Chat
03:51 <SONIC MADNESS> what a strange pic, hairdo... XD
03:51 <Haidro> haidro pls
03:51 <SONIC MADNESS> sorry. that was a typo
03:52 <Haidro> lol
03:52 <Bug2buga> hey anyone here ever play fly like a bird
03:52 <SONIC MADNESS> I played fly guy, but not the kind you mentioned
03:52 <Bug2buga> no it's a game
03:52 <SONIC MADNESS> fly guy was on miniclip
03:52 -!- KevinLordOfTheLarge has joined Special:Chat
03:52 <Bug2buga> where you fly around like a bird
03:52 <KevinLordOfTheLarge> I WAS THEE
03:53 <KevinLordOfTheLarge> I SEEN SOME STUFF
03:53 <SONIC MADNESS> yeah, so is fly guy. he flies for a while, and you see how long you can keep him in the air
03:53 <Bug2buga> lame
03:54 <KevinLordOfTheLarge> AND SOME THINGS
03:54 <Bug2buga> in fly like a bird you make babbies
03:54 <KevinLordOfTheLarge> AND MAKES NESTS
03:54 <Haidro> Please don't spam in caps
03:54 <Bug2buga> oh no
03:54 <Haidro> Or spam in general, really
03:54 <KevinLordOfTheLarge> SORR-E
03:54 <Bug2buga> not the caos
03:54 <Bug2buga> caps
03:54 <SONIC MADNESS> I know. I thought so too when I played it.
03:54 <Bug2buga> ANYTHING BUT THE CAPS
03:54 <Haidro> That includes you too
03:54 <Haidro> :3
03:54 <Bug2buga> o
03:54 <Bug2buga> i thought i was special
03:54 <KevinLordOfTheLarge> Gimme your moms innocence
03:54 <KevinLordOfTheLarge> it fits me perfectly
03:54 <Bug2buga> my giant male parts make me special
03:54 <Bug2buga> my momma said
03:55 <SONIC MADNESS> hairdo, I still think your pick seems a bit weird... in a disturbing kind of way...
03:55 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
03:55 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:55 <SONIC MADNESS> haidro*
03:55 <Haidro> Mudkip and Dug?
03:55 <SONIC MADNESS> yep
03:55 <SONIC MADNESS> how'd you do it, anyway?
03:55 <Bug2buga> hey guys
03:55 <Bug2buga> so
03:55 <AnselaJonla> Holy shit it's 5 fucking am
03:56 <Bug2buga> how about those grocery stores
03:56 <AnselaJonla> How did that happen?
03:56 <KevinLordOfTheLarge> Super markets
03:56 <Kingjohnrocks> Question.
03:56 <Bug2buga> yea them things
03:56 <KevinLordOfTheLarge> you get food there ya know
03:56 <Kingjohnrocks> Can rune guardians fight?
03:56 <KevinLordOfTheLarge> foods good
03:56 <Bug2buga> ikr
03:56 <Haidro> No, I don't think so
03:56 <Haidro> They're pet
03:56 <Bug2buga> yea so is pop
03:56 <Haidro> pets
03:56 <SONIC MADNESS> you can get rune guardians as pets? is it a F2P thing?
03:56 <Haidro> Nah, P2P
03:56 <Haidro> After [[Rune Mechanics]]
03:57 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
03:57 <AnselaJonla> [[Rune guardian]]
03:57 <SONIC MADNESS> fuck that
03:57 <Haidro> Which is a fun quest
03:57 -!- KevinLordOfTheLarge has left Special:Chat.
03:57 <Bug2buga> damn laptop
03:58 -!- KevinLordOfTheLarge has joined Special:Chat
03:58 <SONIC MADNESS> why? what happened?
03:58 -!- Dark M clowN has joined Special:Chat
03:59 -!- KevinLordOfTheLarge has left Special:Chat.
03:59 -!- KevinLordOfTheLarge has joined Special:Chat
03:59 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
03:59 <Bug2buga> the charger is a poop
04:00 <KevinLordOfTheLarge> the mouths of babes
04:00 <SONIC MADNESS> you mean kaput?
04:00 -!- Dark M clowN has left Special:Chat.
04:00 -!- KevinLordOfTheLarge has left Special:Chat.
04:00 -!- KevinLordOfTheLarge has joined Special:Chat
04:00 <Bug2buga> wow who even likes justin bieber
04:01 -!- Dark M clowN has joined Special:Chat
04:01 -!- KevinLordOfTheLarge has left Special:Chat.
04:01 -!- KevinLordOfTheLarge has joined Special:Chat
04:02 -!- KevinLordOfTheLarge has left Special:Chat.
04:02 -!- KevinLordOfTheLarge has joined Special:Chat
04:02 <KevinLordOfTheLarge> Kp
04:02 -!- KevinLordOfTheLarge has left Special:Chat.
04:03 -!- KevinLordOfTheLarge has joined Special:Chat
04:03 <Bug2buga> i bet he has a tattoo of his mom
04:04 -!- KevinLordOfTheLarge has left Special:Chat.
04:04 -!- KevinLordOfTheLarge has joined Special:Chat
04:04 -!- KevinLordOfTheLarge has left Special:Chat.
04:04 -!- KevinLordOfTheLarge has joined Special:Chat
04:05 -!- KevinLordOfTheLarge has left Special:Chat.
04:05 -!- KevinLordOfTheLarge has joined Special:Chat
04:06 <SONIC MADNESS> what I meant was, has the charger had it?
04:06 -!- KevinLordOfTheLarge has left Special:Chat.
04:06 -!- KevinLordOfTheLarge has joined Special:Chat
04:08 -!- KevinLordOfTheLarge has left Special:Chat.
04:09 -!- Bug2buga has left Special:Chat.
04:14 -!- Dark M clowN has left Special:Chat.
04:14 -!- Dark M clowN has joined Special:Chat
04:15 -!- Dark M clowN has left Special:Chat.
04:15 -!- Haidro has left Special:Chat.
04:16 -!- Haidro has joined Special:Chat
04:16 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[grimy snapdragon]] is 3,588 coins.
04:18 -!- `Omer has left Special:Chat.
04:21 -!- SONIC MADNESS has left Special:Chat.
04:21 -!- SONIC MADNESS has joined Special:Chat
04:22 -!- SONIC MADNESS has left Special:Chat.
04:23 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:24 <Dtm142>
04:24 <Dtm142> This really necessary?
04:24 <Haidro> Ansela asked
04:24 <Haidro> Tbh I don't think so
04:24 <Haidro> remove it if you want
04:24 <Dtm142> meh
04:27 -!- Dark M clowN has joined Special:Chat
04:27 -!- Dark M clowN has left Special:Chat.
04:36 -!- Meter55 has left Special:Chat.
04:38 -!- Ps2slimboy has joined Special:Chat
04:38 <Dtm142> Holy smokes!!!
04:39 <Ps2slimboy> wut
04:39 <Dtm142> 51038 xp from huge lamp
04:39 <Dtm142> #winning
04:39 <Ps2slimboy> nice
04:39 -!- Ps2slimboy has left Special:Chat.
04:41 <Dtm142> Uotm is getting huffed
04:41 <Dtm142> (H)
04:42 <Dtm142>
04:42 <Dtm142> (H)
04:44 <Dtm142> "
04:44 <Dtm142> I know this sounds stupid to people who never played runescape, but this game has some of the best quests in gaming period. They're all very unique, funny, lengthy, well written and often have challenging puzzles and boss fights. If you can get past the game's still awful combat it's totally worth it for the quests and the game's huge and varied world. The subscription fee is half the price of WoW's as well, and you get more than 10 years worth of amazing content (it launched in 2001 I think) The game is a little hard to get into if you didn't play when you were a kid and the community is still the worst in gaming and I hear they added micro transactions but damn is it worth it if you can get past the flaws."
04:44 <Dtm142> +1
04:46 <Dtm142> "Ive played since middle school and im currently a college sophmore. Its really just a personal thing. If you like a game theres no reason you shouldnt play it. No matter how old it gets."
04:46 <Dtm142> +1
05:01 -!- HeyMrDJ has joined Special:Chat
05:01 <HeyMrDJ> I have retunred!
05:01 <HeyMrDJ> I think
05:01 <HeyMrDJ> Was I here before?
05:01 <Suppa chuppa> maybe
05:01 <HeyMrDJ> I know you
05:02 <HeyMrDJ> OMG I came right after they did the daily logs
05:02 <HeyMrDJ> That means I'm more noticiable
05:02 <HeyMrDJ> Hey peepz
05:02 <Suppa chuppa> lol
05:03 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
05:06 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:06 <HeyMrDJ> lolol
05:08 -!- HeyMrDJ has left Special:Chat.
05:16 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
05:28 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:28 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:34 -!- XDerpedDirtx has joined Special:Chat
05:35 <XDerpedDirtx> derp
05:35 <Cook Me Plox> no
05:36 -!- XDerpedDirtx has left Special:Chat.
05:38 <Suppa chuppa> oh it's cook
05:38 <Suppa chuppa> you should make a thread
05:39 <Cook Me Plox> Pick a topic and I will have 5kb in half an hour on your desk
05:39 <Suppa chuppa> dang
05:39 <Haidro> new main page design
05:39 <Suppa chuppa> ummm
05:39 <Suppa chuppa> oh
05:39 <Suppa chuppa> we still need to change the favicon
05:39 <Suppa chuppa> make one for that? >_>
05:39 <Haidro> bring back UotM!
05:39 <Haidro> What do you mean suppa
05:39 <Haidro> hasn't it worked for you?
05:39 <Suppa chuppa> It has
05:39 <Suppa chuppa> that's the problem
05:39 <Suppa chuppa> :P
05:40 <Haidro> ...what?
05:40 <Cook Me Plox> c'mon, we can do better
05:40 <Suppa chuppa> it isn't visible
05:40 <Haidro> visible as in it's not appearing for you or that it sucks
05:40 <Suppa chuppa> latter
05:40 <Suppa chuppa> hm, what else could we have a thread on
05:40 <Cook Me Plox> suppa can you figure something out for me
05:40 <Suppa chuppa> okay
05:41 <Cook Me Plox> do you have any idea why allows sortable wikitables after using the calculator script? I can't get it to work on
05:41 <Suppa chuppa> let me see
05:42 <Haidro> What does the scroll of cleansing have to do with fletching
05:42 <Haidro> xD
05:43 <Cook Me Plox> I just copied the calc from the Herblore one
05:44 <Haidro> dafuq
05:44 <Haidro> [[Cadantine seed]]
05:44 <Haidro> ah shit
05:44 <Haidro> [[snapdragon seed]]
05:44 <Suppa chuppa> that's interesting
05:44 <Haidro> eh, snapdragon is more profit
05:45 <Suppa chuppa> oh
05:45 <Suppa chuppa> it's how the table is constructe
05:45 <Suppa chuppa> d
05:46 <Cook Me Plox> wat
05:46 <Suppa chuppa> let me see
05:47 <Suppa chuppa> aw
05:48 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
05:48 <Dtm142> Do people actually buy Party Pack?
05:48 <Suppa chuppa> idk
05:48 <Suppa chuppa> That's really weird though, cook
05:49 <Haidro> Isthat the solomon music box?
05:49 <Dtm142> It's the 1 hour version.
05:49 <Dtm142> Get the box + a bunch of other stuff.
05:49 <Cook Me Plox> bah
05:49 <Haidro> I've seen two people with the boxes
05:49 <Dtm142> And it all melts after an hour.
05:49 <Dtm142> (H)
05:49 <Haidro> they're pretty funky
05:51 <Cook Me Plox> wtf
05:51 <Cook Me Plox> I don't get it it
05:51 <Cook Me Plox> IT
05:51 <Cook Me Plox> When I copy it over to my thing it doesn't work
05:51 <Haidro> it it it
05:51 <Suppa chuppa> wait what?
05:51 <Cook Me Plox>
05:52 <Suppa chuppa> huh
05:52 <Suppa chuppa> only works on his page?
05:52 <Haidro> How Much is your Time Worth per hour?
05:52 <Haidro> Also, idk what you two are saying, they both are the same for me
05:52 <Cook Me Plox> no sortability
05:53 <Suppa chuppa> LOL
05:53 <Suppa chuppa> i know why
05:53 <Haidro> Ah
05:53 <Haidro> I see
05:53 <Suppa chuppa> wow
05:53 <Cook Me Plox> what is it
05:53 <Haidro> i think I might to
05:53 <Haidro> too
05:53 <Suppa chuppa> let me fix
05:53 <Haidro>
05:53 <Suppa chuppa> try now cook
05:53 <Haidro> No wait, you probably already knew that cook
05:54 <Suppa chuppa> no cook
05:54 <Suppa chuppa> y u do this
05:54 <Suppa chuppa> now it'll work
05:54 <Suppa chuppa> and you won't marvel at my genius
05:54 <Cook Me Plox> wat
05:54 <Cook Me Plox> what did cook do
05:54 <Suppa chuppa> try now
05:54 <Cook Me Plox> oh, I was thinking it might be the other sortable table
05:54 <Cook Me Plox> that's fucking stupid
05:54 <Suppa chuppa> ya
05:54 <Cook Me Plox> yup
05:54 <Haidro> so what was it
05:55 <Suppa chuppa> You're supposed to be the black guy with all the ansers
05:55 <Suppa chuppa> answers
05:55 <Cook Me Plox> needs at least one sortable table to load the sortable table script
05:55 <Cook Me Plox> or something
05:55 <Suppa chuppa> yeah
05:55 <Haidro> dafuq
05:56 <Cook Me Plox> god dammit
05:56 <Cook Me Plox> stupid mediawiki
05:56 <Cook Me Plox> finally works though
05:56 <Cook Me Plox> Means we can move forward with efficiency calcs at some point
05:56 <Suppa chuppa> lol
05:56 <Suppa chuppa> nice
05:58 <Cook Me Plox> lol
05:58 <Cook Me Plox> colspan and wikitable sortable do not play together well
05:58 <Suppa chuppa> LOL yeah
05:59 <Cook Me Plox> clicking the second sortable thing sorts the second column...silly
05:59 <Cook Me Plox> is wikitable sortable a mediawiki default?
06:00 <Suppa chuppa> idk
06:00 <Haidro> Cook did you ever play pokemon at some stage in your life
06:00 <Cook Me Plox> no
06:00 <Haidro> wat srs
06:01 <Haidro> suppa I'm sure you have
06:01 <Suppa chuppa> no >_>
06:01 <Haidro> asdfghjkl;'
06:01 <Suppa chuppa> lol
06:02 -!- UsernameOfMe has left Special:Chat.
06:02 -!- UsernameOfMe has joined Special:Chat
06:03 <Haidro> We should have something like [[Template:RSC page]] and [[Template:2007 page]] for the oRSW
06:04 <Suppa chuppa> why?
06:04 <Haidro> For the lols
06:04 <Haidro> I was kind of joking
06:04 <Suppa chuppa> lol
06:04 <Haidro> rolf!!!!!!!!!!!!!!!
06:06 <Dtm142> Tbh I'm not really a fan of pies giving temporary boosts.
06:06 <Haidro> [[pork pie]]
06:06 <Dtm142> That's what the herblore skill was supposed to be for.
06:06 <Suppa chuppa> Why?
06:06 <Suppa chuppa> ah
06:06 <Haidro> farming by 5...
06:06 <Dtm142> Though I guess herblore has lots of useful stuff.
06:06 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[garden pie]] is 275 coins.
06:06 <Dtm142> Like extreme potions.
06:06 <Haidro> ah, the pies won't last at 3k
06:06 <Haidro> will probably be 1-2
06:07 <Dtm142> You don't need spicy stew to get a +5 farming boost anymore
06:07 <Dtm142> <3
06:07 <Haidro> 3<
06:07 <Haidro> hmm
06:07 <Haidro> [[Seer's Village Tasks]]
06:08 <Haidro> 85 fletching and 92 herb >.<
06:09 <Cook Me Plox> Anyway, do you guys see as being useful?
06:10 <Haidro> I would never use it
06:10 <Haidro> If I wanted info like that I would go to the relevant item page that I want to fletch
06:10 <Haidro> There's no use showing all of it together
06:11 <Cook Me Plox> that info isn't on the relevant item pages
06:13 <Haidro> [{Arrow shaft]]
06:13 <Haidro> [[Arrow shaft]]
06:13 <Haidro> Huh
06:13 <Haidro> I was expecting something like:
06:13 <Haidro>
06:14 <Cook Me Plox> haidro, you realize that this is more than GP/XP though?
06:14 <Suppa chuppa> lol
06:14 <Haidro> Yea but no one cares about those numbers...
06:14 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
06:14 <Haidro> other numbers*
06:14 <Cook Me Plox> They should
06:14 <Cook Me Plox> Because they're significantly more important than GP/XP
06:15 <Cook Me Plox> They combine all time and money concerns into a single variable
06:15 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
06:15 <Cook Me Plox> Hell, the main reason people care about gp/xp is because WE had calculators for them in the first place
06:16 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
06:22 -!- Igottheinfo has joined Special:Chat
06:22 <Igottheinfo> Hi, could someone help me out with a graphical issue?
06:22 <Igottheinfo> I'm currently trying out the RS3 Beta, and I wonder how I can have maximum graphics on using Custom settings.
06:23 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
06:23 <Suppa chuppa> hm
06:24 <Suppa chuppa> What do you mean?
06:27 <Haidro> Is this HTML5 or NIS
06:35 <Igottheinfo> I want to see Taverley while standing on top of Varrock Castle. :(
06:35 <Haidro> I don't know, haven't been on beta for ages
06:35 <Haidro> Menu should be same as normal
06:36 <Igottheinfo> But I want to have it on maximum. :/
06:42 -!- Igottheinfo has left Special:Chat.
06:51 <Haidro> LOLOLOLOLOL
07:08 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
07:09 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
07:23 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:24 <Demise36>  
07:26 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:27 <Haidro> [[juju farming potion]]
07:33 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
07:33 <Fswe1> Hai again
07:33 <Fswe1> .
07:34 <Haidro> hai
07:34 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
07:34 -!- Cqm has joined Special:Chat
07:35 <Haidro> noob name change
07:35 <Fswe1> noob
07:36 <Fswe1> You are a two-day-old admin with 13 edits.
07:36 <Haidro> 2
07:36 <Fswe1> and 2 here, yes.
07:36 <Cook Me Plox> [[RuneScape:Requests for adminship/Cqm]]
07:36 <Haidro> No redirect @@@
07:36 <Fswe1> He has 2 edits inthe user space.
07:36 <Fswe1> ANd is a sysop.
07:37 <Fswe1> I say hax.
07:37 <Cook Me Plox> Why did Sacre Fi make some random an admin without an RfA?
07:37 <Haidro> Scary Feet
07:37 <Fswe1> Speaking of which, I've written [[Eli]].
07:37 <Fswe1> I'm not satisfied, but it'll do.
07:37 <Haidro> Tbh we actually don't have proof that Cam is Cqm
07:37 <Cqm> Do you want a checkuser?
07:37 <Haidro> It talks!
07:37 <Cook Me Plox> Uh, no
07:37 <Cook Me Plox> Need some ID
07:38 <Fswe1> Tell me: what is my favourite colour for tomatoes?
07:38 <Fswe1> Only the REAL Cam knows this.
07:38 <Fswe1>
07:39 <Fswe1> Bai.
07:39 <Haidro> noo
07:39 <Haidro> stay
07:39 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
07:44 <Haidro> [[RS:HOST]]
07:45 <UsernameOfMe> Cook?
07:45 <Haidro> m
07:45 <Haidro> Me
07:47 <Cook Me Plox> Hi
07:47 <UsernameOfMe> Still have those tectonic energies -.-
07:47 <UsernameOfMe> Where are you?
07:48 <Cook Me Plox> Grand Exchange
07:50 <UsernameOfMe> y u no respond
07:50 <UsernameOfMe> :-[
07:54 <UsernameOfMe> Cook, your AFK skill is 120.
07:55 <Cook Me Plox> sorry, looking at skill guide
07:59 -!- Cqm has left Special:Chat.
08:00 -!- Cqm has joined Special:Chat
08:11 -!- Igottheinfo has left Special:Chat.
08:12 -!- `Omer has joined Special:Chat
08:23 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
08:23 <Oli4burggraa> Cook Me Plox
08:23 <Oli4burggraa> Is high or low efficiency better?
08:27 <Cook Me Plox> Low
08:27 <Cook Me Plox> thought about reversing it, lol
08:28 <Oli4burggraa> High would make more sense
08:30 <Cook Me Plox> do you want to help with efficiency tables? they're pretty easy
08:30 <Oli4burggraa> Sure
08:30 <Oli4burggraa> I'm shit at tables though
08:30 <Cook Me Plox> Do you see basically what's going on in the source code?
08:30 <Oli4burggraa> Yes
08:30 <Cook Me Plox> {{Efficiency|image=[[File:Black d'hide body.png]]|item=[[Black d'hide body]]|ing=3 [[Black dragon leather]]|lvl=84|xp=258|profit={{#expr:{{GEP|Black d'hide body}}-{{GEP|Black dragon leather|3}}}}|num=1500|money={{{money|500000}}}}}
08:30 <Cook Me Plox> It's a bunch of templates like that
08:30 <Oli4burggraa> yeah I see
08:31 <Cook Me Plox> image, item, ingredients, level, experience, profit, number per hour
08:31 <Cook Me Plox> the only slightly difficult part of that is number per hour
08:32 <Cqm> [[Scabarite reasearch]]
08:32 <Oli4burggraa> Alright
08:32 <Oli4burggraa> what skills have you done yet?
08:33 <Oli4burggraa> btw looks a bit weird :p
08:33 <Cook Me Plox> Just Fletching, Herblore and Crafting
08:33 <Oli4burggraa> right
08:33 <Cook Me Plox> Yeah, it's not meant to be viewed directly lol
08:33 <Oli4burggraa> Is it just one big page per skill
08:33 <Oli4burggraa> ?
08:33 <Cook Me Plox> currently yes
08:33 <Oli4burggraa> alright
08:34 <Oli4burggraa> where do you get the number/hour from?
08:34 <Cook Me Plox> you can ask me or I can fill them in
08:34 <Oli4burggraa> ok
08:34 <Cook Me Plox> which skill do you want to do?
08:34 <Oli4burggraa> Cooking
08:34 <Oli4burggraa> though I'm not sure how to include brewing
08:34 <Cook Me Plox> nor am I
08:35 <Oli4burggraa> I think it's best not to include it
08:35 <Oli4burggraa> brewing isn't really something you do
08:35 <Oli4burggraa> you just put the stuff in and wait
08:36 <Oli4burggraa> [[Template:Efficiency]] is nice
08:37 <Cook Me Plox> is it?
08:37 <Oli4burggraa> better than typing stuff out by hand
08:37 <Cook Me Plox> yeah
08:37 <Cook Me Plox> it gets kind of cluttered though
08:37 <Oli4burggraa> the order in which you put the stuff on the page doens't matter right
08:37 <Oli4burggraa> because it's sortable and all that
08:38 <Cook Me Plox> pretty much
08:38 <Cook Me Plox> maybe group it by sections but it doesn't matter
08:38 <Oli4burggraa> Ok
08:38 <Oli4burggraa> One more thing, though this might be a bit much
08:38 <Oli4burggraa> maybe something that could be done after the pages are created
08:39 <Oli4burggraa> Making it possible (though I have no idea how, maybe JS?) for the user to put in how much money they make per hour
08:39 <Oli4burggraa> instead of assuming 500k
08:39 <Cook Me Plox> uh, yes, absolutely
08:39 <Cook Me Plox>
08:39 <Oli4burggraa> beautiful
08:39 <Cook Me Plox> ignore the scroll of cleansing and stuff
08:40 <Oli4burggraa> heh making dragon c'bow (u)s is -38B/hr
08:40 <Cook Me Plox> yeah, lol
08:41 <Cook Me Plox> I just hope people understand what efficiency is as a concept
08:42 <Cook Me Plox> Because half the people are clueless and half of the remaining half hate efficiency because it's snobby
08:42 <Oli4burggraa> a lot of people do struggle with that
08:42 <Oli4burggraa> hm
08:42 <Oli4burggraa> making high efficiency better would be better I think
08:42 <Oli4burggraa> less confusing
08:50 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:50 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:53 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:00 <Oli4burggraa> fish done
09:02 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
09:04 <Cook Me Plox> :)
09:04 <Haidro> Cook smiled!
09:06 <Battleben> The portal is bigger.
09:07 -!- Igottheinfo has joined Special:Chat
09:07 <Igottheinfo> Battleben, mind telling me why you deleted the footnote?
09:13 <Demise36> YEAH WAhi
09:13 <Demise36> i noticed that long ago
09:13 <Demise36> stupid caps
09:13 <Demise36> -.-
09:14 -!- Alchez has joined Special:Chat
09:14 <Igottheinfo> *Battleben, are you available?
09:15 <Igottheinfo> \(*_*)/
09:15 <Battleben> What footnote?
09:15 <Igottheinfo> On the goblin page.
09:15 <Battleben> uhhhhh
09:15 <Igottheinfo> The Battle of lumbridge goblin.
09:15 <Battleben> [[goblin]]
09:15 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:15 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:16 <Battleben> I didn't touch that page.
09:16 <Igottheinfo>
09:16 <Igottheinfo> That one.
09:16 <Igottheinfo> No wait, sorry.
09:17 <Igottheinfo> Oh, it was the portal page, lol.
09:17 <Igottheinfo> Sorry, my mistake.
09:17 <Battleben> I did touch that page, yeah.
09:17 <Igottheinfo> Yes, I added another footnote there.
09:17 <Battleben> Ah, the bit about the glitch in HTML5?
09:18 <Igottheinfo> No, that the area looks untouched in RS3 Beta.
09:18 <Battleben> Then what's the problem?
09:19 <Igottheinfo> Well, I added a footnote to the Trivia section saying that the area was not affected in RS3 Beta, and you removed that footnote, would you mind telling me why?
09:19 <Battleben> Oh.
09:19 <Battleben> You mean it isn't there in the NIS Beta?
09:19 <Igottheinfo> Yeah.
09:20 <Battleben> NIS beta is using a build of the game from before Vorago was added
09:20 <Igottheinfo> Oh.
09:20 <Igottheinfo> I didn't know that.
09:20 <Igottheinfo> Is the HTML 5 version of RS3 accessible then?
09:21 <Battleben> Yes.
09:22 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:22 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:22 <Igottheinfo> Hmm, I can only seem to access the NIS.
09:23 <Igottheinfo> Do I need to download HTML 5 then?
09:23 <Battleben> Yeah HTML5 isn't in open beta yet
09:23 <Haidro> Only NIS is open
09:23 <Igottheinfo> Oh.
09:23 <Igottheinfo> Then why did you tell me it was accessible?
09:23 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:23 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:24 <Igottheinfo> It doesn't really matter, never mind.
09:27 -!- Igottheinfo has left Special:Chat.
09:29 -!- UsernameOfMe has left Special:Chat.
09:30 <Haidro> [[Raider axe]]
09:35 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
09:35 <Oli4burggraa> of course my pc crashes right when I'm in the middle of a big edit
09:38 <Cook Me Plox> aw :(
09:38 <Alchez> Why did Cam change his name?
09:38 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:38 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:39 <Battleben> because he's a noob.
09:39 <Cqm> I am here y'know
09:39 <Haidro> no you're not
09:39 <Alchez> Damn, he's like a ninja.
09:39 <Haidro> You're a kayqueem
09:39 <Haidro> see-cue-em
09:39 <Alchez> So, why the change Cqm?
09:39 <Haidro> seecuem
09:40 <Battleben> It's still a stupid name.
09:40 <Alchez> Let's just call him C.
09:40 <Battleben> Cqm is a stupid name. How am I meant to pronounce that?  Wahisietel (Talk)  12:35, July 10, 2013 (UTC)
09:40 <Battleben> Ask Paul M or Osborne, they'll figure it out. Unfortunately, I'm hearing "cockum" in my head. Fswe1 Lore project • Fun gallery
09:40 <Battleben> My quests • Cutscenes  13:48, July 10, 2013 (UTC)
09:41 <Cqm> I kept forgetting the url encoding of å and there were other encoding issues
09:41 <Cqm> !test
09:41 <RSChatBot> Cqm: Hai!
09:41 <Cqm> see, works fine now
09:41 <Haidro> It did before to
09:41 <Battleben> Cam would have been a better name.
09:41 <Haidro> too
09:41 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:41 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:41 <Cqm> yeah, but wikia don't usurp old usernames
09:41 <Haidro> because they suck
09:41 <Battleben> Or Camdozaal.
09:42 <Cqm> wikimedia only do it if there's next to know edits on there and it's been inactive for ages
09:42 <Cqm> someone remembers where Cam came from, I see
09:43 <Battleben> Yeah, I remember when it was your username.
09:43 <Battleben> Well, display name. Whatever.
09:43 <Haidro> I vaguely remember Camdozaal from somewhere
09:43 <Alchez> The forge.
09:44 <Haidro> the wha
09:44 <Alchez> From Defender of Varrock.
09:44 <Oli4burggraa> where the Imcando dwarves used to live
09:44 <Cqm> that was a long time ago, I've had oneiromancer for ~2 years
09:44 <Cqm> maybe 1.5
09:44 <Haidro> Wait, you're Oneiromancer?
09:44 <Cqm> yes
09:44 <Haidro> ofc, the onei...
09:44 <Cqm> noobdro
09:44 <Haidro> So is that where your IRC nick comes from
09:44 <Cqm> yup
09:45 <Cqm> although oneions is me trolling immo
09:46 <Haidro> oniona
09:46 <Haidro> onioins
09:46 <Haidro> onions
09:46 <Cqm> what other nicks do I have... rapunzel, electabuzz, scary_feet (for trolling sacje)
09:46 <Cqm> twoi is my backup nick for disconnects usually
09:47 <Cqm> also means I can change my nick to hide from mime when he plagues me in irc
09:48 <Cqm> I doubt he knows who to /whois
09:48 <Cqm> how*
09:52 <Oli4burggraa> shit
09:52 <Oli4burggraa> I am an idiot
09:52 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
09:52 <Haidro> lol
09:52 <Oli4burggraa> 11:51, 11 July 2013 Oli4burggraa (Talk | contribs) moved File talk:Pie.png to File talk:Redberry pie.png (Actual in-game name) (revert)
09:52 <Oli4burggraa> 11:51, 11 July 2013 Oli4burggraa (Talk | contribs) moved File:Pie.png to File:Redberry pie.png (Actual in-game name) (revert)
09:53 <Oli4burggraa> and then I realised that meat pie and apple pie use the same image
09:53 <Cqm> wth? y do I have to strip commas from geprice...
09:53 <Cqm> [[Template:GEPrice]]
09:53 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
09:53 <Haidro> ask cook
09:54 <Fswe1> Time to create the Fusswell Wiki.
09:54 <Fswe1> I'm switching from Photobucket to a wiki! :D
09:54 <Oli4burggraa> photobucket is shite
09:55 <Fswe1> It resizes things since the update. ;_:
09:56 <Oli4burggraa> it was shite even before that tbh
09:56 <Fswe1> Lol!!
09:56 <Oli4burggraa> imgur > any other host
09:56 <Fswe1> I now have to choose a theme for the wiki.
09:56 <Cook Me Plox> any site that ends their filenames with png.html is bad
09:56 <Fswe1> But it's just recolours of Oasis. XD
09:57 <Fswe1> Well, works just fine.
09:57 <Oli4burggraa> oh god
09:57 <Oli4burggraa> those images are way too big for the page
09:57 <Fswe1> They're full size.
09:57 <Fswe1> And don't watch it in Oasis.
09:58 <Oli4burggraa> Oasis is good
09:58 <Fswe1> That's why the link redirects to the Monobook version of the page.
09:58 <Fswe1> Why does my wiki have message walls isntead of talk pages?
09:58 <Haidro> default
09:58 <Oli4burggraa> I prefer oasis to monobook tbh
09:59 <Oli4burggraa> Hey does anyone know approx how many pies you can make in an hour?
09:59 <Oli4burggraa> says you can make 700 raw pies per hour
09:59 <Oli4burggraa> but I don't know how long it takes to cook em
09:59 <Fswe1> [[Template:R]]
10:00 -!- Alchez has left Special:Chat.
10:01 <Cook Me Plox> how many cooked pies per hour?
10:01 <Cook Me Plox> I think it's 1100 like fish
10:01 <Cook Me Plox> or maybe slightly less since you do need a range
10:01 <Oli4burggraa> well it also takes time to make the pie itself
10:01 <Oli4burggraa> the raw thing
10:01 <Haidro> bake pie spell?
10:01 <Oli4burggraa> pls no complications
10:02 <Cook Me Plox> oh
10:02 <Cook Me Plox> I would rather assume you're just going from raw to cooked
10:02 <Oli4burggraa> ...
10:02 <Oli4burggraa> shit
10:02 <Oli4burggraa> that is a very valid point
10:02 <Fswe1> [[Template:R]]
10:03 <Oli4burggraa> what about it fswe
10:03 <Oli4burggraa> cook should I use xp with bonfire or without for fish?
10:03 <Cook Me Plox> mmm
10:04 <Cook Me Plox> how much more is it?
10:04 <Oli4burggraa> 10%
10:04 <Oli4burggraa> also, dwarven army axe or not? gives +3.3ish xp
10:04 <Cook Me Plox> exactly 10%?
10:04 -!- Igottheinfo has joined Special:Chat
10:04 <Cook Me Plox> I would say yes for Bonfires, no for dwarven army axe
10:04 -!- Igottheinfo has left Special:Chat.
10:04 <Haidro> yes it's 10% iirc
10:04 <Oli4burggraa> ok
10:05 <Oli4burggraa> mud pies don't have to be baked right?
10:05 -!- Rhys Jones has joined Special:Chat
10:05 <Oli4burggraa>
10:05 <Oli4burggraa> lol they do
10:05 <Oli4burggraa> that's weird
10:05 <Oli4burggraa> though I suppose it's for the pastry not the clay
10:05 <Battleben> [[Template:Pigs]]
10:06 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
10:06 <Haidro> We should have rs wiki olympics
10:06 <Haidro> OMG yes
10:06 <Oli4burggraa> what would the sports be
10:06 <Ignis438> I drew Mod Mark:
10:06 <Fswe1> [[RS:CL]]
10:07 <Haidro> Hmm
10:07 <Haidro> Who can proofread a page the fastest
10:07 <Oli4burggraa> Ignis438
10:07 -!- Rhys Jones has left Special:Chat.
10:07 <Oli4burggraa> Needs more chins
10:07 <Ignis438> lol
10:07 <Haidro> Needs more solomon and yelps
10:07 <Fswe1> [[rooster]]
10:07 <Oli4burggraa> hm
10:07 <Cook Me Plox> Who can edit the most pages in a minute
10:07 <Cook Me Plox> Countervandalism slaloms
10:08 <Oli4burggraa> heheheheheheeh
10:08 <Fswe1> ...?
10:08 <Oli4burggraa> redirects to rooster
10:08 <Haidro> TRUST MOL
10:08 <Fswe1> Well, duh.
10:08 <Haidro>
10:08 <Fswe1> There are no peacocks in RS.
10:08 <Haidro> Dis guy was best bearcat
10:08 <Cook Me Plox> Because he created best admin?
10:09 <Haidro> Lol he did?
10:09 <Fswe1> [[wiztower]]
10:09 <Haidro> Also,
10:09 <Oli4burggraa> you asked for it?
10:09 <Oli4burggraa> pf noob
10:09 <Haidro> this was back in 2011
10:09 <Oli4burggraa> I was offered rollback by azaz
10:09 <Oli4burggraa> and proceeded to make terrible use of it
10:09 <Haidro> First edit on this account woop woop
10:09 <Battleben> Fswe
10:10 <Battleben> update Nigel's image
10:10 <Haidro> First edit ever woop woop
10:10 <Oli4burggraa> first edit or first non-user edit?
10:10 <Fswe1>
10:10 <Fswe1> yay
10:10 <Haidro> My first conversation with cook (click newer edit)
10:10 <Fswe1> lol
10:10 <Oli4burggraa> hm I signed up in june 2008
10:11 <Oli4burggraa> my first non-userpage edit was in january 2009
10:11 <Battleben> Cook needs to make more pointless redirects
10:11 <Fswe1> My username:	Fswe1
10:11 <Fswe1> My user groups:	Administrators, Autoconfirmed users, Bureaucrats, Users, emailconfirmed
10:11 <Fswe1> hehe
10:11 <Battleben> This is cook's first edit
10:11 <Haidro> RS:UTP OMG
10:12 <Oli4burggraa> lol warned by psycho
10:12 <Fswe1> A question.
10:12 <Haidro> The vandalism must have been emotionally hurt
10:12 <Oli4burggraa> of all people
10:12 <Oli4burggraa> of ALL people
10:12 <Oli4burggraa> what happened to psycho anyway?
10:12 <Fswe1> How the hell do I disable message walls, enable monobook as default skin etc.?
10:12 <Fswe1> Look at Psycho's last edit, Oli.
10:12 <Cook Me Plox> lol
10:12 <Battleben> Here's cook vandalizing a page
10:12 <Cook Me Plox> monobook default skin
10:12 <Haidro> Fswe, I'll find the link for you
10:12 <Oli4burggraa> <br /><br /><br /><br /><br /><br /><br /><br /><br /><br /><br /><br /><br /><br /><br /><br /><br />
10:12 <Fswe1> lol, Cook.
10:12 <Oli4burggraa> what a useful edit cook
10:13 <Cook Me Plox> stfu it borked
10:13 <Oli4burggraa> you wrecked the entire page
10:13 <Oli4burggraa> just to change 1 letter
10:13 <Haidro> lel
10:13 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
10:13 <Haidro> Fswe: Go to [[Special:WikiFeatures]] on your wiki
10:13 <Haidro> omg, I can enable blogs
10:13 <Haidro> :D
10:14 <Fswe1> lol
10:14 <Fswe1> lol!!
10:14 <Haidro> I think we should enable article comments
10:14 <Fswe1>
10:14 <Battleben> We have talk pages for that
10:14 <Fswe1> On RSW?
10:14 <Haidro> We should be receiving feedback somehow
10:14 <Battleben> WHAT ARE TALK PAGES
10:14 <Fswe1> Talk pages.
10:14 <Haidro> no one sees that
10:14 <Haidro> There's only a tiny button that says "Discuss"
10:14 <Battleben> I'm gonna vandalize your wiki
10:14 <Haidro> whereas people will scroll to the bottom
10:15 <Haidro> OMG I'm so enabling Achievements
10:15 <Fswe1> lol
10:15 <Fswe1> OK, disabled message walls.
10:15 <Oli4burggraa> no achievements please
10:15 <Oli4burggraa> they're so bad
10:15 <Fswe1> Now, how do I kill Oasis?
10:15 <Oli4burggraa> "edit a page" how is that an achievement
10:15 <Oli4burggraa> You don't, fswe
10:15 <Oli4burggraa> Oasis > Monobook
10:15 <Battleben> K vandalized your userpage
10:15 <Battleben> you can't, fswe.
10:15 <Fswe1> [[User talk:Fswe1]]
10:15 <Fswe1> I can't?
10:16 <Fswe1> Eh, whatever.
10:16 <Battleben> If we could kill oasis we would have done so already
10:16 <Fswe1> I have protected my talk, lol.
10:16 <Oli4burggraa> I don't get the hate for oasis honestly
10:16 <Haidro> I am famous
10:16 <Oli4burggraa> it's fine
10:16 <Battleben> Good job I didn't vandalize your talk then.
10:16 <Fswe1> It's super narrow.
10:16 <Battleben>
10:16 <Fswe1> Actually, I'm going to give you admin tools.
10:17 <Haidro> can i be admin
10:17 <Haidro> Wait, aren't you using my wiki anymore
10:17 <Fswe1> I am.
10:17 <Fswe1> But surely, you don't want 100 cutscene images uploaded there?
10:17 <Haidro> I don't care lol
10:17 <Haidro> Go ahead
10:17 <Oli4burggraa>       12:16 	(Protection log) . . Fswe1 (Talk | contribs) protected "User talk:Fswe1"‎ ‎[edit=sysop] (indefinite) ‎[move=sysop] (indefinite) ‎
10:17 <Oli4burggraa> you are worst admin fsw
10:17 <Oli4burggraa> what's the point in a talk page if you protect it >_>
10:17 <Haidro> If this doesn't get featured
10:17 <Haidro> I might shoot myself
10:18 <Haidro> Actually, the boat kinda spoils it
10:18 <Oli4burggraa> no
10:18 <Oli4burggraa> what spoils it are the fins at the top
10:18 <Battleben> This is what happens to my enemies
10:18 <Haidro> well we can't do anyting about that
10:18 <Oli4burggraa> it needs a couple more pixels of blue sky at the top
10:18 <Fswe1> Why can't I have edit summaries for edits, lol...
10:18 <Battleben> We should put this on Saradomin and caption it: One of Saradomin's victims
10:18 <Oli4burggraa> I gotta admit though, that cloud skybox thing looks really good
10:18 <Haidro> I have a picture of collapsed Zilyana
10:18 <Haidro> Do we need it
10:18 <Battleben> Just to annoy Kittyphantom.
10:19 <Fswe1> Check your talk, Wahi.
10:19 <Fswe1> Time to find out how to sysop you.
10:19 <Fswe1> Being a bearcrat is fun.
10:19 <Fswe1> Oh hey, I can block you.
10:20 <Fswe1> Ah, found it.
10:20 <Haidro> lol
10:20 <Haidro> user rights management ;)
10:20 <Fswe1> Eh, do you want to be sysnub, bearcrat, chatmod or rollback?
10:20 <Fswe1> Or all of them?
10:20 <Haidro> can i be sysnub
10:20 <Haidro> Do we need this image for any reason
10:20 <Fswe1> you'd have to vandalise my userpage first
10:21 <Fswe1>
10:21 <Fswe1> neat
10:21 <Oli4burggraa> if you search for 213*1.1 on google, the top suggestion is
10:21 <Battleben> I vandalized your page more.
10:21 <Oli4burggraa> the density of liquid oxygen at its boiling point is 1.14 and its heat of vaporization is 213
10:21 <Battleben> It's now much cooler.
10:21 <Oli4burggraa> ...why
10:21 <Fswe1> amg Haidro
10:21 <Battleben>
10:22 <Oli4burggraa> yes Haidro that image is nice
10:22 <Fswe1> Haidro is a sysnub.
10:22 <Fswe1> Any more RfA's?
10:22 <Oli4burggraa> is that yelps?
10:22 <Haidro> duh
10:23 <Haidro> from the flying goblin hat
10:23 <Oli4burggraa> ah
10:23 <Oli4burggraa> was wondering where it came from
10:23 <Oli4burggraa> Hi, welcome to Fusswell Wiki! Thanks for your edit to the User:Fswe1 page.
10:23 <Oli4burggraa> Please leave a message on my talk page if I can help with anything! Fswe1 (talk) 10:21, July 11, 2013 (UTC)
10:23 <Oli4burggraa> you really need a better welcome message
10:23 <Haidro> "Get your ego in check, kid. This ain't your website, and you're not the best. Get off mah internetz.--Cook Me Plox 5:18 pm, 1 December 2009, Tuesday (3 years, 7 months, 11 days ago) (UTC+11)"
10:23 <Haidro> Cook you were such a hipster
10:23 <Oli4burggraa> hahaha
10:24 <Fswe1> stahp
10:24 <Haidro> LOL
10:24 <Oli4burggraa> why is there nobody there
10:24 <Fswe1>
10:24 <Haidro> 23 October 2012
10:24 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:24 <Fswe1>
10:24 <Fswe1> much better chat
10:25 <Oli4burggraa> Haidro pls
10:25 <Fswe1>
10:25 <Fswe1> loooooooooooooooooooooooool
10:25 <Fswe1> what have I done!!! XD
10:25 <Fswe1> uh
10:25 <Fswe1> can someone delete that XD
10:26 <Haidro> lmfao
10:26 <Haidro> deleted
10:26 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:26 <Battleben> K fswe failed
10:26 <Haidro> Do we need this ben/Fswe
10:26 <Fswe1> I rofl'd irl
10:27 <Fswe1> I need to make logs for the chat
10:27 <Fswe1> How
10:27 <Battleben>
10:27 <Battleben> Touching Saradomin
10:27 <Oli4burggraa> haha fswe you idiot
10:27 <Fswe1> ikr
10:27 <Battleben> Wait.
10:28 <Battleben> Saradomin has three fingers.
10:28 <Oli4burggraa> who cares about his fingers
10:28 <Oli4burggraa> the only part of his hand that matters
10:28 <Oli4burggraa> is hit fist
10:28 <Oli4burggraa> *his fist
10:28 <Battleben>
10:28 <Haidro> There's a bot
10:28 <Fswe1>
10:28 <Fswe1> yay
10:28 <Fswe1> how does he make logs
10:28 <Haidro> it prints everything you say
10:29 <Oli4burggraa> aww thanks for the welcome fswe
10:29 <Fswe1> where, Haidro?
10:29 <Haidro> in my console
10:29 <Battleben>
10:29 <Haidro> It ain't logging it anywhere
10:29 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:30 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:30 <Haidro> lel
10:30 <Oli4burggraa> dat batwing
10:30 <Haidro> I loved RotM...
10:30 <Haidro> wanna do it agaain
10:30 <Haidro> and again
10:30 <Haidro> and again and again
10:30 <Oli4burggraa> make a new account then HAidro
10:30 <Oli4burggraa> just get 77 agil, real easy
10:30 <Fswe1> Have it log somewhere, Haidro
10:30 <Haidro> I can do it in NIS beta, but I don't think that creation has done WGS
10:30 <Haidro> where fswe
10:31 -!- Demise36 has left Special:Chat.
10:31 <Battleben>
10:31 -!- Demise36 has joined Special:Chat
10:31 <Battleben> ...Yeah, that's pro gear.
10:31 <Battleben> I look like a bot :D
10:31 <Fswe1>
10:32 <Fswe1> Updated main page;
10:32 <Battleben>
10:34 -!- Flaringpath has joined Special:Chat
10:34 <Flaringpath> made a double entry >_<
10:34 <Haidro> Removed
10:35 <Haidro> weird
10:35 <Flaringpath> I hit submit twice because nothing would happen after the first
10:35 <Haidro> hmm, you should probably reload the page
10:36 <Battleben> Hiscores are a premium feature.
10:36 <Battleben> NO THEY WEREN'T JAMFLEX!
10:37 <Haidro> I've made 457k from farming herbs today
10:37 <Haidro> Much better than bank standing
10:37 <Battleben> "However due to some awesome technical features we've included in the new camera to prevent the camera clipping through the ground; it's slightly more difficult to allow players to look straight up."
10:37 <Battleben> This is probably why the orb is broken.
10:37 <Battleben> Well, flying mode.
10:37 <Haidro> D:
10:37 <Haidro> I miss flying mode
10:38 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:38 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:39 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:39 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:40 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:40 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
10:40 <Fswe1>
10:40 <Fswe1> :D
10:41 <Battleben> It IS possible to get a semi working flying mode. Kind of.
10:41 <Oli4burggraa> can has admin?
10:41 <Battleben> If you press the down arrow as soon as it loads, you can kind of do stuff..
10:41 <Fswe1>
10:42 <Oli4burggraa> huh
10:42 <Oli4burggraa> when I press the "Chat" button on your wiki it overrides this char
10:42 <Oli4burggraa> chat
10:42 <Battleben> *facepalms* why are people still saying bringing home the bacon is the 200th quest
10:42 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:42 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:42 <Oli4burggraa> becuase adv log says it is
10:45 <Haidro> I've done like nothing on RS today
10:45 <Oli4burggraa> I haven't logged in yet
10:45 <Oli4burggraa> I've spent my day working on a calculator and spamming on fswe's wiki
10:45 <Fswe1> you haven't spammed
10:45 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:46 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
10:46 <Oli4burggraa> is that an invitation?
10:46 <Fswe1> Most certainly.
10:46 <Fswe1> BUT
10:47 <Fswe1>
10:48 <Fswe1> HaidroBot
10:48 <Fswe1> All hail Brassica Prime!
10:48 <Fswe1> All hail Brassica Prime!
10:48 <Fswe1> All hail Brassica Prime!
10:48 <Fswe1> All hail Brassica Prime!
10:48 <Oli4burggraa> wow my sig on your wiki is sexy
10:48 <Fswe1> eh
10:48 <Fswe1> neat
10:49 <Oli4burggraa> how do I make it do the userpage (talk)  thing when the template doesn't exist?
10:49 <Fswe1> done
10:49 <Oli4burggraa> -	     12:49 	(User rights log)‎ . . [Fswe1‎ (11×)]
10:49 <Oli4burggraa>      	12:49 . . Fswe1 (Talk | contribs | block) changed group membership for User:Oli4burggraa from Chat moderator to Chat moderator, administrator and rollback ‎
10:49 <Oli4burggraa>      	12:49 . . Fswe1 (Talk | contribs | block) changed group membership for User:Oli4burggraa from Chat moderator and administrator to Chat moderator ‎
10:49 <Oli4burggraa>      	12:49 . . Fswe1 (Talk | contribs | block) changed group membership for User:Oli4burggraa from Chat moderator to Chat moderator and administrator ‎
10:49 <Oli4burggraa>      	12:49 . . Fswe1 (Talk | contribs | block) changed group membership for User:Oli4burggraa from Chat moderator and administrator to Chat moderator ‎
10:49 <Oli4burggraa> lol
10:49 <Fswe1>
10:49 <Fswe1> lawl
10:50 <Oli4burggraa> generic message much
10:50 <Haidro> [[user:Hairo/sandbox]]
10:51 <Oli4burggraa> who's Hairo?
10:51 <Fswe1>
10:51 <Oli4burggraa> my sides
10:52 <Oli4burggraa> shit
10:52 <Battleben> I blocked you, Fswe!
10:52 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:52 <Oli4burggraa> someone unblock me
10:52 <Fswe1> eh
10:52 <Fswe1> ...
10:52 <Fswe1> damn
10:53 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:53 <Fswe1> he blocked me
10:53 <Fswe1> unblock me
10:53 <Battleben> YA.
10:53 <Haidro> I blocked you for one secon
10:53 <Fswe1> unblock me
10:53 <Fswe1> I'll give you bearcrat
10:53 <Oli4burggraa> thanks dro
10:53 <Battleben> It runs out in 5 minutes.
10:53 <Fswe1> ...
10:53 <Battleben> You could just unblock yourself you know.
10:53 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:53 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:53 <Oli4burggraa>    	12:53 . . Oli4burggraa (Talk | contribs | block) unblocked Fswe1 (Talk | contribs) ‎
10:53 <Oli4burggraa> MORE POWER
10:54 <Battleben> I got [[Steadfast boots]] yesterday.
10:54 <Oli4burggraa> jealous
10:55 <Fswe1> thank you, Oli
10:55 <Oli4burggraa> np fswe
10:56 <Fswe1> shit
10:56 <Fswe1> I accidentally made Haidro a bearcrat.
10:56 <Fswe1> can't undo it
10:56 <Haidro> hooray
10:56 <Haidro> nope you can't
10:57 <Fswe1> lost sysnubness :D
10:57 <Fswe1>
10:57 <Fswe1> this is bad
10:58 <Oli4burggraa> just make me crat and I'll eh... fix things
10:58 <Haidro> [[w:c:fusswell:Special:Chat]]
10:58 <Fswe1> No.
10:58 <Haidro> Someone come in
10:58 <Fswe1> You'd have to earn it.
10:58 <Oli4burggraa> I unlbocked you brosef
10:58 <Fswe1> Wahi blocked me and for that he got cratness.
10:58 <Fswe1> It's the ultimate vandalism.
10:59 <Oli4burggraa> fine
10:59 <Oli4burggraa> happy now?
10:59 <Fswe1> I'm blocked.
10:59 <Oli4burggraa> 	     	12:59 . . Oli4burggraa (Talk | contribs | block) blocked Fswe1 (Talk | contribs) with an expiry time of 1 year (account creation disabled, e-mail blocked, cannot edit own talk page) ‎(can has crat now)
10:59 <Fswe1> You blocked me while I was blocking you.
10:59 <Fswe1> gtfo
11:00 <Fswe1> Anyway, no you cannot. You must do something original.
11:00 <Oli4burggraa> you can't tell me what to do
11:00 <Fswe1> now
11:00 <Fswe1> UNBLOCK ME
11:00 <Oli4burggraa> no
11:00 -!- Flaringpath has left Special:Chat.
11:00 -!- Duffmaaan has joined Special:Chat
11:00 <Oli4burggraa> I made the home page pretty
11:00 <Fswe1> oh shit
11:00 <Fswe1> what have you...
11:01 <Fswe1> ...
11:01 <Duffmaaan> Are there female dwarves above ground Battleben?
11:01 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:01 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:01 <Oli4burggraa> so purtty
11:01 <Fswe1> oli
11:01 <Fswe1> could you please not touch the one single page with useful information? :P
11:01 <Oli4burggraa> which is?
11:01 <Fswe1> the main page :P
11:01 <Fswe1> now undelete it
11:02 <Fswe1> also unblock me
11:02 <Oli4burggraa> fine
11:02 <Oli4burggraa> you're no fun
11:02 <Oli4burggraa> go look at your beautiful new userpage
11:03 <Fswe1> seriously, unblock me
11:03 <Oli4burggraa> I'm on it bro
11:03 <Oli4burggraa> gotta restore some stuff first
11:04 -!- Duffmaaan has left Special:Chat.
11:05 <Oli4burggraa> can you edit again?
11:05 <Battleben> Fswe you can unblock yourself you know
11:05 <Fswe1> oh
11:05 <Fswe1> right
11:05 <Oli4burggraa> lel
11:06 <Fswe1> You have been blocked.
11:06 <Fswe1> Now recreate the RfA page.
11:06 <Oli4burggraa> shit
11:06 <Oli4burggraa> gotta split then
11:06 <Oli4burggraa> wait I'm smart, I know a way
11:07 <Oli4burggraa>
11:07 <Fswe1> (y)
11:08 <Fswe1> Oh, Cook has joined my wiki.
11:08 -!- Ozank has joined Special:Chat
11:08 <Fswe1>
11:08 <Cook Me Plox> I have?
11:08 <Fswe1> *shifty* yes.
11:08 <Ozank>
11:08 <Battleben> STOP BLOCKING MEEEE
11:08 <Cook Me Plox> k
11:08 <Cook Me Plox> You guys are idiots
11:08 <Cook Me Plox> All of you.
11:08 <Oli4burggraa> not at all
11:08 <Ozank> Oooh cam changed to a new name
11:09 <Fswe1>
11:09 <Fswe1> are we?
11:09 <Ozank> i liked her old one :/
11:09 <Oli4burggraa> fswe
11:09 <Oli4burggraa> I think the answer to that is pretty obvious
11:09 <Oli4burggraa> "no"
11:09 <Fswe1>
11:09 <Oli4burggraa> although... death threats? wtf? >_>
11:09 <Fswe1> see, Cook? We're perfectly fine
11:10 <Oli4burggraa> Anyone here who makes pizza often?
11:11 <Fswe1>
11:11 <Fswe1> SEE
11:11 <Fswe1> JUST FINE
11:11 <Cqm> Ozank: her?!
11:11 <Oli4burggraa> alternatively, since you know everything: Cook Me Plox
11:11 <Oli4burggraa> how many pizzas per hour? 1k ish?
11:11 <Haidro> zam is girl
11:11 <Haidro> confirmed
11:11 <Battleben> HER?
11:11 <Battleben> L
11:11 <Haidro> cam*
11:11 <Fswe1> Cam is neuter...
11:12 <Ozank> i thought you were female... my bad
11:12 <Cqm> not the first, very much doubt you'll be the last
11:12 <Fswe1>
11:12 <Battleben> Bah they not upload in right order.
11:13 <Fswe1> Did you MULTIPLEUPLOAD????
11:13 <Fswe1> v
11:13 <Fswe1>
11:13 <Ozank> lol
11:13 <Cqm> Ozank:
11:13 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:13 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:14 <Ozank> Ah lol
11:14 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
11:14 <Battleben> yes
11:14 <Fswe1> Ozank.
11:14 <Fswe1> Do you want sysnub tools?
11:15 <Ozank> naw i dont go on dat wiki
11:15 <A Level 2 Cow> MO
11:15 <Ozank> actually I did just now lol
11:16 <A Level 2 Cow> Is there any good money making ways for F2P
11:17 <Oli4burggraa> killing cockroach soldiers 
11:18 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:18 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:18 <A Level 2 Cow> How much does that make
11:18 <Ozank> rune scim and sq shields they drop
11:18 <Ozank> iirc
11:19 <Ozank> of course its uncommon
11:19 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:19 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:19 <Ozank> ...or rare
11:19 <Fswe1> bai
11:19 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
11:19 -!- Ozank has left Special:Chat.
11:23 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
11:23 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
11:24 <Oli4burggraa> why is erroring?
11:25 <Cook Me Plox> lol
11:25 <Cook Me Plox> it's using GEPrice
11:26 <Oli4burggraa> huh that page is a mess
11:26 <Oli4burggraa> one part uses {{Exchange|view=price}}, the others use GEPrice
11:27 <A Level 2 Cow> [[bowl]]
11:27 <A Level 2 Cow> [[cooked meat]]
11:27 <A Level 2 Cow> [[raw potato]]
11:29 -!- Duffmaaan has joined Special:Chat
11:29 <Duffmaaan> Are both the [[gem stall]] and [[gem shops]] pages necessary?
11:29 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:29 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:30 <Haidro> the latter yes
11:30 <Haidro> The first one...
11:30 <Battleben> Is [[Adamant Minotaur]] broken for anyone else
11:30 <Duffmaaan> Is having both*
11:30 <Haidro> whoa wtf
11:30 <Haidro> yes ben
11:30 <Oli4burggraa> huh yeah
11:31 <Battleben> Page goes white.
11:31 <Battleben> And the thing is stretched.
11:31 -!- Duffmaaan has left Special:Chat.
11:32 <Oli4burggraa>
11:32 <Oli4burggraa> that's the last edit
11:32 <Battleben> .I dunno what the problem is.
11:32 <Battleben>
11:32 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:32 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:32 <Haidro> what the fuck
11:32 <Battleben> Something is definitely wrong with it.
11:32 <Oli4burggraa> ge database page link seems to be messing it up
11:32 <Oli4burggraa> or at least stretching it
11:32 <Haidro> [[Rune minotaiur]]
11:32 <Haidro> [[rune minotaur]]
11:33 <Haidro> Just the addy one
11:33 <Battleben> Yeah
11:33 <Haidro> Purging the page won't work
11:33 -!- TyA has joined Special:Chat
11:33 <A Level 2 Cow> Anyone have bowls?
11:34 <Oli4burggraa> how many do you need
11:34 <Battleben> No clue what the problem is.
11:34 <Oli4burggraa> cook
11:34 <Oli4burggraa> damn you
11:34 <Battleben> Okay
11:34 <Oli4burggraa> I hate edit conflicts
11:34 <Battleben> [[Adamant minotaur]]
11:34 <Battleben> the page is fixed.
11:34 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:34 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:35 <Battleben> fixed in that you can view it now
11:35 <Cqm> time to debug :D
11:36 <Battleben> this revision of the rune one has the same problem, interestingly.
11:36 <Haidro> So how was it fixed
11:36 <Battleben> By removing the things.
11:37 -!- Darkstride has joined Special:Chat
11:37 <Haidro> RS crashed for me
11:37 <Haidro> wait loading again
11:37 <Battleben> Other familiar pages have the same or a similar issue when older versions are viewd.
11:38 <Cqm> js is making it crash for some reason
11:38 <Battleben> So, I think it's a problem with the infoboxes..
11:39 <A Level 2 Cow> oli
11:39 <A Level 2 Cow> How many do you have
11:40 <Battleben> Yes.
11:40 <Battleben> It's the infobox itself
11:40 <Battleben> not the minotaur.
11:40 <A Level 2 Cow> OLLI
11:40 <Darkstride> Gah, RS crashed again.
11:40 <Cqm> [[Template:ExchDBLookup]] is causing it
11:40 <Battleben> I g logged out.
11:40 <Haidro> Worlds are crashing
11:40 <Cook Me Plox> Just remove that
11:40 <Battleben> And I did again now, yay.
11:40 <Darkstride> And everything is fine again ;_;
11:41 <A Level 2 Cow> OLLLLLLI
11:41 <Oli4burggraa> oh sorry
11:41 <Oli4burggraa> hi
11:41 <Haidro> Time to see forum span
11:41 <Haidro> spam
11:41 <Oli4burggraa> how many did you need?
11:41 <A Level 2 Cow> How many you got
11:41 <Oli4burggraa> 1
11:41 <A Level 2 Cow> What\
11:41 <A Level 2 Cow> WHAT
11:41 <Oli4burggraa> 1
11:41 <Oli4burggraa> One
11:41 <A Level 2 Cow> Just one
11:41 <Oli4burggraa> Yes
11:41 <Oli4burggraa> I can make it two if you want
11:42 <A Level 2 Cow> How can you make bowls
11:42 <Oli4burggraa> Craft em from clay
11:42 <Cqm> [[Template:ExchnageItem]]
11:42 <Oli4burggraa> there's also one that spawns in the lumbridge cook's kitchen
11:42 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
11:42 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
11:42 <A Level 2 Cow> Nah
11:42 <A Level 2 Cow> I need em in bulk
11:43 <Oli4burggraa> well they rarely buy from the GE
11:43 <A Level 2 Cow> I NEED 100 THOUSAND BOWLS
11:43 <Oli4burggraa> good luck
11:43 <A Level 2 Cow> Yeah
11:43 <Oli4burggraa> what do you need em for
11:43 <A Level 2 Cow> You add a potato to a bowl o water
11:43 <A Level 2 Cow> then add beef
11:43 <A Level 2 Cow> Then make 500 coins per stew
11:43 <A Level 2 Cow> 500 COINS
11:43 <Oli4burggraa> cool
11:43 -!- Darkstride has left Special:Chat.
11:43 <Oli4burggraa> sounds like a lot of work
11:43 <A Level 2 Cow> Yeah
11:43 <Oli4burggraa> and are you sure people even buy stew?
11:43 <Haidro> oh yes
11:43 <A Level 2 Cow> yeah i just sold 1
11:43 <Haidro> spicy stew
11:44 <A Level 2 Cow> And someone bought it for 1k
11:44 <A Level 2 Cow> ONE KAY
11:44 <Oli4burggraa> oh ofc spicies
11:44 <Oli4burggraa> hm
11:44 <A Level 2 Cow> Yeah people make uncooked stews
11:44 <Cqm> fixed
11:44 <A Level 2 Cow> And then make spicy
11:44 <Oli4burggraa> you could try making your own bowls
11:44 <Oli4burggraa> you'd get some craft xp too but it'll take a while
11:45 <A Level 2 Cow> Lets see if it makes the profit
11:45 <A Level 2 Cow> [[clay]]
11:45 <A Level 2 Cow> [[bowl]]
11:45 <Battleben> yay, fixed.
11:45 <Cqm> az removed the itemid param from exchnageitem
11:45 <Haidro> W2 seems to be lag free
11:45 <A Level 2 Cow> Nope 100 coins LOSS
11:45 <Cqm> just null edit any other pages you see it on
11:46 <Oli4burggraa> cow, that'd make your total profit 400gp
11:46 <Oli4burggraa> still not that bad
11:46 <A Level 2 Cow> Well im gonna go and do somthing elseea
11:46 <A Level 2 Cow> Hsfdisda
11:46 <A Level 2 Cow> See ya
11:46 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
11:46 <Oli4burggraa> moo
11:47 -!- Darkstride has joined Special:Chat
11:48 <Haidro> Does My Arm's goutweed ever groe
11:48 <Haidro> grow
11:49 <Cqm> It grows 6 pixels a year
11:50 <Haidro> [[My Arm]]
11:50 <Haidro> Ooh
11:50 <Haidro> I just watched the goutweed grow
11:50 <Haidro> "Goutweed all grown up!"
11:51 <Haidro> Then he harvests it
11:51 <Haidro> uh oh w2 crashing
11:52 -!- TyA has left Special:Chat.
11:53 <Battleben> Vorago FAQ is out
11:53 <Haidro> ooh, link me
11:53 <Battleben> from the looks of it they didn't read the faq questions thread
11:53 <Battleben> They just answered stuff that we already know
11:53 <Battleben> IE: Your grave appears in a ]graveyard area.
11:53 -!- Darkstride has left Special:Chat.
11:54 <Haidro> [[Maul of Omens]]
11:54 <Battleben> The best part is
11:54 <Battleben> it was doubleposted
11:54 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
11:54 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
11:55 <Cook Me Plox> frequently asked questions questions
11:56 <Haidro> Ugh, I was expecting better
11:56 -!- Cqm has left Special:Chat.
11:56 <Haidro> Do you think Maul of Omens is an elder artefact
11:57 -!- Cqm has joined Special:Chat
12:01 <Haidro>
12:01 <Battleben> Wanting to make teh edits and capable of being both medium rare and a nub.
12:01 <Battleben> Cook Me Plox = cuk u plz
12:06 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
12:07 <The Mol Man> hi ansela
12:07 <The Mol Man> wtf, i thought i capslocked ;-;
12:07 <The Mol Man> HI ANSELA
12:15 <AnselaJonla> Hi nubman
12:16 <The Mol Man> :( she says hi to haidro by not me
12:16 <AnselaJonla> Hi Hairdo, didn't see you there
12:17 <Cook Me Plox> so nobody wansa help with Efficiency?
12:17 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
12:17 <Haidro> i said i would
12:17 <Haidro> hi ansela
12:17 <Fswe1> Wahi
12:17 <Fswe1> Check your talk
12:18 <Cook Me Plox> Which one do you want to dodro
12:18 <Haidro> any
12:18 <The Mol Man> dodrio
12:19 <Haidro> dugdrio
12:19 <Cook Me Plox> can you start by adding extremes to the herblore one?
12:19 <Haidro> link
12:19 <Fswe1>
12:19 <Fswe1> cool
12:19 <Haidro> Use my wiki dammit
12:19 <Battleben> Weren't daggermouths meant to have been nerfed
12:19 <Cook Me Plox>
12:19 <Battleben> they're still pretty great
12:20 <Fswe1>
12:20 <Fswe1> new chatbox y u even uglier
12:20 <Fswe1> didn't fix the beard cutting ;_;
12:20 <Haidro> Do I add them to the bottom or something cook
12:20 <Fswe1> Well, Haidro, do you really want 200 images of TWW uploaded to your wiki?
12:20 <Haidro> Sure
12:20 <Haidro> I don't care
12:20 <Fswe1> Also, I'd want sysnyb rights.
12:20 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
12:20 <Haidro> Yes
12:20 <Fswe1> bah
12:20 <Fswe1> well, this is more fun
12:20 <Haidro> [[w;c:haidro:User:Fswe1]]
12:20 <Haidro> [[w:c:haidro:User:Fswe1]]
12:21 <Cook Me Plox> bottom ya
12:21 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
12:21 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
12:21 <Fswe1>
12:21 <Fswe1> oh yay chathead
12:21 <Fswe1>
12:21 <Fswe1> is it not?
12:22 <Fswe1>
12:22 <Fswe1> hehehehehee
12:22 <Fswe1> Wahi, what is
12:23 <Haidro> [[Extreme attack]]
12:23 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
12:23 <Battleben> Why are pigs slayer tasks
12:24 <Haidro> Hmm
12:24 <Haidro> With profit
12:24 <Haidro> Do we not take away anything
12:24 <Haidro> because you can't sell extremes
12:24 <Fswe1>
12:24 <Fswe1> K'ril. Y u destructive.
12:24 <Battleben> Me using magic with a drygore
12:24 <Fswe1> so?
12:24 <AnselaJonla> /me wants to get to 100 talk page sections already
12:24 <Fswe1> You just equip the drygore, click a spell then click the cow.
12:24 <Fswe1> Duh.
12:24 <Fswe1> Oh, Ansela, do you want to be a sysnub/bearcrat/chatmod on my wiki?
12:24 <Battleben> 1: That no longer works anymore
12:24 <Fswe1> All you have to do is vandalise my user page.
12:24 <Battleben> 2: It's polypore strike
12:25 <Fswe1> No longer works?
12:25 <Fswe1> It's the basis of magic combat.
12:25 <Battleben> You need staves now
12:25 <Fswe1> Oh.
12:25 <Fswe1> Hey yeah.
12:25 <Battleben> Or a wand.
12:25 <Fswe1> You need staves to cast spells?
12:25 <Cook Me Plox> right Haidro
12:25 <Fswe1> What if you're too poor to avoid a staff? A level 4 nub who just started playing?
12:25 <Battleben> Low on health. Go soulsplit!
12:25 <Cook Me Plox> leave the num/hr as 1000 and I
12:25 <Battleben> Then they do the blood pact and get a free air staff, fswe.
12:25 <Fswe1> I may be talking about OSRS here...
12:25 <Cook Me Plox> 'll fix
12:25 <Battleben> Or use the staff in the tutorial
12:26 <Fswe1> Now. Check yer talk.
12:26 <Battleben> ORS? Do people still play that?
12:26 <AnselaJonla> Stave or wand
12:27 <Fswe1> Yes.
12:27 <AnselaJonla> Haidro, you did a numbered section... pick your poet from the list plox :)
12:27 <Fswe1> Staff* :P
12:27 <Fswe1>
12:27 <Fswe1> all agree?
12:28 <Haidro> Poe
12:28 <Haidro> Wait
12:28 <Haidro> So what am I doing for profit cook
12:28 <Battleben> Barraging Daggermouths is still nice charms.
12:29 <Cook Me Plox> 0-cost
12:29 <Battleben> You need a cannon tho
12:29 <Haidro> ah
12:29 <AnselaJonla> You got Poe'd
12:30 <Haidro> What do I do for money cook
12:30 <Fswe1> Did you Poe'n him?
12:30 <Haidro> {{{money|}}}
12:30 <The Mol Man> if he hit you with his knee cap
12:30 <The Mol Man> you'd be poe kneed
12:32 <Haidro> ponied
12:33 <Fswe1>
12:33 <Fswe1> HURRAY
12:34 <Cook Me Plox> leave money as it is
12:34 <Fswe1> Mol, you'll like my Yew Grove equivalent.
12:34 <Haidro> it didn't work
12:34 <Fswe1> Okay, bai now.
12:34 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
12:35 <Haidro> cook i broke it
12:40 <The Mol Man> stupid sexy haidro
12:40 <Haidro> flanders
12:40 <Haidro>
12:42 <AnselaJonla> [[Scan clues]]
12:43 <Cook Me Plox> {{GEP|%s}}
12:43 <Cook Me Plox> Why
12:43 <Haidro> shit
12:43 <Haidro> Did I leave that there
12:43 <Cook Me Plox> yes
12:44 <Haidro> feexing
12:45 <Haidro> okay time to continue
12:46 <Battleben> jagex
12:46 <Battleben> fix your damn servers please
12:46 <Casting Fishes^^> haidru yey
12:47 <Haidro> Hai
12:47 <Haidro> Finally herbs have grown
12:47 <Casting Fishes^^> yey
12:47 <Casting Fishes^^> (qc) My Woodcutting level is 97 (xp: 10,936,158, rank: 102,971). XP until level 98: 869,448.
12:47 <Casting Fishes^^> yey
12:47 <Casting Fishes^^> (qc) irishkimi's Woodcutting level is 97 (xp: 10,931,697, rank: 102,983). XP until level 98: 873,909.
12:48 <Casting Fishes^^> :D
12:48 <Casting Fishes^^> we're closeeeeee
12:49 <Casting Fishes^^> I think ima get 99 with her :o
12:49 <Cook Me Plox> Htm
12:49 <Cook Me Plox> Hrm
12:49 <Cook Me Plox> How should I do Smithing
12:49 <Cook Me Plox> should I have every single item?
12:49 <Casting Fishes^^> wat
12:49 <Casting Fishes^^> smithing the skill or smithing the person
12:49 <Casting Fishes^^> :v
12:51 <Haidro> warbands
12:51 <Casting Fishes^^> haidru
12:52 <Casting Fishes^^> I jus woke up and logged on
12:52 <Casting Fishes^^> i wus training wcing
12:52 <Casting Fishes^^> 5 spaces from where i was standing there was an evil magic tree with nobody at it :D
12:52 <Haidro> :D
12:53 <Casting Fishes^^> [[Template:Signatures/Casting Fishes^^]] ima try summin
12:54 -!- Kq head has joined Special:Chat
12:55 <Battleben> #rage
12:55 <Kq head> you really don't want servers to be jagexed...
12:55 <Kq head> #ifyouknowwhatImean
12:57 <Kq head> Solomon sells vorago droppings O_o
12:58 <Casting Fishes^^> YAY
12:58 <Casting Fishes^^> my
12:58 <Casting Fishes^^> signature <33
12:59 <Kq head> Yes. You're enjoying it - we can't allow that!
12:59 <Casting Fishes^^> :c
12:59 <Battleben> Sigh..
13:00 <Kq head> There's a player called "Princess" B Bubblegum... O_o
13:01 <Haidro> Mdae 632k from farming today
13:01 <Battleben> Hm.
13:01 <Haidro> Oh wait there's more
13:01 <Battleben> Someone must have reached phase 5.
13:01 <Kq head> Oh gods, there's moooore!!! *violently sick*
13:03 <Haidro> 676k
13:03 <Haidro> Back to Livid farm!
13:03 <The Mol Man> haidro
13:03 <Haidro> hmm?
13:03 <The Mol Man> that's half the xp i have on my farm counter
13:03 <The Mol Man> of like 2 months ;-;
13:03 <Haidro> that's gp
13:04 <The Mol Man> o
13:04 <The Mol Man> now I feel less bad :x
13:04 <The Mol Man> how much farm/mage xp?
13:04 <Haidro> Mage xp?
13:05 <The Mol Man> livid farm is magic yo
13:05 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
13:05 <Haidro> oh idk
13:05 <Kq head> "I have been waiting for tech support to suggest to players to clear their caches, myself."
13:05 <Spineweilder> Mol, I thought friendship was magixc
13:06 <Casting Fishes^^> haidru
13:06 <Casting Fishes^^> does haidru has any 99z
13:06 <The Mol Man> no :c
13:06 <The Mol Man> he needs to get 99 thief
13:06 <Kq head> Friendship converts to magic at a 1:1 ratio, however they are not the same.
13:06 <Casting Fishes^^> once i get 99 woodcutting
13:07 <Casting Fishes^^> I have the patience for anythin
13:07 <The Mol Man> feeshee what 99s u got
13:07 <Casting Fishes^^> 9 of dem
13:07 <The Mol Man> list plz
13:07 <Casting Fishes^^> in order of hao i got
13:07 <Spineweilder> yus
13:07 <The Mol Man> speen pm
13:07 <Casting Fishes^^> magic, cook, firemaking, crafting, fletching, smithing, herblore, defence, prayer 
13:07 <The Mol Man> ok haidru needs to get either 99 
13:08 <The Mol Man> magic, cook, fm, def or herb
13:08 <The Mol Man> cause those are the 5 that I have that you have
13:08 <Kq head> summon, attack, dungeoneering(not a skill lol), defence, constitution, firemaking... i think that's it
13:08 <Casting Fishes^^> mage
13:08 <The Mol Man> haidro get 99 mage plz
13:08 <Casting Fishes^^> cause mage untrimmed is epic
13:09 <Kq head> fletch untrimmed is teh sexy
13:09 <The Mol Man> untrim att
13:09 <Casting Fishes^^> I got 99 mage first and im having my boyfriend follow in my footsteps ;D
13:09 <Casting Fishes^^> (qc) cottoncloud's Magic level is 82 (xp: 2,515,671, rank: 249,423). XP until level 83: 157,443.
13:09 <Kq head> untrim summ is ugly and rare at the same time
13:09 <Casting Fishes^^> :v
13:09 <Haidro> It's not ugly :o
13:09 <Kq head> what the heck kinda name is cotton cloud
13:10 <Kq head> clouds are water or something
13:10 <The Mol Man> not on jupiter
13:12 <Kq head> why did shantay stop demanding 5gp tolls to go into the desert?
13:12 <The Mol Man> it was a scam
13:13 <The Mol Man> why the hell would anyone want to go to a desert? >.>
13:13 <Kq head> good quality sand?
13:13 <Kq head> umm... rocks? cacti?
13:14 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
13:14 <Battleben> ARE YOU A BOY OR A GIRL
13:14 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:15 <Kq head> Boy<
13:15 <Kq head> Girl
13:16 <Cook Me Plox> shit
13:16 <Spineweilder> Androgynous 
13:18 <Spineweilder> Fswe seems to have homosexual tendencies
13:18 <Spineweilder>
13:18 <The Mol Man> so how do trisk pieces work for hunting kinglies?
13:18 <Spineweilder> I guess it just goes into your inventory Mol
13:18 <The Mol Man> do I have to loot it?
13:18 <Spineweilder> Idk
13:18 <The Mol Man> or just catching means I can get it?
13:19 <Kq head> probably catching, otherwise you could buy 10000 of them
13:19 <Kq head> and get triskies as a lvl 4
13:19 <The Mol Man> well not really
13:19 <The Mol Man> they could be like spirit implings >.>
13:19 <The Mol Man> where you loot automatically
13:20 <Spineweilder> Maybe you can only get trisk peices from actually hunting it
13:20 <Spineweilder> no one's rich enough to buy massive amounts of jarred kingly implings and see if he gets a piece
13:20 <The Mol Man> so I just sit there be like
13:20 <The Mol Man> I'm hunting implings yo
13:20 <The Mol Man> and then one appears because at least im trying
13:21 <The Mol Man> fyi you can have 99 hunt at lvl 4
13:22 <Kq head> as a lvl 4 every skill
13:22 <Kq head> :|
13:22 <The Mol Man> I miss the old complex combat formula
13:22 <Kq head> Mol, you were on mt ipod?
13:22 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
13:22 <Kq head> ;)
13:22 <The Mol Man> neeeded to talk to steve jobs
13:22 <Kq head> wait he faked his death?! ffs
13:22 <The Mol Man> no
13:23 <The Mol Man> i was getting close to the heavens
13:23 <Haidro> steve <3
13:23 <The Mol Man> was supposed to go to hell
13:23 <The Mol Man> but well
13:23 <The Mol Man> J.C. was a jew
13:23 <The Mol Man> and Jobs bought his way in
13:23 <The Mol Man> btw I can say that, you can't
13:25 <The Mol Man> welp, the game gone and shat itself
13:26 <Spineweilder> too much bacon in game
13:26 <Battleben>
13:26 <Battleben> YOU DARE ATTACK A GOD
13:26 <The Mol Man> that makes no sense
13:26 <The Mol Man> is better
13:26 <Spineweilder> maybe they're putting in canadian bacon
13:26 <Spineweilder> so coel will feel good
13:27 <Kq head> Lucien sounds like he has some kind of throat problem
13:27 <The Mol Man> I fucking love Blink
13:27 <Spineweilder> how about Blink 1-169
13:27 <Kq head> I fucking hate Blink as a fight
13:27 <The Mol Man> deep voice from all the steroids
13:27 <Kq head> God-roids
13:27 <The Mol Man>
13:28 <Battleben>
13:28 <The Mol Man> omfg
13:28 <The Mol Man> hot
13:29 <Spineweilder> freaking pervert mol
13:29 <Spineweilder> lol
13:29 <Kq head> I'll pluck de limms frum yorsokkets
13:29 <The Mol Man> no, just her voice is hot
13:30 <The Mol Man>
13:30 <Battleben>
13:30 <Battleben> They updated baby troll voice it sucks now
13:30 <Joeytje50> (qc) My Old School Construction level is 83 (xp: 2,782,671, rank: 36). XP until level 84: 168,702.
13:30 <The Mol Man>
13:30 <Joeytje50> imma waste 3k planks on da construction then
13:30 <The Mol Man>
13:30 <Joeytje50> lvlup here I comez
13:31 <The Mol Man> sounds like a little girl
13:32 <The Mol Man> Jagex should get Michael Winslow
13:32 <Battleben> [[File:At last!.ogg]]
13:32 <Battleben> AT LAST!!
13:33 <Haidro> Love it
13:33 <Haidro> Fill my soul with smoke!
13:33 <Haidro> I wish TWW was voice acted
13:33 <The Mol Man>
13:33 <Spineweilder> I wonder which ogg on wiki sounds the dirtiest
13:34 <Haidro> yes mol yes
13:34 <Haidro> Do we have one for Guthix dying
13:34 <Haidro> getting hitmy SoA
13:34 <The Mol Man> spine
13:34 <Haidro> hit by*
13:34 <Haidro> lmao
13:35 -!- Evoker Leon has joined Special:Chat
13:36 -!- SherylShellingford has joined Special:Chat
13:36 <Kq head> "I haven't had a single disconnect all week."
13:36 <Kq head> "Are you God?"
13:36 <SherylShellingford> I think RS just went down. Look at the server population lol.
13:37 <Kq head> i'm still logged in
13:37 <Evoker Leon> hey
13:37 <Spineweilder> website won't really load either
13:38 <Spineweilder> so it's concluded
13:38 <Spineweilder> runescape had too much bacon
13:38 <Battleben> [[File:Duncan_the_Navigator.ogg]]
13:39 <Kq head> [[Broav/dialogue]]... He knows about Bacon.
13:39 <Battleben> There's a hogs head and leg at the fight arena bar too.
13:39 <Battleben> They rememebered to remove the hog roast in Rellekka at least.
13:39 <Kq head> also on jatiszo there's that massive pig head on the table
13:39 <Haidro> Does anyone want to see a bird evolve
13:39 <Haidro> into a raptor
13:39 <Battleben> Ah, Jatiszo too.
13:40 <Kq head> it has such bad graphics, it looks like an old troll head
13:40 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
13:41 <Jlun2> guys, is it true that there's a phat spawn in varrock yews?
13:41 <Jlun2> or was I trolled?
13:41 <Kq head> [[Pet rock/dialogue]] proof that the player character is losing their mind
13:41 <Haidro> probably trolled
13:41 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
13:41 <Haidro> I'll chcek now
13:41 <Jlun2> in osr i mean
13:41 <Haidro> oh, could be
13:41 <Haidro> but the spawn is avialiable to everyone
13:42 <Jlun2> kq
13:42 <Jlun2> look
13:42 <Jlun2>
13:43 <Jlun2> sfw
13:44 <Kq head> what the fudge am i looking at
13:44 <Jlun2> an ad i saw while reading
13:44 <The Mol Man> We've sent two emails out previously, and based on the response to those emails, we've elected to open the distribution up to the admins who's wikis are currently ranked in the top 5,000 wikis on Wikia according to WAM
13:44 <The Mol Man> "who's"
13:44 <Kq head> Reading?! That is an unspeakable atrocity!!
13:47 <Kq head> "Such practices are implied to not be uncommon for Eli, who is implied to be a serial killer. It's implied that he often..."
13:47 <Kq head> >Implying
13:47 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:47 <Jlun2> 22 worlds and no phat or yoyo
13:47 <Coelacanth0794> narbs
13:48 <The Mol Man> holy shit
13:48 <Jlun2> but there are a bunch of "bob's" world hopping
13:48 <Demise36> alright
13:48 <Demise36> knife only
13:48 <Battleben> I wanted to see how many implies I could add
13:48 <The Mol Man> i got a 4 on the ap physics exam :x
13:48 <Jlun2> nice
13:48 <The Mol Man> 2 on lit lol
13:48 <Kq head> uhh is that bad?
13:48 <The Mol Man> 5 on comp sci
13:48 <The Mol Man> no
13:48 <The Mol Man> that's good 
13:49 <The Mol Man> especially considering I only did 1 frq
13:49 <Jlun2> @mol
13:49 <Jlun2> english lit is one of the things I never want to mention again =/
13:49 <Joeytje50>
13:49 <The Mol Man> i drew ponies on every page of the frqs
13:49 <Joeytje50> can anyone load that?
13:49 <The Mol Man> the 2 is understandable
13:49 <The Mol Man> yes
13:50 <Joeytje50> it's giving me No data received errors
13:50 <Kq head> wtf mol were they good draws?
13:50 <SherylShellingford> seems like most of the worlds went derp
13:50 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
13:50 <SherylShellingford> the 3 trade servers combined have less than 200 online
13:50 <Coelacanth0794> what
13:51 <Haidro> Yea servers crashed aerlier
13:51 <Jlun2> if I get a rare in osr, I'll celebrate by getting more rsc gp :)
13:51 <The Mol Man> why can't I see percentages
13:51 <The Mol Man> i wanna see 100% on comp sci
13:52 <Jlun2> I somehow got a C+ in econ 1000 without studying much at all for the finals :P
13:52 <Cook Me Plox> C+, that's something!
13:52 <The Mol Man> Cook
13:52 <Jlun2> at least i passed
13:52 <The Mol Man> guess what my calc scores for last year were
13:52 <Kq head> I read that as a C+ in bacon
13:52 <Cook Me Plox> did you attend calculus class?
13:53 <The Mol Man> physically, yes
13:53 <Cook Me Plox> are we talking percentage-wise?
13:53 <Jlun2> rs d/c wtf
13:53 <Coelacanth0794> damnit mith cere swords
13:53 <Coelacanth0794> ^as daily
13:53 <The Mol Man> talking AP 1-5
13:53 -!- Evoker Leon has left Special:Chat.
13:53 <Cook Me Plox> 1?
13:53 <Jlun2> disconnected. anyone else?
13:53 -!- Druddigun2 has joined Special:Chat
13:53 <Druddigun2> hey guys
13:53 <The Mol Man> now guess my ab subscore
13:53 <SherylShellingford> servers are derping atm.
13:53 <Cook Me Plox> 1
13:53 <Druddigun2> i got an immportant question...
13:54 <The Mol Man> wrong
13:54 <Cook Me Plox> Shoot
13:54 <Cook Me Plox> 2
13:54 <Coelacanth0794> im on w116 and it's ok atm
13:54 <The Mol Man> yes
13:54 <Jlun2> osr got kicked
13:54 <Druddigun2> is epicbot safe?
13:54 <The Mol Man> no >.>
13:54 <Jlun2> .............
13:54 <Cook Me Plox> No.
13:54 <Haidro> Don't bot
13:54 <Kq head> A wild Druddigon appeared!
13:54 <Druddigun2> my bro wants to use it 
13:54 <Cook Me Plox> Don't bot, but it's also highly unsafe
13:54 <Druddigun2> >.> lol
13:54 <Jlun2> your bro = you
13:54 <Druddigun2> nope your bro=jlun2
13:54 <Cook Me Plox> We're quite familiar with the brother defense, lol
13:54 <Coelacanth0794> botting is bad, mkay
13:54 <Coelacanth0794> and if you bot, then you're bad, mkay
13:54 <Coelacanth0794> so don't bot, mkay.
13:55 <Cook Me Plox> Mol why are you such a luser
13:55 <Haidro> *cough* *cough*
13:55 <Kq head> If you bot, you're gunna have a bad time.
13:55 <The Mol Man> how the fuck do we get a break down of scores
13:55 <Druddigun2> that sounded so gay ....
13:55 <Haidro> [[Vanilla fudge log]]
13:55 <The Mol Man> Cook
13:55 <Druddigun2> bottin is bad mkay,...
13:55 <Coelacanth0794> so you're gonna bot anyways
13:55 <The Mol Man> I got 5 on ap comp sci
13:55 <The Mol Man> i r pro
13:55 <Druddigun2> nah since epicbot aint safe :P
13:55 <Coelacanth0794> that's just great
13:55 <Druddigun2> so whats every1 doing
13:55 <Cook Me Plox> not very pro
13:55 <Jlun2> botting real life
13:55 <Haidro> Getting 99 bank standing
13:55 <Druddigun2> just lost partyhat bc of a lurer :D
13:56 <Haidro> Sure
13:56 <SherylShellingford> trying to login.
13:56 <Cook Me Plox> shit, that was you?
13:56 <The Mol Man> my scores from 2012 do counting
13:56 <Haidro> LMAO
13:56 <The Mol Man> 1,2,3,4
13:56 <Kq head> I am botting botting
13:56 <Kq head> botception
13:56 <Druddigun2> kq r u having another orgasm
13:56 <Kq head> What do you mean, 'another'?
13:56 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
13:56 <Druddigun2> if so id think haidro wud get freaky
13:57 <SherylShellingford> seems those Worlds with a population > 200 are still functional.
13:57 <Jlun2> @drud
13:57 <Jlun2> 0 edits? are you a mule account?
13:57 <Cblair91> !seen Joeytje50
13:57 <RSChatBot> AttributeError: 'WikiaChatClient' object has no attribute 'seenon'
13:57 <Druddigun2> i just signed up o.o
13:57 <Jlun2> osr system update :o
13:57 <Cook Me Plox> Drud, don't bot. If you have a brother that wants to bot. Smack him. If it's you, smack yourself.
13:57 <Druddigun2> im gna try and beg them back for phat....
13:57 <Jlun2> !seen phat
13:57 <Cook Me Plox> Unless you're into that
13:57 <Cblair91> Cook
13:57 <Cook Me Plox> Me
13:57 <Cblair91> Any viable option to smack you?
13:58 <Jlun2> /me smacks Cblair
13:58 <Cook Me Plox> sure
13:58 <Cblair91> Outside the bedroom too ;)
13:58 <Cook Me Plox> And of course that happens
13:58 <Cblair91> /me gigges
13:58 -!- Druddigun2 has left Special:Chat.
13:58 <Kq head> gigge
13:58 <Kq head> GIGGEH
13:58 <Jlun2> Cblair, the bedroom is for reducing fatigue
13:58 <SherylShellingford> found a functional server.
13:58 -!- HaidroBot has joined Special:Chat
13:59 <Haidro> `slap everyone
13:59  * HaidroBot slaps Cblair91
13:59 <Cblair91> ...
13:59 <Jlun2> I don't exist :P
13:59 <Kq head> Shouldn't you call it...
13:59 <Kq head> ...
13:59 <Kq head> HaiBot?
13:59 <Cblair91> GET IT OUT
13:59 -!- HaidroBot was kicked from Special:Chat by Haidro
13:59 -!- HaidroBot has left Special:Chat.
13:59 <Haidro> How do I stop a script running in Sublime Text <,M
13:59 <Haidro> >.<
13:59 <AnselaJonla> /me likes her room until it gets to mid-afternoon
14:00 <Cblair91> It's (no other word to use here, sorry) fucking boiling here
14:00 <Coelacanth0794> a scorcher out!
14:00 <Kq head> /me dislikes his room just because the floor is blue
14:00 <AnselaJonla> I have a west-facing window
14:00 <Jlun2> Get a fan or AC
14:00 <Coelacanth0794> "this city is a monument to man's arrogance"
14:00 <Kq head> I have a fan right next to me... but it's switched off
14:00 <The Mol Man> Phoenix
14:00 <Coelacanth0794> yaman
14:00 <The Mol Man> KOTH
14:01 <Coelacanth0794> august in phoenix, arizona. your agent is a moron.
14:01 <Kq head> They have phoenixes in arizona?
14:01 <Jlun2> btw, anyone know japanese?
14:01 <SherylShellingford> 102 lesser demons. Ohgodwhy.
14:01 <Kq head> [[Lesser demon|Afraid of this?]]
14:01 <Jlun2> anyone?
14:02 -!- Cqm has left Special:Chat.
14:02 <SherylShellingford> i'm combat level 92 btw.
14:02 <Jlun2> use prayer if osr, eoc use bolts
14:02 <Coelacanth0794> pewpew
14:03 <Jlun2> I have witnessed a system update in RSC, OSR, and EOC. yay?
14:03 <Haidro> neigh
14:03 <Haidro> just say neigh to holy crap it's 12:03am
14:04 <Kq head> Neiiiiigh
14:04 <Coelacanth0794> i didnt see any system updates
14:04 <Jlun2> in osr
14:05 <Coelacanth0794> i dont 07 so
14:05 <Jlun2> cant load eoc atm what do
14:06 <Jlun2> wait, i think my java broke
14:06 <Jlun2> sorta
14:06 <AnselaJonla> Jlun2 - I think Temujin knows some
14:06 <Casting Fishes^^> [[Mahogany armour case]] 
14:06 <Jlun2> @ansela
14:06 <Jlun2> thanks
14:06 <Demise36>  
14:06 <Kq head> ^Words of wisdom
14:07 <Jlun2> wait, my java didn't broke just client being weird nvm
14:07 <Joeytje50> (qc) My Old School Construction level is 83 (xp: 2,848,671, rank: 34). XP until level 84: 102,702.
14:07 <Joeytje50> feeshee
14:07 <Joeytje50> back up 2 ranks already
14:07 <Joeytje50> gonna go get to rank 33 after system update
14:07 <Joeytje50> (qc) L Gen Chesty 's Old School Construction level is 84 (xp: 3,049,008, rank: 33). XP until level 85: 209,586.
14:07 <Joeytje50> gonna get moar xp than him :D
14:08 -!- Cqm has joined Special:Chat
14:08 <Haidro> Fswe
14:08 <Haidro> Oh, wait, I know why
14:08 <Haidro> oh wait he isn't even here
14:08 <Joeytje50> lol :3
14:08 <Jlun2> rsc works yay
14:09 <SherylShellingford> still wish they would enable multicore or something.
14:09 <Joeytje50> so you play rsc now, jlun?
14:09 <Jlun2> ......I have 350M there. I dont think I'll quit rsc anytime soon
14:10 <Jlun2> or else it'll be a waste of my.....investment? (is that the right word to use?)
14:11 <Haidro> night everyone
14:11 <Jlun2> bye
14:12 <Jlun2> so, joey, you have a rsc account?
14:13 <Joeytje50> yes
14:14 <Jlun2> are you active there?
14:14 <Haidro> Cook: I did up to super magic, but I used theprice of mud rune instead of ground mud rune
14:14 <Jlun2> are ground mud runes even GE-able?
14:14 <Cblair91> !status
14:14 <RSChatBot> I have been running for 516005 total seconds, and I have reconnected 1 times. It has been 27583 seconds since my last reconnect.
14:15 <Coelacanth0794> ground muds arent tradeable
14:15 <Haidro> Exactly
14:17 -!- Hallowland has joined Special:Chat
14:17 <Jlun2> joey?
14:17 <Joeytje50> oh no not really
14:18 <Haidro> Before I go
14:18 <Haidro> Someone posted this before
14:18 <Haidro>
14:18 <Haidro> It was their drawing
14:18 <Haidro> I've kept it open since this morning
14:18 <Joeytje50> my stats, Jlun2
14:18 <Jlun2> Can I be admin for RSC wikia please? It's a mess there atm
14:19 <Jlun2> example:
14:19 <Jlun2>
14:19 <Jlun2> wtf?
14:19 <Haidro> dafuq
14:19 <Coelacanth0794> weho are admins on there
14:19 <Coelacanth0794> who*
14:19 <Jlun2> joey and cook
14:19 <Haidro> LOL
14:19 <Haidro> that is all
14:20 <Ciphrius Kane> I thought Nex was one too
14:20 <Joeytje50> Jlun2
14:20 <Joeytje50> you should run a RfA
14:20 <Joeytje50> I'm not a crat there
14:20 <Haidro> Pfft, just give him the sysop tools
14:20 <Coelacanth0794> who is a crat there then
14:20 <Joeytje50> um
14:20 <Joeytje50> impossible
14:20 <Ciphrius Kane> Nex last I checked
14:20 <Haidro> wikia?
14:20 <Haidro> Oh, death
14:21 <Coelacanth0794> then message nex undique
14:21 <Jlun2> ok wait, im in cb atm
14:22 <Jlun2> ok\
14:22 -!- TootieFruite has joined Special:Chat
14:23 <Joeytje50>
14:23 -!- TootieFruite has left Special:Chat.
14:23 <Battleben> Can I be a bearcat
14:23 -!- TootieFruite has joined Special:Chat
14:23 <Jlun2> Zorak plorak? 0_o
14:23 <Jlun2> I havent seen him logged for a while
14:23 <TootieFruite> Herro :o
14:23 <Jlun2> [[User:Nex_Undique]]
14:24 <Kq head> i wan 2 be burrowcat
14:24 <Demise36> why would anyone be a bearcat
14:24 <Battleben> because bearcats are cute
14:24 <TootieFruite> LADIES AND GUYS!
14:24 <Ciphrius Kane> Hey
14:24 <TootieFruite> Need someone's help.
14:24 <TootieFruite> Who plays Rs :P
14:24 <Ciphrius Kane> What with?
14:25 <Ciphrius Kane> Nobody here, never heard of it
14:25 <TootieFruite> How can I get to GWD?
14:25 <TootieFruite> ....
14:25 <TootieFruite> Dafuq?
14:25 <Battleben> It's north of Trollheim.
14:25 <Joeytje50> TootieFruite: check [[GWD]] for instructions
14:25 <Ciphrius Kane> Teleport to Trollheim then go a bit north
14:25 <Ciphrius Kane> Watch out for the troll throwers though
14:25 <Battleben> Have you done/started the [[Troll Stronghold]] quest?
14:25 <TootieFruite> Yes.
14:25 <Battleben> Or better yet, completed [[Eadger's Ruse]]?
14:25 <TootieFruite> >.<
14:25 <TootieFruite> lemme check.
14:26 <Coelacanth0794> can you trollheim teleport
14:26 <Coelacanth0794> 2 laws 2 fires
14:26 <SherylShellingford> I have forgotten how complicated Dragon Slayer is since I did it quite a few years ago.
14:26 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
14:26 <Jlun2> i hope this works?
14:26 <Jlun2>
14:26 <TootieFruite> Haven't done the quest.
14:26 <TootieFruite> Eadger's Ruse quest.
14:27 <Battleben> Well, you'll have to walk to Trollheim then.
14:27 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
14:27 <Dtm142> Look, they're only one week behind now:
14:27 <Dtm142>,16,365,65066350
14:27 <TootieFruite> How to get to Trollheim? :o
14:27 <Battleben> You can get there from the Death Plateau
14:27 <TootieFruite> Alright.
14:27 <TootieFruite> Thank you very much. :2
14:27 <Battleben> Yeah Dtm, and the faq sucks too, they didn't even read the question thread.
14:27 <TootieFruite> :3
14:28 <Jlun2> Q: Will you share some tips on how to beat Vorago later?
14:28 <Jlun2> Mod Chris L: Yes. As Vorago can change attacks every week we are allowing players to explore before we release any documented information on his attacks. This week is Vitalis week - minions are spawned to cause havoc.. unless you stop them from spawning in the first place!
14:28 <Jlun2> :o
14:28 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
14:28 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
14:28 <Jlun2> someone make a list of it?
14:28 <Battleben> You need climbing boots by the way, which can bought from [[Freda]].
14:29 <Joeytje50> Jlun2: I've "supported your rfa"
14:29 <Joeytje50> hope it helps :3
14:29 <Jlun2> @joey
14:29 <Jlun2> Thanks!
14:30 <TootieFruite> Mhm, thanks :)
14:30 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
14:30 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
14:30 <Dtm142> Did someone say RFA?
14:31 <TootieFruite> Uhm..
14:31 <Joeytje50> Dtm142: on rsc wiki
14:31 <Dtm142> And yeah.  I must say that if I actually cared about Vorago, that FAQ would leave a lot to be desired.
14:31 <Coelacanth0794> why did joey put "quotations"
14:31 <Dtm142> Ahh.
14:32 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
14:32 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
14:32 <TootieFruite> What is a cheap item I can get to make Bandos followers non aggressive? 
14:33 <Ciphrius Kane> Boots
14:33 <TootieFruite> how much is boots?
14:33 <Jlun2> btw, 
14:33 <Jlun2>
14:33 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos boots]] is 1,968,132 coins.
14:33 <Jlun2> >.>
14:33 <Dtm142> Ancient mace
14:33 <Coelacanth0794> lol
14:33 <Jlun2> " There are other servers created by third-party people that you may join, most being free to play or an alternative payment system, usually still letting you play. An example of one of these being [link rescinded] , after signing up allowing you to download the client and play or alternatively go on their subdomain [link rescinded] ."
14:33 <Coelacanth0794> or use the bandos pool in ooglog
14:33 <Dtm142> Or dipping in the pool thing.
14:33 <Dtm142> ^
14:33 <Jlun2> WHY????????????????????????
14:33 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
14:33 <Dtm142> Well, Jagex reaped what they sowed.
14:34 <TootieFruite> Ouch..
14:34 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
14:34 <TootieFruite> I went down to 2m..
14:34 <Coelacanth0794> have you done As A First Resort?
14:34 <Dtm142> You close the real server to new accounts, you create demand for private servers.
14:34 <TootieFruite> Nope. -.-
14:34 <Dtm142> That's probably why they introduced 2007Scape.
14:34 <Dtm142> Were losing too much money to the black market.
14:35 <Jlun2> i know, but why is rsc wikia in such a wreck >>
14:35 <Coelacanth0794> it's got great spa rewards
14:35 <Coelacanth0794> i'd recommend it
14:35 -!- Rio yanuari budiman has joined Special:Chat
14:35 -!- Rhys Jones has joined Special:Chat
14:35 <Ciphrius Kane> !updatelogs
14:35 <RSChatBot> Ciphrius Kane: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 314 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
14:35 <TootieFruite> I just need some help of what is a good gear for Bandos (CHEAP) that can make Bandos followers non aggressive..
14:35 <Dtm142> [[GWD]]
14:35 <Rhys Jones> This QoS is awful. 
14:35 <Jlun2>
14:35 <Jlun2> >>
14:35 <Ciphrius Kane> I think boots are your best bet
14:35 <Rhys Jones> TootieFruite
14:35 <Dtm142> Ancient mace.
14:35 <TootieFruite> mhm?
14:36 <Rhys Jones> Get a Bandos cloak
14:36 <TootieFruite> :o
14:36 <AnselaJonla> TootieFruite - check the prices of Bandos ranged armour
14:36 <TootieFruite> Non aggressive?
14:36 <Rhys Jones> Yes sir.
14:36 <TootieFruite> Ma'am -.-
14:36 <Cook Me Plox> get bandos mitre
14:36 <Rhys Jones> Ma'am*
14:36 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos vambraces]] is 470,059 coins.
14:36 <Rhys Jones> Apologies.
14:36 <Cook Me Plox> 30k
14:36 <TootieFruite> No probs. :D
14:36 <Dtm142> Holy smokes.
14:36 <Dtm142> That's a lot.
14:36 <Dtm142> Just go with [[ancient mace]]
14:36 <AnselaJonla> (qc) Exchange prices: 1x [[bandos coif]] = 389166gp; 1x [[ bandos chaps]] = 260680gp; 1x [[ bandos body]] = 241473gp; 
14:37 <Dtm142> :o
14:37 <Ciphrius Kane> Jlun please don't post links to private servers
14:37 <Rhys Jones> Yeah, ancient maces are great if you don't mind sacrificing one inventory spot.
14:37 <TootieFruite> I don't melee..
14:37 <TootieFruite> I only range.
14:37 <Ciphrius Kane> I don't care if they're on the rsc wiki, there's no need to bring it over here
14:37 <TootieFruite> I don't even have any good melee armours.
14:37 <Jlun2> @kane
14:37 <Jlun2> I didnt mean to, sorry
14:37 <TootieFruite> >.<
14:37 <AnselaJonla> Then the bandos armour is a good bet
14:37 <Coelacanth0794> lo
14:37 <AnselaJonla> stats wise it's equal to black
14:37 <TootieFruite> CAN I RANGE IN BANDOS?
14:37 <Dtm142> Can you get the ancient mace?
14:37 <Dtm142> Which GWD area are you going to?
14:38 <TootieFruite> Bandos.
14:38 <Coelacanth0794> brb crash
14:38 <Dtm142> Oh.
14:38 <Dtm142> Ancient mace won't help you then
14:38 <Rhys Jones> TootieFruite. How much do you have to invest in armour?
14:38 -!- Kq head has left Special:Chat.
14:38 <Dtm142> Since you'll need a real weapon
14:38 -!- Kq head has joined Special:Chat
14:38 <TootieFruite> 2M only.
14:38 <TootieFruite> :l
14:38 <TootieFruite> went down from 21m..
14:38 <Rhys Jones> Riggghhhtttt...
14:38 <Cook Me Plox> Get the Bandos mitre
14:38 <Cook Me Plox> I'm tellin' ya.
14:38 <Rhys Jones> Here's my opinion.
14:39 <Cook Me Plox> [[RS:SAOW]]
14:39 <Rhys Jones> Since, you're going to bandos, the only other god protection you'll need is zamorak. Saradomin minions and Armadyl minions will have minimal to no contact with you.
14:39 <Jlun2> complete the spa quest and use the bandos pool
14:39 <Jlun2> you'll also get 2 free spins
14:39 <Dtm142> ^
14:39 <Dtm142> (H)
14:40 <Rhys Jones> So, if you get yourself Zamorak vambraces along with a bandos protection item.
14:40 -!- Rio yanuari budiman has left Special:Chat.
14:40 <TootieFruite> I know. But Rhys, do I have to get an item from each boss? Saradomin, Arma, Zammy?
14:40 <Dtm142> That's douchey.
14:40 <Dtm142> Zamorak symbol would be cheaper.
14:40 <Dtm142> One of each to get past the main chamber
14:40 <Rhys Jones> Not really.
14:40 <Hallowland> zamorak arrow if you aren't ranging.
14:41 <Ciphrius Kane> He is
14:41 <Rhys Jones> If you're going to bandos, you'll be in the upper, left quadrant of the godwars dungeon
14:41 <Dtm142> Then Bandos/Zamorak when you're in the fortresses.
14:41 <Dtm142> [[GWD]]
14:41 <Rhys Jones> That quadrant generally only has Bandos and Zamorakian monsters.
14:41 <Dtm142>
14:41 <Rhys Jones> You'll encounted Saradomists for about 10 seconds as you get to that quadrant, but that's about it.
14:41 <Dtm142> You got a Zamorak cloak?
14:41 <Rhys Jones> I wouldn't sacrifice armour and critical chance for extra protection.
14:41 <TootieFruite> Nope.
14:41 <Cook Me Plox> Rhys
14:41 <Rhys Jones> Cook Me Plox.
14:41 <Cook Me Plox> Did you know the berserker ring is the best ring?
14:42 <Battleben> best GWD item is Ascension crossbow
14:42 <Dtm142> Just "sacrifice" the 2 inventory slots.
14:42 <Rhys Jones> I figured the sixth age circuit (Free onyx i) was the best ring.
14:42 <Cook Me Plox> Nope
14:42 <Cook Me Plox> Berserker, whether it's a glitch or not, is strong to all classes
14:42 <Dtm142> [[berserker ring]]
14:42 <Cook Me Plox> Other rings are neutral to all classes
14:42 <Rhys Jones> Maybe it's just a part of it's hybrid nature.
14:42 <Dtm142> It's 1.5 millsky though.
14:42 <Rhys Jones> Oh wow.
14:42 <Dtm142> For a ring.
14:42 <Dtm142> 9_9
14:42 <Rhys Jones> That sounds like a glitch then.
14:42 <Cook Me Plox> Yeah, I haven't found any other items like that
14:43 <Rhys Jones> What weapon will you use, TootieFruite?
14:43 <Cook Me Plox> Void, obsidian, rings are all neutral
14:43 <TootieFruite> I don't know.. I'm confused.
14:43 <Rhys Jones> What range level are you?
14:43 <TootieFruite> 81.
14:43 <Dtm142> Zamorak hawk is what I use.
14:43 <Rhys Jones> Do you have a royal crossbow handy?
14:43 <Dtm142> Can also just take an [[unholy symbol]]
14:43 <TootieFruite> Nope, I only have Karil's.
14:44 <Rhys Jones> Fair enough, Karil's it is.
14:44 <TootieFruite> Karil's, with Royal D'hide, is good enough? 
14:44 <Rhys Jones> I know you can get a Karil's body/skirt for about 1m-1.5m depending on supply.
14:44 <Rhys Jones> Or, downgrade to royal d-hide, that might be better actually.
14:45 <TootieFruite> Well I have the Royal D-hide.
14:45 <TootieFruite> I need 1 Bandos item to make its followers non aggressive, what can I get?
14:45 <Ciphrius Kane> [[bandos armour]]
14:45 <TootieFruite> Cheap -.-
14:45 <Cook Me Plox> Just sacrifice the one slot and use a bandos mitre
14:45 <Cook Me Plox> 30k
14:45 <TootieFruite> I only have 2M..
14:46 <Ciphrius Kane> Bandos warshield
14:46 <Ciphrius Kane> 160k
14:46 <Cook Me Plox> shield suck
14:46 <Cook Me Plox> there's a reason it's 160k
14:46 <Rhys Jones> No shields with Karil's crossbow.
14:46 <TootieFruite> ^
14:46 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
14:46 <Rhys Jones> Yeah, you're probably best listening to Cook.
14:46 <Rhys Jones> Get a Bandos mitre.
14:47 <Rhys Jones> Get an unholy symbol as dtm suggested (Take a glory in your inventory to switch to during the boss fight(s))
14:47 <TootieFruite> Do I have to wear it? Instead of any good helmet.
14:47 <Rhys Jones> You would... Although you could get Bandos vambraces, or a Bandos cloak
14:47 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
14:47 <Cook Me Plox> Hi ferg
14:47 <Rhys Jones> They'ld be two strong alternatives, although slightly more expensive.
14:47 <Rhys Jones> Well... considerably.
14:47 <Urbancowgurl777> hi
14:48 <Cook Me Plox> isn't it bootifull
14:48 <TootieFruite> I'll get Bandos vambraces.
14:48 <Dtm142> Hi Fergie
14:48 <TootieFruite> Is that good?
14:48 <Rhys Jones> Indeed.
14:49 <Rhys Jones> It doesn't sacrifice too much either.
14:49 <TootieFruite> With Royal D-hide, and Karil's. :)
14:49 <Cook Me Plox> why are you going to Bandos anyway?
14:49 <Rhys Jones> Sounds good. Make sure you're taking an unholy symbol for zamorakian protection.
14:49 <AnselaJonla> Hi Ferglesaurus
14:50 <TootieFruite> Thank youuuu verrryyyyy much. I really appreciate your help. :):)
14:50 <Urbancowgurl777> the quest looks stoopid
14:50 <TootieFruite> I wanna give it a try, Cook. :)
14:50 <Cook Me Plox> Okay, hopefully you're in a group
14:50 <Rhys Jones> Can't knock it until you've tried it.
14:50 <Cook Me Plox> You will get wrecked with royal dragonhide and karil's vs. Graardor
14:50 <Rhys Jones> Anyway... Now to ask the question that I came here to ask.
14:50 <Cook Me Plox> Yes.
14:50 <Rhys Jones> Have the servers calmed down yet?
14:51 <Kq head> just got a pm from a friend while i was afk...
14:51 <Kq head> "Lol in this quest it hints that ozan touches my ****"
14:51 <Cook Me Plox>
14:51 <Ciphrius Kane> Nope, they're still throwing tantrums
14:51 <Rhys Jones> I was about to start an OoA run, I bought 50 of each keystone, got myself geared up.
14:51 <Urbancowgurl777> it's about pigs and bacon, can't be that good <.<
14:51 <Rhys Jones> And then the servers just died
14:51 <Cook Me Plox> Sort of. Not really.
14:51 <Cook Me Plox> Is the drop rate still 1/64?
14:51 <Cqm> bacon is amazing. always
14:51 <Rhys Jones> So I decided to drive to the local store to pick up a tower fan that I desperately needed.
14:51 <Rhys Jones> Cook Me Plox, I don't think so.
14:51 <Urbancowgurl777> Cam, i'm going to stab you
14:51 <Battleben> It has a cute kitten and a piglet in
14:51 <TootieFruite> Bandos vambraces won't buy.
14:51 <Cook Me Plox> What do you have so far
14:51 <Rhys Jones> It might be...
14:52 <Dtm142>
14:52 <Rhys Jones> I did my first ever OoA run a couple of days ago.
14:52 <Cqm> be nice fegles <£
14:52 <Rhys Jones> To get my six signets, I needed:
14:52 <Cqm> ...
14:52 <Dtm142> Pretty sure he doesn't poison you in Classic.
14:52 <Urbancowgurl777> how can i be nice when you call me that
14:52 <Cook Me Plox> Just gimme the total
14:52 <Rhys Jones> 9 Primus keys (9 kills)
14:52 <Dtm142> Also, monsters can't be poisoned in Classic.
14:52 <Rhys Jones> 35 Secundus keys (34 kills)
14:52 <Urbancowgurl777> Rhys, can you obtain multiples of the same signet?
14:52 <Dtm142> 9_9
14:52 <Rhys Jones> 6 Tertius keys (6 kills)
14:52 <Rhys Jones> Fergie, I wish I knew the answer to that.
14:52 <Rhys Jones> I was wondering the same thing earlier
14:53 <Urbancowgurl777> hmmkay, someone asked it the other day so i was wondering
14:53 <Rhys Jones> 5 Quartus keys (5 kills)
14:53 <Cook Me Plox> Nobody really wants to waste 40m to find out
14:53 <Rhys Jones> 73 Quintus keys (62 kills)
14:53 <Rhys Jones> 17 Sextus keys (17 kills)
14:53 <Rhys Jones> Quintus kicked my ass with a zaryte bow.
14:53 <Cook Me Plox> So you died 11 times at Quintus, or what?
14:53 <Cook Me Plox> Ah
14:53 <Kq head> lolol you said sextus
14:53 <Cook Me Plox> What's the time per kill on average
14:53 <Hallowland> quintus is more powerful than the others
14:53 <Urbancowgurl777> don't be stupid
14:54 <Rhys Jones> Personally, I was pulling about 1 minute on all but quintus
14:54 <Rhys Jones> Quintus was slightly longer, maybe a minute 30.
14:54 <Coelacanth0794> what's quintus do?
14:54 <Cook Me Plox> So like 50 an hour
14:54 <Rhys Jones> Since I spent a lot of time eating, also doing the sidestep for the ascension lines.
14:54 <Rhys Jones> I'ld agree with that.
14:54 <Dtm142> New quest is sort of lame.  It gives spins, but they released it after the SOF promotion ends :@
14:54 <Dtm142> The reward is good though.
14:54 <Hallowland> yea I'm saving my spins for friday
14:54 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
14:55 <Rhys Jones> Quintus spawns lines of ascension that absolutely rape if you run over them.
14:55 <Dtm142> New BOB familiar at 84 summoning/farming/construction
14:55 <Coelacanth0794> which would be tomorrow right hallow
14:55 <Rhys Jones> And it's hard to 1-step them, because of high lightning attacks.
14:55 <Hallowland> yes coel
14:55 <TootieFruite> I'm off for now, Goodbyes, and thanks again :)
14:55 <Coelacanth0794> ok thx rhys
14:55 <Coelacanth0794> and hallow
14:55 <Rhys Jones> Take care and good luck.
14:55 <Dtm142> Will have 22 slots and melts after 40-50 minutes
14:55 -!- TootieFruite has left Special:Chat.
14:55 <Rhys Jones> But, Cook Me Plox.
14:55 <Cook Me Plox> Er
14:55 <Cook Me Plox> So you got 6 1/64 items in 133 kills
14:55 <Cook Me Plox> Supposedly
14:55 <Rhys Jones> Basically.
14:55 <Dtm142> (Mod Timbo confirmed they're improving the pig familiars)
14:55 <Cook Me Plox> That comes out to a 1.8% chance of happening
14:55 <Kq head> @dtm
14:55 <Kq head> melts? surely you mean fries
14:55 <Rhys Jones> I caught it on livestream.
14:55 <Urbancowgurl777> i want a pig pet :3=
14:56 <Kq head> [[Pig (pet)]]
14:56 <Rhys Jones> Well... All but tertius
14:56 <Dtm142> The warpig one is my favourite lol
14:56 <Cook Me Plox> Although that's not entirely accurate since it has a small sample bias
14:56 <Dtm142> It has a knife in its teeth.
14:56 <Rhys Jones> I stopped streaming after secundus, and started again on quartus after seeing how lucky I was.
14:56 <Dtm142> intimidating
14:56 <Cook Me Plox> But 1/64 seems out of the picture
14:56 <Dtm142> (H)
14:56 <Coelacanth0794> and strainers on his back
14:56 <Kq head> war pig > steel titan
14:56 <Kq head> nerf plz
14:56 <Cook Me Plox> tell me what you get from another run
14:56 <Rhys Jones> Well, I'm going to do another OoA run when the servers chill out.
14:56 <Cook Me Plox> because a 1/22 rate would be...
14:56 <Rhys Jones> I'll let you know, because I'm finding it hard to agree with the 1/64 rate.
14:57 <Rhys Jones> Someone suggested to me it was 1/32.
14:57 <Cook Me Plox> well, what are keys going for now, 600k on average?
14:57 <Rhys Jones> 1m Primus, 850k Sextus
14:57 <Dtm142> Hallow, what's Friday that's worth saving your spins for?
14:57 <Rhys Jones> Generally 600k for the other 4.
14:57 <Cook Me Plox> So I'll say 700
14:57 <Hallowland> new slayer masks
14:57 <Dtm142> Ahh.
14:57 <Dtm142> meh.
14:57 <Rhys Jones> During peak times, the key prices all drop by about 100k each
14:57 <Urbancowgurl777> *doesn't read newsposts regarding sof*
14:57 <Dtm142> They won't be discontinued.
14:57 <Rhys Jones> Because so many people use the keystones as a moneymaking method.
14:57 <Cook Me Plox> spend 92m on keystones, maybe a few million on gear, 20m on the crossbow
14:58 <Cook Me Plox> Sell for 200 million profit, take a total of 2-3 hours
14:58 <Cook Me Plox> Sounds pretty unreasonable
14:58 <Battleben> If only I could find a video of a quest without someone narrating
14:58 <Cook Me Plox> Sounds -> Off
14:58 <Rhys Jones> When I did it. I made a 210m profit by selling the accb for 311m at the time.
14:58 <Urbancowgurl777> why do you need to Ben?
14:58 <Rhys Jones> But, it took longer, because the majority of my kills happened at quintus
14:58 <Rhys Jones> I died 11 times.
14:59 <Cook Me Plox> How hard are they in general?
14:59 <Battleben> this will do
14:59 <Rhys Jones> I had to bank about every 5 keys.
14:59 <Battleben> watch it.
14:59 <Hallowland> yea people narrating quests are completely annoying
14:59 <Urbancowgurl777> oh
14:59 <Rhys Jones> Primus isn't too bad, but if you get caught on his lightning, it won't end well.
14:59 <Cook Me Plox> probably would be hard to replicate that kind of 6/133 luck
14:59 <Rhys Jones> Secundus is quite easy.
14:59 <Cook Me Plox> but even 1/32 would be about 150m profit for a few hours
14:59 <Rhys Jones> Tertius is quite easy... But if you use a multi-target attack and catch the gladius
14:59 <Rhys Jones> That bastard WILL stun you.
15:00 <Rhys Jones> And you'll die if you don't have freedom handy.
15:00 <Hallowland> what?
15:00 <Ciphrius Kane> "I'll tell you what to do in this quest, but first, let me spend an hour discussing what I think of this particular scene"
15:00 <Hallowland> tertius summons gladius?
15:00 <Rhys Jones> Tertius summons minions.
15:00 <Hallowland> omg
15:00 <Dtm142> (H)
15:00 <Dtm142> @kane
15:00 <Cook Me Plox> even at 1/64 it would still probably be better in the long run than KK or Nex
15:00 <Cook Me Plox> given current prices
15:00 <Rhys Jones> 1 Healer, 1 Gladius, 4 annoying little farcasting dudes.
15:00 <Cook Me Plox> But you could always get extraordinarily unlucky
15:00 <Rhys Jones> Quartus is a bastard.
15:01 <Rhys Jones> When Quartus teleports you to him, he throws a third lightning attack at you.
15:01 <Rhys Jones> On top of his two that he cycles with.
15:01 <Rhys Jones> So, if you don't catch the teleport, you'll know about it.
15:01 <Rhys Jones> Quintus just sucks.
15:01 <Rhys Jones> Although, there is a method to going over his lines of ascension  with no damage taken.
15:01 <Cook Me Plox> Sounds...interesting
15:02 <Rhys Jones> Not including surge, that is.
15:02 <Cook Me Plox> Although of course I'm more interested in the rates
15:02 <Rhys Jones> Sextus is probably the easiest.
15:02 <Rhys Jones> The whole 4 seconds more for each strike, kind of does nothing
15:02 <Rhys Jones> After you've gone full circle in the room, the previous attacks have well timed out.
15:03 <Rhys Jones> Something I do want to try on this upcoming run is Reflect.
15:03 <Rhys Jones> I'm thinking about seeing if Reflect will reflect their lightning attacks (And lines of ascension for Quintus) back at them.
15:03 <Rhys Jones> And if I'm wearing an elysian. The damage taken is minor compared to the DPS output.
15:04 <Rhys Jones> Mix that in with the other defensive threshold that increases your damage by 10% for every attack taken.
15:04 <Rhys Jones> I could be on for some very fast kills... If it works.
15:04 <Battleben> K mod Phoenix has no idea what she's doing
15:05 <Battleben> not only did she post that pathetic excuse of a faq, she thinks above the lore is today
15:05 -!- Evoker Leon has joined Special:Chat
15:05 -!- Evoker Leon has left Special:Chat.
15:06 <Rhys Jones> Jagex announced a list.
15:06 <Rhys Jones> - The following worlds appear to be stable:
15:06 <Rhys Jones> 3
15:06 <Rhys Jones> 11
15:06 <Rhys Jones> 23
15:06 <Rhys Jones> 31
15:06 <Rhys Jones> 32, 39, 84
15:06 <Cook Me Plox> yay
15:06 <Rhys Jones> At least I'm not server locked.
15:06 <Rhys Jones> Also... HTML5 is still sub-1 fps.
15:07 <Cook Me Plox> I wish Ranged didn't suck so much
15:07 <Cqm> I live on 23 :D
15:08 <Battleben> [[File:General_Khazard.ogg]]
15:08 <Battleben> I love this
15:08 <Ciphrius Kane> /me considers looking for a new homeworld
15:08 <Battleben> The voice acting is so bad it's hilarious
15:10 <Rhys Jones>
15:10 <Rhys Jones> Good to go :D
15:11 <Urbancowgurl777> that was painful Ben
15:11 <Battleben> [[File:Heim crabs are awesome.ogg]]
15:11 <Battleben> Yk'Lagor's mages chant backwards
15:11 <Urbancowgurl777> sounds like i am the great and powerful oz <.<
15:12 <Hallowland> lol
15:12 <Cook Me Plox> Elysian really worth it?
15:12 <Cook Me Plox> I guess for Revenge, but still
15:12 <Kq head> lol 99m
15:12 <Hallowland> elysian is good if you are facing a npc that uses magic and ranged
15:13 <Hallowland> because it drains 30% of ranged attacks and is strong against magic
15:13 <Cook Me Plox> But it reduces your DPS by more than a third generally
15:13 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
15:13 <Hallowland> yes but for monsters like kree'arra it's the best shield you could use
15:13 <Cook Me Plox> That doesn't mean you should use a shield
15:13 <Battleben> [[File:Kepple.ogg]]
15:14 <Rhys Jones> Although
15:14 <Hallowland> it will make you stay longer
15:14 <Cook Me Plox> It really won't though
15:14 <Hallowland> well don't buy it then lol
15:14 <Cook Me Plox> I don't and neither do most people. That's why they're 10% of what they used to be
15:14 <Rhys Jones> I think reflect whilst used on the lightning attacks
15:14 <Rhys Jones> Will make up for the DPS loss
15:14 <Rhys Jones> Either way, I'm NOT fighting quintus without an ely.
15:15 <Rhys Jones> Quintus can smd.
15:15 <Hallowland> an arcane would be better, rhys
15:15 <Hallowland> since it drains 30% of magic attacks.
15:15 <Cook Me Plox> no...
15:16 <Rhys Jones> I thought Arcane/Elysian/Divine are universal?
15:16 <Rhys Jones> And they are suited for certain people
15:16 <Rhys Jones> Arcane for mages.
15:16 <Rhys Jones> Elysian for rangers.
15:16 <Cook Me Plox> Give drain to all attacks
15:16 <Cook Me Plox> Well, most attacks
15:16 <Rhys Jones> Divine for meleers.
15:16 <Ciphrius Kane> Whoever said W23 is stable, tell them to check again
15:16 <Cook Me Plox> And he's using Elysian because it's a Ranged shield, otherwise it would reduce accuracy by 8 or 15%
15:17 <Hallowland> elysian only drains ranged attacks, I believe
15:17 <Coelacanth0794> shields, torsos and legs reduce accuracy in an opposing combat style
15:17 <Cook Me Plox> Not true
15:17 <Coelacanth0794> ie bandos chetsplate while maging
15:17 <Cook Me Plox> @Hallow
15:17 <Hallowland> they drain prayer @ any attack but they only drain the damage from ranged attacks
15:17 <Hallowland> it's what I heard.
15:17 <Cook Me Plox> That's false
15:18 <Cook Me Plox> Warthog, since when can you use ascension bolts with level 80 gear?
15:18 <Rhys Jones> Didn't the update in the patch notes imply that?
15:18 <Rhys Jones> This week?
15:19 <Cook Me Plox> Oh, I see
15:19 <Rhys Jones> Just tested on an imp, they work.
15:19 <Rhys Jones> But it counts them as level 80 bolts.
15:19 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
15:19 <Cook Me Plox> "Snapshot now uses the correct damage values for the second shot."
15:19 <Cook Me Plox> God that took a long time
15:20 <Kq head> Took nearly as long as that dwarf graphical update!
15:20 <Kq head> #time travel
15:21 <Cook Me Plox> It was driving me nuts trying to figure out how they calculated the damage there
15:21 <Coelacanth0794> after this moth cere task im drawing
15:22 <Kq head> *insert Jay peg joke*
15:22 <Coelacanth0794> that's warranting a kick, boy.
15:24 <Ciphrius Kane> [[naturalist potion]]
15:27 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:27 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:28 <Kq head> as much as i love windwaker, is it worth buying a hd version of the same game that i already finished 7 times over?
15:33 -!- Rhys Jones has left Special:Chat.
15:36 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
15:39 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
15:40 <SherylShellingford> anyone knows of a way to remove Elvarg's debuffs without waiting around?
15:41 <Coelacanth0794> er what do you mean
15:41 <Coelacanth0794> the lowered stats?
15:42 <SherylShellingford> yea.
15:42 <Coelacanth0794> you can use certain potions, or one of the prayers that speeds up stats
15:42 <Coelacanth0794> alternatively something that refreshes you like dying or ending a duel arena match
15:42 <SherylShellingford> ok, thanks.
15:42 <Coelacanth0794> yw
15:43 <Ryan PM> interesting, somehow this: ended up in my trash. damn spam filter
15:43 <Ryan PM> so yay
15:45 <Ryan PM> rest is for the weak!
15:45 <The Mol Man> sleeping is fun
15:45 <Joeytje50> sleeping in ftw
15:45 <Coelacanth0794> sleeping is for mortals
15:45 <Ryan PM> 12 hour flight
15:46 <Ciphrius Kane> Will I ever finish this dungeon?  Computer says no]
15:48 <Cook Me Plox> Non-smoking? What is this nonsense
15:48 <Ryan PM> lol
15:48  * Ryan PM has never been on a flight before.
15:48  * Ryan PM wonders how to do this.
15:48 <Kq head> Always start on your left foot!
15:49 <The Mol Man> GET A WINDOW SEAT
15:49 <Cook Me Plox> You've NEVER been on a flight before?
15:49 -!- Kq head has left Special:Chat.
15:49 -!- Kq head has joined Special:Chat
15:49 <Coelacanth0794> Yelling "BOMB" will bring you lots of attention
15:49 <Kq head> I went on a flight before... once.
15:50 <Coelacanth0794> and now you're just a head
15:50 <Kq head> Am I?
15:50 <Coelacanth0794> shouldve quit while you were aheaD
15:50 <Kq head> AAUUUUUGH
15:50 <Coelacanth0794> ehhehehhe
15:50 <Ryan PM> well, if you don't count lifeflight at a day old
15:50 <Ryan PM> sure.
15:50 <Hallowland> heheehe horses confirmed to exist on gielinor
15:50 <Hallowland> at least they once existed
15:51 <Hallowland> should we make an article page for Horses?
15:51 <Kq head> [[Horse]]
15:51 <Hallowland> ew it exists
15:52 <Ciphrius Kane> They've been confirmed to have existed for a long time
15:52 <Kq head> NOP MYTHICAL
15:52 <Coelacanth0794> like kalphites
15:52 <Kq head> "One of the Home Teleport animations sold in Solomon's General Store features a Pegasus mount for the player."
15:52 <Kq head> But... that's not a horse...?
15:52 <Ciphrius Kane> Sylas first confirmed their existence
15:53 <Ciphrius Kane> So remove it then
15:53 <Kq head> I think that was meant to be a joke
15:53 <Kq head> meh it's a hornless equine
15:53 <Kq head> sort of counts
15:53 <Coelacanth0794> isnt there a [[ports update]] like that
15:53 <Kq head> Why doesn't somebody just saw off a unicorn's horn and auction it to rich folk?
15:54 <Kq head> auction the 'corn, not the horn
15:54 <Coelacanth0794> Your ship <ship name> has passed an island where natives ride on strange beasts like hornless unicorns.
15:55 <Kq head> in a world such as gielinor, it would be the perfect scam
15:55 <Kq head> instead, most people take advantage of the lack of intelligence of certain richer folk... and err... murder them.
15:55 <Coelacanth0794> so.. slayer.
15:56 <Kq head> My current slayer assignment is: Humans.
15:56 <Kq head> *drops nitroglycerin*
15:56 <Coelacanth0794> yourself doesnt count
15:57 <Coelacanth0794> and if you want humans do infernal mages
16:01 <The Mol Man> or men and women
16:03 -!- Hallowland has left Special:Chat.
16:04 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
16:04 <Coelacanth0794> infernals are better exp
16:05 <The Mol Man> if you want xp, kill knights of saradomin
16:05 <Kq head> is The Raptor an anti-hero?
16:05 <The Mol Man> no
16:05 <Atheist723> Why not?
16:06 <Kq head> Like he's a 'good' guy but doesn't really care how he does his job
16:06 <The Mol Man> he's just kinda a butthole 
16:06 <The Mol Man> not really an antihero
16:06 <Atheist723> That is what anti-hero means.
16:06 <Kq head> A douche in shining armour?
16:06 <The Mol Man> no it doesn;t
16:06 <Coelacanth0794> mm... i dunno. maybe
16:06 <Coelacanth0794> @antihero
16:07 <The Mol Man> for one thing his role is too minor in the game thus far as well
16:08 <Atheist723> Wikipedia's definition is pretty narrow, but I daresay the modern popular interpretation is more flexible.
16:08 <The Mol Man> you need to wait before we can classify him as anything more than butthole
16:08 <Ciphrius Kane> Or her
16:08 <Kq head> that would be an amazing plot twist
16:09 <Kq head> ...Probably.
16:09 <Atheist723> Overused to hell and back.
16:09 <Kq head> Samus.
16:09 <Atheist723> Yeah. Is a trope name.
16:09 <Kq head> I guess it's just Samus always! ;)
16:09 <The Mol Man> Raptor sounds more like a dude
16:09 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
16:09 <Atheist723> The voice, yes.
16:10 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
16:10 <Atheist723> But I don't think they really care that much.
16:10 <The Mol Man> also his armour would really crush boobs
16:11 <Kq head> [[Christmas ghost top]]
16:11 <Atheist723> How about this:
16:11 <The Mol Man> Jagex : Boobs make you less ghostly
16:12 <The Mol Man> tbh we'll just have to wait and see
16:12 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:12 <Atheist723> That's not as bad as Verac's top was.
16:12 <Ciphrius Kane> Mol, we don't know for certain what species the Raptor is
16:12 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:13 <Ciphrius Kane> For all we know, that is their species
16:13 <The Mol Man> it's fairly humanoid
16:13 <The Mol Man> our article on him is so contradictory >.>
16:13 <The Mol Man> The Raptor's race is currently unknown,
16:13 <The Mol Man> Race	Human
16:13 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:13 <Atheist723> So fix it.
16:13 <Kq head> Plot twist: He is actually a horse.
16:14 <Kq head> The last of his kind...
16:14 <Kq head> That's why he's so moody
16:14 <The Mol Man> it's too much to fix
16:14 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:16 <Kq head> RS is the only MMO that does this?
16:16 <The Mol Man> doubt it
16:20 <Joeytje50> that does what
16:20 -!- Slender-eye X has joined Special:Chat
16:20 <Slender-eye X> Hi.
16:21 <AnselaJonla> Would the Mostly Harmless sequence at the start of RotM count as that trope?
16:21 <AnselaJonla> A long segment (sometimes an entire level, especially if it's a Side Scroller) through which the player must travel to reach their objective; - travelling through the jungle
16:22 <Coelacanth0794> ello slend
16:22 <The Mol Man> I think no because it's not really a trap
16:22 <AnselaJonla> A hazard that occurs at regular, predictable intervals, which will belay or injure the protagonist in some manner (sometimes even a One-Hit Kill) if he's caught in the open when it strikes. - the 'Kin's' fireballs
16:22 <AnselaJonla> A variety of "safe" zones scattered throughout the area, behind which the protagonist can take cover to avoid the hazard in question. - the trees
16:22 <Coelacanth0794> i know other games have done stuff like that
16:23 <Coelacanth0794> resident evil 5
16:23 <Coelacanth0794> the light particle cannon thingy
16:23 <The Mol Man> every quicktime event
16:23 <AnselaJonla> RE5 is mentioned on the trope page
16:23 <Coelacanth0794> i didnt click it yet
16:23 <Coelacanth0794> it's in a lot of puzzle games
16:25 <The Mol Man> I wouldn't really say the licker hallway is one
16:26 <Kq head> ...why is tv tropes addictive (to me at least) O_o
16:26 <Coelacanth0794> licker is just move slowly
16:26 <Coelacanth0794> kq: they wikify just about every word
16:26 <Coelacanth0794> along with it being vague enough to catch your interest but not describing it
16:26 <Coelacanth0794> like using codewords
16:26 <Kq head> i wouldn't have known what the hell a cubbyhole run was otherwise so i guess that's true
16:27 <Coelacanth0794> along with more articles you can swing a chipmunk at
16:28 <Kq head> or a squirrel
16:29 <The Mol Man> gtfo
16:31 <Coelacanth0794> Math, Science Popular Until Students Realize They're Hard
16:32 <Joeytje50> molcaek
16:32 <The Mol Man> ???????????????????????
16:32 <Joeytje50> (qc) My Old School Construction level is 84 (xp: 3,052,791, rank: 33). XP until level 85: 205,803.
16:33 <Joeytje50> sry hiscores wuz laggy
16:33 <Joeytje50> dat lvlup
16:33 <Joeytje50> 84 con yo
16:34 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
16:34 <Joeytje50> /me pokes molcaek
16:35 <Slender-eye X> how do you do that?
16:35 <Joeytje50> [[RS:QC]] has instructions for all commands like that
16:35 <Joeytje50> such as GE price checking, stat checking, etc
16:36 <AnselaJonla> Mol, be more careful about what revision you revert to!
16:36 <The Mol Man> ?
16:38 <AnselaJonla>
16:38 <Slender-eye X> Thank you Joeytie
16:38 <The Mol Man> you coulda just removed the line about the player...
16:39 <AnselaJonla> Or you could be more careful about where you revert to :P
16:39 <The Mol Man> it was a waste of everyone's time for you to revert instead of removing it yourself >.>
16:39 <AnselaJonla> Also, that template is terrible
16:39 <AnselaJonla> It doesn't work on such a low-info page
16:39 <The Mol Man> I'm gonna fix it
16:40 <AnselaJonla> I was wasting no one's time but my own
16:40 <AnselaJonla> You edit conflicted me on my next edit
16:43 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:44 -!- Battleben has left Special:Chat.
16:45 <AnselaJonla> /me has stopped playing nice
16:45 <AnselaJonla> /me switches to her warnings
16:46 <AnselaJonla> Fuck it all...
16:46  * Slender-eye X watched and didn't understand how to do that :'(
16:46 <Kq head> For some reason I read "prayer switch" in that
16:46 <Kq head> i read too fast
16:46 <Slender-eye X> lol
16:46 <AnselaJonla> Requesting block on - revert warring and breaching RS:PDDA repeatedly
16:47 <Slender-eye X> I'm not even a mod
16:47 <Slender-eye X> But i would block that user
16:47 <AnselaJonla> Not talking to you, Slendy
16:47 <Slender-eye X> Sorry, i was just telling my opinion 
16:47 <AnselaJonla> S'okay
16:48 <Ciphrius Kane> Done
16:48 <AnselaJonla> He does need blocking - he's been asked to stop three times
16:48 <AnselaJonla> ty darling
16:49 <Kq head> Wow, Rasputin sure had one painful death... O_O
16:49 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
16:58 -!- Cqm has left Special:Chat.
17:11 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
17:15 <Ryan PM> woo
17:16 <Ryan PM> "We’re developing the final quest in the Dwarf saga and we want to involve you in brainstorming and designing an extension to our Lava Flow Mine minigame, which will feature in the conclusion of this long anticipated quest series. This means that you will have a direct impact on the design of content that will feature in RuneScape!"
17:16 <Ryan PM> "This is part of our ‘Made by you’ approach to RuneScape 3, so we really want to involve you and your clanmates, friends, community, followers etc in the development of it. If you are willing, we would love for you to gather ideas from your community about what additions they would like to make to this minigame. We want to make sure their voice is heard, so please do get as much feedback from your friends as you can so that we can make this update a real community effort."
17:19 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
17:20 <Slender-eye X> Cool :)
17:21 <Slender-eye X> !logs
17:21 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
17:21 <Ryan PM> :3
17:23 <Slender-eye X> some people is crazy O_O
17:23 <Slender-eye X> I'm reading some logs
17:26 <Joeytje50> (qc) My power level is OVER 9000!
17:26 <Joeytje50> !test
17:26 <RSChatBot> Joeytje50: Hai!
17:28 <Joeytje50> ded chat be ded
17:32 <Slender-eye X> !test
17:32 <Joeytje50> can anyone see my text?
17:32 <Slender-eye X> what text?
17:32 <Joeytje50> I take that as a yes :P
17:32 <Slender-eye X> lol
17:32 <Joeytje50> well what I was saying :P
17:32 <Joeytje50> it's weird cus Jr Mime says he can't connect to chat, and that he has heard that others can't either
17:34 <Slender-eye X> it's true
17:35 <Slender-eye X> A friend can't come to another wiki's chat, and i can't too to even another one
17:35 <Slender-eye X> bye
17:35 <Slender-eye X> i'll return as quickly as possible
19:31 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
19:31 <Cblair91> oh bye bye chatbot
19:31 <Thejman12> Lol kq.. that would be awesome
19:32 <Cblair91> !status
19:32 <RSChatBot> I have been running for 40 total seconds, and I have reconnected 0 times. It has been 39 seconds since my last reconnect.
19:32 <Cblair91> !version
19:32 <RSChatBot> Cblair91: Currently running: git:master/662c63018bf5f6070b71fbc91f385a680f443c7c across all files.
19:32 -!- 禅 has joined Special:Chat
19:32 <Thejman12> I can't even play rs today.. been dc'd for at least 20 times
19:32 <Cblair91> !seen The Mol Man
19:32 <禅> Hello
19:32 <Cblair91> !seen Thejman12
19:32 <RSChatBot> I last saw Thejman12 at 00:13
19:32 <Thejman12> Lol
19:32 <Cblair91> okay slightly buggy
19:32 <Cblair91> !seen Cook Me Plox
19:33 <Thejman12> !seen Cblair91
19:33 <Jr Mime> ______
19:33 <RSChatBot> I last saw Cblair91 at 00:10
19:33 <Cblair91> wait sec
19:33 <Thejman12> is it the last time you were seen before being on now?
19:34 -!- Cqm has joined Special:Chat
19:34 <Cblair91> no on message
19:34 <Cblair91> gimmie a sec
19:34 <Joeytje50> (qc) My Old School Construction level is 84 (xp: 3,052,791, rank: 33). XP until level 85: 205,803.
19:34 <Cblair91> !reload
19:34 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
19:34 <Thejman12> damn nice joey
19:34 <Cblair91> !seen Joeytje50
19:34 <RSChatBot> I last saw Joeytje50 at 00:17
19:34 <Jr Mime> !seen Yo_Mmaa
19:34 <Jr Mime> >:o
19:35 <Thejman12> (qc) Amo Vos 's Old School Overall level is 193 (xp: 39,897, rank: 381,179).
19:35 <Cblair91> DIE BOT DIE DIE DIE!!!!!
19:35 <Cblair91> !seenoff
19:35 <RSChatBot> AttributeError: 'WikiaChatClient' object has no attribute 'seemon'
19:35 -!- Battleben has joined Special:Chat
19:35 <Thejman12> (qc) Amo Vos's Overall level is 2436 (xp: 307,336,634, rank: 19,661).
19:35 <Thejman12> lol
19:35 <Battleben> hm
19:35 <Thejman12> hi ben
19:35 <Jr Mime> Seemon
19:35 <Cblair91> half my revisons dissapeared from chatbot
19:35 <Jr Mime> Cblair91
19:35 <Jr Mime> Fix that
19:35 <Cblair91> i am nub
19:36 <Jr Mime> Seemon
19:36 <Jr Mime> >:O
19:36 <Cblair91> !reload
19:36 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
19:36 <Cblair91> !seenoff
19:36 <RSChatBot> AttributeError: 'WikiaChatClient' object has no attribute 'seemon'
19:36 <Cblair91> okay that didnt loda -.-
19:36 <Jr Mime> He no want to reload
19:36 <Cblair91> tip: never force refresh the chatbot
19:36 <Jr Mime> Kill it with fire
19:36 <Cblair91> because he doesn't bring is reload script xD
19:38 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
19:38 <Dtm142> Ooooooooooh
19:38 <Dtm142> New sitenotice is pwitty
19:38 <The Mol Man> you're welcome
19:38 <Dtm142> Also
19:38 <Dtm142>
19:38 <Cblair91> [[MediaWiki:sitenotice]]
19:38 <Dtm142> It doesn't end with the usual "Don't forget, members get two spins daily instead of one!"
19:38 <Dtm142> "|
19:38 <Dtm142> :|
19:38 <Cblair91> We aint forgot
19:38 <The Mol Man> and for good reasons
19:39 <Cblair91> czu we all like spins?
19:39 <Cblair91> and most of us have moved onto World of Warcraft?
19:39 <Dtm142> Why did Cam change his account?
19:39 <Dtm142> z
19:39 <The Mol Man> cqm = Cam's Queer Moniker
19:40 <Dtm142> Did it get annoying having to paste that character every time you wanted to log in?
19:40 <The Mol Man> he can probably log in with edmyg
19:41 <Cqm> chrome auto saves orm details, once I logged in once i never had to dig out åm again
19:41 <Cqm> form*
19:41 <The Mol Man> firefox too
19:41 <The Mol Man> thank god
19:41 <Battleben>
19:41 <Jr Mime> F I R E F O X
19:41 <The Mol Man>
19:41 <Jr Mime> [[User talk:e]]
19:42 <Thejman12> omfg!! finally,.... i got an abbyssal head drop
19:42 <Cqm> I really need to fix the sitenotice for dismissing it....
19:42 <Cblair91> Hai Cåm
19:42 <Thejman12> Hello Cqm =p
19:43 <Dtm142>
19:43 <Dtm142> Make it useful?
19:43 <Cblair91> I think Cqm should rename to "Cqt"
19:43 <Cblair91> C Q T :D
19:44 <Thejman12> Cam, why changed your name?
19:44 <Dtm142> ^
19:44 <Cblair91> he hates unicode
19:44 <Cblair91> s'parrently
19:45 <Dtm142> Then why include it in your name?
19:45 <Dtm142> 9_9
19:45 <Cblair91> because he is l33t
19:45 <Cblair91> ub3r l33t
19:45 <Cblair91> 3l1t3 l33t
19:45 <Thejman12> lol
19:45 <Dtm142> IMO you shouldn't be allowed to have untypable characters in your username.
19:46 <Cblair91> it is typable
19:46 <Cblair91> å
19:46 <The Mol Man> is an awesomename
19:46 <Dtm142> Not on my keyboard = not typable.
19:46 <禅> Yes it is!
19:46 <Thejman12> mol it's just annoying =p
19:47 <The Mol Man> it's not like anyone needs to be on my bot's page anyways
19:47 <Thejman12> at least if you'd have to type it
19:47 <The Mol Man> and if they do, he has a redirect
19:47 <Thejman12> man, i need one more triskellion key piece for the full key....
19:47 <Cblair91> [[User:Mol Bot]]
19:48 <Thejman12> well, mol at least it has an awesome avatar =p
19:49 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
19:49 <Thejman12> hi fswe
19:49 <Fswe1> Hi.
19:49 <Fswe1> Added a very long idea to [[Forum:Feedback for Jagex]]
19:49 <Fswe1> lame thread title btw. :P
19:49 <Thejman12> i added an idea too
19:49 <Kq head> Cheez
19:49 <Dtm142> meh
19:49 <Thejman12> rename it fswe...
19:49 <Dtm142> Not an appropriate topic for YG imo
19:50 <Kq head> Dtm's coolness is an appropriate topic, no?
19:50 <Fswe1> Anyway, can you read my idea and provide feedback and tell me if it's comprehensivle?
19:50 <Dtm142> "For discussions on RuneScape itself, use the subject's talk page. Alternatively, ask in the wiki's IRC channel or on site chat. "
19:50 <Thejman12> doing now fswe
19:50 <Dtm142> paragraphs 9_9
19:50 <Fswe1> Well, this was in a fansite mail.
19:50 <Fswe1> Sorry, Dtm :P
19:50 <Dtm142> So?
19:50 <Fswe1> I'll add paragraphs now.
19:50 <Fswe1> Brb.
19:51 <Coelacanth0794> still doing that drawing...
19:51 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:51 -!- Battleben has joined Special:Chat
19:51 <Dtm142> "he Yew Grove is a place where community members can discuss larger changes to the wiki, such as policy proposals or suggestions to substantially redesign high-traffic content pages."
19:51 <Thejman12> "Also, the better you maintain a perfect temperature," .. temperature of what fswe?
19:53 <Fswe1> Dond.
19:53 <Fswe1> Of the lava.
19:53 <Fswe1> This might be an exception, Dtm.
19:53 <Thejman12> You didn't describe how to cool/heat up the lava?
19:53 <Fswe1> YG would be the best place to put it, where you can access it easily.
19:53 <Fswe1> I did.
19:54 <Fswe1> You are reading the mining part. Have you read the smithing part?
19:54 <Fswe1> About the steel bars?
19:54 <Thejman12> you're talking about steel bars.. then suddenly you talk about cooling/heating lava
19:54 <Thejman12> what do the steel bars do then? =o
19:54 <Fswe1> Yeah, you throw 'em into the lava.
19:54 <Thejman12> ooooo
19:54 <Thejman12> might want to add that ?
19:54 <Fswe1> You heat them in a furnace or cool them using ice water from the above mountain. :P
19:54 <Fswe1> I added that. 0.0
19:54 <Thejman12> nvm... i'm soo blind =o
19:55 <Fswe1> Phew.
19:55 <Kq head> @coel
19:55 <Kq head> what drawing?
19:55 <Fswe1> I eas afraid i,d lost the dit. :P
19:55 <Coelacanth0794> didnt i say it a few times within the past days
19:55 <Fswe1> For the BotD monster, Kq.
19:55 <Thejman12> no no, i was just being stupid
19:55 <Fswe1> Ug, I think.
19:55 <Fswe1> :p
19:55 <Kq head> oh...k
19:55 <Fswe1> Anyway, does it seem like a good teamwork idea?
19:56 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
19:56 <Thejman12> Hmm, it sure is interesting
19:56 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
19:56 -!- Aakers1 has joined Special:Chat
19:56 <Fswe1> Okay, chat no work on ipad...
19:56 <Fswe1> Bai!
19:57 <Thejman12> "one to cool the ava when" typo =p
19:57 <Kq head> go away squeal of noobsauce button
19:57 <Fswe1> Refresh. :P
19:57 <Fswe1> I fixed that. ;)
19:57 <Fswe1> Now, bai
19:57 <Thejman12> oh lol
19:57 <Thejman12> bye
19:57 <Fswe1> Luv chu.
19:57 <Battleben> [[Challem]] be praised!
19:57 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:57 -!- Battleben has joined Special:Chat
19:57 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
19:58 <Battleben> Bye.
19:58 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:58 <Thejman12> [[Abyssal head]]
19:58 <Coelacanth0794> challem is now an elder god
19:58 <Aakers1> hi guys :)
19:58 <Coelacanth0794> source: me
19:58 <Coelacanth0794> if there are so many gods and the only way to godhood is use of elder artefacts and killing a god how did so many come to be
19:59 <Coelacanth0794> like these fremmy spiritis, and desert gods, and gods on diff planes
19:59 <Coelacanth0794> i thought many artefacts were on gielinor
19:59 <Kq head> I founds a [[War pig tooth]]
19:59 <Coelacanth0794> we can equate the staff to the realm of aviantese since that's where armadyl's from
20:00 <Thejman12> coel, i bet there's more wauys
20:00 <Thejman12> *ways
20:00 <Coelacanth0794> i thought jagex said thouse were the two ways
20:00 <Coelacanth0794> but maybe
20:00 <Thejman12> hmm...
20:00 <Thejman12> i still think elder gods might've had offspring
20:01 <Thejman12> well gotta go, byeee
20:01 -!- Thejman12 has left Special:Chat.
20:01 <Dtm142> they got rid of the pig roast in Rellekka
20:01 <Dtm142> :o
20:01 -!- Cqm has left Special:Chat.
20:01 <Coelacanth0794> wat
20:01 <Coelacanth0794> :CCC
20:01 -!- CursorBugs has joined Special:Chat
20:01 <Coelacanth0794> fremmeniks were genuises before their time
20:02 <Coelacanth0794> hello cursor
20:03 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
20:04 <CursorBugs> hey
20:05 <TonyBest100> Been off all day playing the FF XIV: A Realm Reborn beta :P
20:05 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
20:06 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:06 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:06 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:06 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:06 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:07 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:07 <Kq head> I just got a gold charm from a pig
20:07 <Kq head> but didn't keep track of kills
20:07 <Kq head> however, i did pick up all the bacon...
20:08 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
20:08 -!- Aakers1 has left Special:Chat.
20:08 <Kq head> it was a gold charm on the 60th kill
20:08 <TonyBest100> Thats right, didnt they say something bout increasing the amount of bacon dropped per kill from pigs recently?
20:09 <Kq head> i only got 1 bacon per kill
20:09 -!- Aakers1 has joined Special:Chat
20:10 <Kq head> confirmed - pet pig not needed for tooth
20:10 <Kq head> got war tooth with pig in inventory
20:10 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
20:10 <TonyBest100> Yeh but thats down to the fact the bacon drop changes havent happened yet :P
20:10 <Kq head> [[Pack pig tooth]]
20:10 <Kq head> [[War pig tooth]]
20:11 <Kq head> [[Prayer pig tooth]]
20:11 <Coelacanth0794> are these people serious
20:11 <TonyBest100>
20:11 <Kq head> ffs trying to click my pig teeth and you keep bumping links up so i misclick
20:11 <Kq head> lol
20:12 <TonyBest100> :P
20:12 <Coelacanth0794> lo
20:12 <Coelacanth0794> lol
20:12 <Coelacanth0794> i keep missing that friggin second L
20:12 <Kq head> pack pig tooth page says it's "rumoured but not true" yet other 2 teeth say it "seems" you need the pet pig
20:12 <Kq head> should this info be removed in all cases?
20:12 <AnselaJonla> Hm... as regarding [[Forum:Feedback_for_Jagex|this]], maybe the [[TzHaar hero]] and [[lava monster]] should be given an actual function?
20:13 <Coelacanth0794> and a graphical update!
20:13 <AnselaJonla> Coz right now, even with the double gems thing, they're useless
20:13 <AnselaJonla> And kinda non-intuitive
20:14 <Coelacanth0794> oftentimes i get no gems for 10 mins as it is
20:15 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
20:15 <AnselaJonla> Hi Suppa
20:15 <Suppa chuppa> hey
20:15 <AnselaJonla> Was that the one I already warned once?
20:15 <Suppa chuppa> yeah, didn't realize
20:17 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
20:17 <Dtm142> PK a jmod in 2007Scape for a bl00 phat is on right now btw
20:17 <Dtm142>
20:17 <Dtm142> @joey
20:17 <Dtm142> Also
20:17 <Dtm142> Are phats cheaper than masks and stuff now?
20:17 <TonyBest100> Ewww 07!!
20:17 <Dtm142> ^
20:17 <Joeytje50> lol
20:17 <Joeytje50> and idk
20:18 <Joeytje50> I think they're still 2x as expensive as masks
20:18 <Dtm142> Why?
20:18 <Dtm142> 9-9
20:18 <Dtm142> 9_9
20:18 <Joeytje50> phats are cooler
20:18 <Dtm142> Not really.
20:18 <Dtm142> The bl00 phat is one thing.
20:18 <Joeytje50> but there are way more phats being added to the game right now
20:18 <Dtm142> But the others cooler than demon masks?
20:18 <Joeytje50> so they're probably gonna crash some time later
20:18 <Dtm142> Unlikely.
20:19 <TonyBest100> Did someone make the pages for the new masks yet?
20:20 <Coelacanth0794> drawing the cake now
20:20 <TonyBest100> nvm guess so :P
20:20 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:20 <Dtm142> Still think that rewarding rares for playing dead content would be a good way to revive it.
20:20 <Coelacanth0794> ?*
20:20 <Dtm142> (ie Trouble Brewing, Fist of guthix)
20:20 <Coelacanth0794> no i would want more tb costumes though
20:21 <Coelacanth0794> fill up my poh
20:21 <Dtm142> more bank space drain?
20:21 <AnselaJonla> Tony
20:21 <Dtm142> 9_9
20:21 <Dogfoger> oh
20:21 <Joeytje50> roffffflllllll
20:21 <Dogfoger> ALEX
20:21 <Dogfoger> YA GIT
20:21 <Joeytje50> just killed a single
20:21 <Dtm142> (they always take forever to add the stuff to POH costume room)
20:21 <Joeytje50> got a clue scroll
20:21 <Coelacanth0794> yno the costume rewards? they can be put in the armour case iircf
20:21 <Joeytje50> pro
20:21 <Coelacanth0794> somewhere in the costume room
20:21 <Joeytje50> mol
20:21 <Dtm142> Not on release date.
20:21 <Joeytje50> u jelly?
20:21 <Coelacanth0794> grz joey
20:22 <Dtm142> When they release something, they always forget to make it possible to add it to costume room.
20:22 <Dtm142> Every time.
20:22 <Dtm142> :x
20:22 <Coelacanth0794> joey how many candles on this caek
20:22 <Joeytje50> um what caek
20:22 <Coelacanth0794> a drawing.
20:22 <Coelacanth0794> just a 1 decker cake, nothing huge
20:23 <Kq head> "Now this is a mans breakfast"
20:23 <Kq head> "4 bacon mounds"
20:23 <Kq head> -guy killing pigs
20:23 <Kq head> noob goml, i have 5 mounds and a heap
20:23 <Coelacanth0794> so many lives
20:23 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:24 <Coelacanth0794> eh joey
20:24 <Dtm142> draw on one big oe
20:24 <Dtm142> one
20:24 <Coelacanth0794> just one?
20:24 <Coelacanth0794> ok
20:24 <Dtm142> But big
20:24 <Dtm142> (H)
20:24 <Joeytje50> um
20:24 <Coelacanth0794> i'll see what i can do
20:24 <Joeytje50> make it 5 or so
20:25 <Dtm142> Then upload it to that Imagur site
20:25 <Joeytje50> or 7
20:25 <Joeytje50> imgur
20:25 <Joeytje50> not imagur
20:25 <Dtm142> (H)
20:25 <Coelacanth0794> uh i dont think i could put on more than 5
20:25 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
20:25 <Dtm142> Bbl
20:25 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
20:32 <Kq head> "This was supposed to be the year of the lore, but we only got 1 quest about it in 7 months."
20:32 <Kq head> lol the word 'horseshit' isn't censored on forums
20:33 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:33 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
20:36 <Suppa chuppa> Joeytje50
20:37 <Joeytje50> ya
20:37 <TonyBest100> at least we're getting lore in 2 weeks when RS3 is out
20:37 <TonyBest100> not to mention later the Sir Owen quest :P
20:40 -!- EpicGuy5487 has joined Special:Chat
20:42 <EpicGuy5487> will I be 98 fm with 900 or so logs left with 190 xp with gloves n ring of fire
20:42 <Suppa chuppa> what logs, how much xp left, how many people at bonfire?
20:44 <EpicGuy5487> maples, 83k xp left n a bunch of peeps at bonfire
20:45 <Suppa chuppa> 490 logs or so
20:45 <Coelacanth0794> 900*190 = 171000
20:45 -!- CursorBugs has left Special:Chat.
20:45 <Coelacanth0794> so you'd use up all 900 but get 171k xp
20:45 <EpicGuy5487> oh
20:46 <EpicGuy5487> so I might get it
20:46 <Joeytje50> Suppa chuppa
20:46 <Suppa chuppa> ya
20:47 <EpicGuy5487> will I get it suppa?
20:47 <Suppa chuppa> yes
20:47 <EpicGuy5487> yay
20:47 <Coelacanth0794> you *might* get it?
20:47 <Coelacanth0794> you're almost double the xp at 900 logs
20:48 -!- GetHacked has joined Special:Chat
20:48 -!- GetHacked has left Special:Chat.
20:49 <Kq head> Why does this guy called 'Author withheld' keep going onto youtube videos and saying "Comment removed"?
20:49 <The Mol Man> he's a troll
20:49 <The Mol Man> trying to be funny
20:49 <EpicGuy5487> yayyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyy
20:49 <Kq head> YaY
20:50 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:50 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:50 <Kq head> "More bacon than any sane person would eat."
20:50 <Kq head> *Proceeds to double it and eat it*
20:50 <EpicGuy5487> ive been doin fm 4 days
20:52 -!- EpicGuy5487 has left Special:Chat.
20:52 <Coelacanth0794> ok
20:55 <Coelacanth0794> done drawing and uploaded
20:55 <The Mol Man> YAY
20:55 <Coelacanth0794> but now i feel weak so i need to food
20:57 <Coelacanth0794>
20:57 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:57 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:59 <Kq head> Coel's drawings must really take the food right outta... I mean, the energy! Not the food!
21:03 <Dogfoger> not sure if compliment...
21:03 <The Mol Man> o hi swan
21:03 <Kq head> It was because he said he needed to food
21:03 <Kq head> so I deliberately made a bizarre response based on that
21:05 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
21:07 <AnselaJonla> Oh, joy, the "I have no clue about anything so I'll just make generalisations and comparisons" lot is on reddit again
21:08 <AnselaJonla> Namely with this post: Not picking up your dog shit is as socially unacceptable as paedophilia nowadays, but for some reason it seems to be OK to allow horses to leave trails of shit all over cycle paths.
21:09 <AnselaJonla> Yes, let's expect horse riders to dismount from their beasts, pick up several kg of shit without the horse running away, getting spooked or squashing them, then somehow remount without the use of a stablehand to hold the horse in place and a mounting block to get the necessary boost...
21:10 <Dogfoger> and horse shit doesn't smell
21:11 <AnselaJonla> Well... it does, but it's not as pungent or disgusting as dog poop
21:12 <Ciphrius Kane> People on the internet generally tend to be not all that well informed ironically
21:12 <AnselaJonla> Herbivore faeces in general is less malodorous than carnivore and omnivore faeces
21:12 <Kq head> somebody needs to clean it up, though
21:12 -!- EpicGuy5487 has joined Special:Chat
21:12 <EpicGuy5487> question
21:12 <Ciphrius Kane> answer
21:12 <Dogfoger> lol, ansela, remember when I used to say that all the time?
21:13 <Dogfoger> you eventually had enough and was like "JUST ASK THE DAMN QUESTION"
21:13 <EpicGuy5487> in hours how long is it to 99 from 98
21:13 <AnselaJonla> Kq head - a lot of stable owners will, at the end of any day when their horses have been road riding, load a few stable hands and some tools into their car and go and clear off the most commonly used riding roads
21:13 <AnselaJonla> Where it's safe, obviously
21:13 <Kq head> fair enough
21:13 <AnselaJonla> EpicGuy5487 - not enough parameters to answer
21:14 <Ciphrius Kane> Epic we need more details
21:14 <EpicGuy5487> from the start of 98 
21:14 <Kq head> probably less than 5 hours
21:14 <AnselaJonla> skill? training method? your own distractibility/attention spa- ooh, shiny
21:14 <EpicGuy5487> in fm
21:14 <Ciphrius Kane> Darling you already have a shiny, let somebody else have one
21:14 <TonyBest100> and also if you get bored really fast
21:14 <AnselaJonla> Isn't that my last point, Tony?
21:14 <TonyBest100> true
21:15 <Kq head> My attention span isn't so bad, last I checked- hey, more bacon!
21:15 <EpicGuy5487> might use yews wen I run out of maples
21:15 <Ciphrius Kane> Ok so FM, where/what logs/what equipment?
21:15 -!- Shockstorm has joined Special:Chat
21:15 <Kq head> [[Raw bacon mound]]
21:15 <Kq head> "In some countries, this is considered a salad."
21:15 <Kq head> Err...?
21:16 <Kq head> Bacon salad :O
21:16 <Kq head> Any idea which country it's referring to?
21:16 <EpicGuy5487> ge maples then yews gloves n ring of fire
21:17 <Kq head> I just saw 3 pigs in a row facing the same direction... piggy centipede
21:17 <Kq head> I kid you not. Their faces go that far forward.
21:17 <Ciphrius Kane> How many?
21:18 <Dogfoger> Kq
21:18 <Dogfoger> It's just a troller
21:18 <Kq head> it's not a troll, it's examine text
21:18 <Kq head> i was wondering if it was referring to a specific country
21:18 <Dogfoger> it's still a troll
21:18 <Dogfoger> jagex troll
21:18 <Kq head> :|
21:18 <Kq head> But to which country D:
21:19 <Dogfoger> it's just a joke boet
21:19 <Kq head> srs bisness
21:20 <EpicGuy5487> can anyone anser my question
21:20 <Suppa chuppa> ?
21:20 <Dogfoger> no we can't
21:20 <Dogfoger> only you can
21:20 <Dogfoger> you need to take into account how fast it takes you to bank
21:20 -!- EpicGuy5487 has left Special:Chat.
21:21 <Dogfoger> as well as how long it takes you to use an inventory
21:21 <Ciphrius Kane> Record how much experience you make in an hour
21:21 <Dogfoger> good bye
21:21 <TonyBest100> Ya scared him off
21:21 <Dogfoger> /me slaps tony
21:22 <Kq head> I'm a monster :'(
21:23 <Kq head> it's so cute D:
21:23 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
21:23 <Jlun2> is eoc slow for everyone or just me?
21:23 <Jlun2> rsc seems fine tho
21:23 <Kq head> Just y... no, everyone.
21:23 -!- Hallowland has joined Special:Chat
21:24 <Suppa chuppa> just you
21:24 <The Mol Man> if by slow you mean runescape
21:24 <The Mol Man> then yes
21:26 -!- Omega Delta has joined Special:Chat
21:26 <Omega Delta> Hello people.
21:26 <Dogfoger> Has anyone ever heard of the series called 7th Heaven?
21:27 <Omega Delta> Nah
21:27 <Jlun2> Which heaven are you in Dog?
21:27 <The Mol Man> Swan
21:27 <Dogfoger> what you mean?
21:27 <Ciphrius Kane> So it seems one of the new gym leaders for Gen 7 has a bit of a naughty name
21:27 <AnselaJonla> Oh?
21:28 <TonyBest100> What might that name be?
21:28 <Ciphrius Kane> Shitoron
21:28 <AnselaJonla> lol
21:28 <TonyBest100> lol
21:28 <Omega Delta> I dont find that any
21:28 <TonyBest100> that may need changing
21:28 <Omega Delta> naughty
21:29 <Ciphrius Kane> It's a swear word in western culture
21:29 <Omega Delta> I hope you guys dont remember me at all
21:29 <Kq head> inb4 "Shit moron wants to battle!"
21:29 <Omega Delta> if any of you remember me
21:29 <Shockstorm> I remember you from a past life
21:29 <Ciphrius Kane> I suspect he's one of three gym types: fire, electric or steel, so there's a 66% chance that he's the hot shit
21:29 <Omega Delta> i would be very suprised
21:29 <Omega Delta> Not that Shock
21:29 <Kq head> I remember you from that time I didn't remember you
21:30 <Omega Delta> Im talking about Ansela,Kane
21:30 <Omega Delta> Mol
21:30 <Omega Delta> those people from here that didnt like me at all
21:30 <Jlun2> who are you omega?
21:30 <Omega Delta> Someone.
21:30 <Ciphrius Kane> Oh were you a troll?
21:30 <Omega Delta> No.
21:30 <Omega Delta> I was a nice innocent person
21:30 <Dogfoger> that's what a troll would say
21:30 <Shockstorm> is your profile picture an orange pterodactyl?
21:31 <Omega Delta> Erm
21:31 <Omega Delta> no
21:31 <Omega Delta> It's a creature from Banjo Kazooie
21:31 <Jlun2> who are you??
21:31 <Kq head> Jinjo!
21:31 <Kq head> WHEE
21:31 <Omega Delta> I was someone who did the transparency for some pics on ths wiki
21:31 <Ciphrius Kane> I see a lot of image work but that's it
21:31 <Omega Delta> Untill i got prohibited to talk about some things on here
21:31 <Jlun2>
21:32 <Ciphrius Kane> When was this?
21:32 <Jlun2> who are you???
21:32 <Omega Delta> I dont know
21:32 <Omega Delta> Maybe last year
21:32 <Hallowland> why are you guys so curious
21:32 <Omega Delta> I dont even remember but Ansela and Mol were kind of abusive to me
21:32 <Jlun2> last year? you joined this year
21:32 <Omega Delta> I dont even remember
21:32 <Hallowland> ._.
21:32 <Omega Delta> I left this wiki cause i got nothing but hate,ignorance and neglect
21:32 <Jlun2> you joined jan 2013
21:32 <Omega Delta> And i cant live with that
21:33 <The Mol Man> that's not true at all
21:33 <Omega Delta> Yes that is
21:33 <Kq head> I can live with that, otherwise I wouldn't still be here
21:33 <Omega Delta> I already suffer from alot of hate
21:33 <Omega Delta> But still
21:33 <Jlun2> who the heck are you omega?? i was here in jan 2013. i never seen any debates about you
21:33 <Ciphrius Kane> Put it this way Omega, I'm probably one of the most hated people on this wiki now
21:33 <Omega Delta> Why would you be Ciph?
21:33 <Hallowland> a lot of people hate me but I got used to it lol
21:33 <Omega Delta> Jlun i have never met you
21:34 <Omega Delta> I remember Ansela very clearly
21:34 <Omega Delta> VERY clearly
21:34 <Jlun2>
21:34 <Omega Delta> Also Mol,coelacanth,Jr Mime,Joey
21:34 <Joeytje50> hi
21:34 <Omega Delta> Ciph Kane
21:34 <Ciphrius Kane> Apparently it's not acceptable to not like people who go around insulting you
21:34 <Omega Delta> idk anyone else
21:34 <Jlun2> you never talked to ansela according to the logs
21:34 <Omega Delta> Jlun who the hell are you to say i have never talked to Ansela
21:34 <Dogfoger>
21:35 <Hallowland> omega, we have chat logs here.
21:35 <The Mol Man>
21:35 <Omega Delta> I have talked to her
21:35 <The Mol Man> is every page he ever talked in
21:35 <Hallowland> then it was via private messages.
21:35 <Omega Delta> I have asked her about transparency
21:35 <Hallowland> if Jlun2 is correct
21:35 <Omega Delta> No it was here
21:35 <Omega Delta> on this chat
21:35 <The Mol Man> yes
21:35 <Jlun2>
21:35 <Jlun2> ???
21:35 <The Mol Man> and those are logs of the chat
21:35 <Ciphrius Kane> Maybe the bot didn't pick it up
21:35 <The Mol Man> every chat that includes or mentions you
21:36 <Omega Delta> You havent even changed
21:36 <Omega Delta> So what,we're going to believe the logs
21:36 <Omega Delta> or the person who has TALKED to Ansela
21:36 <The Mol Man> I think you just don't know how to handle social situations
21:36 <Omega Delta> Because i am antisocial
21:36 <Omega Delta> I cant talk to anyone properly without them
21:36 <Omega Delta> starting hating me
21:36 <Jlun2> This is getting wierd. Bye
21:36 <The Mol Man> that doesn't mean it's our fault
21:36 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
21:36 <The Mol Man> no
21:37 <The Mol Man> you obviously don't understand how people work
21:37 <Shockstorm> ok but you did choose to come into chat
21:37 <The Mol Man> or have some sort of inferiority complex
21:37 <Ciphrius Kane> You told her you didn't like the fact that she adopted stray animals?
21:37 <Omega Delta> I dont understand how people work?
21:37 <Hallowland> could we change the subject? it's getting annoying
21:37 <Hallowland> [[RS:CHAT]]
21:37 <Omega Delta> I never said im annoyed,she just thinks i am
21:37 <Omega Delta> I have nothing against stray dogs
21:37 -!- Ilikewiki has joined Special:Chat
21:38 <Omega Delta> I have aded transparency to pictures nobody willed to even touch
21:38 <Hallowland> are you implying AnselaJonla is a stray dog?
21:38 <Omega Delta> Hallow stop it
21:38 <Ilikewiki> whats goin on guys
21:38 <Ciphrius Kane> ....
21:38 <Hallowland> I didn't udnerstand
21:38 <The Mol Man> Omega, you need to stop
21:38 <Hallowland> understand*
21:38 <The Mol Man> no one is being mean to you
21:38 <Omega Delta> But you were
21:38 <The Mol Man> you're being instigative
21:38 <The Mol Man> No I'm not
21:38 <The Mol Man> And I'm going to read ALL of those logs
21:38 <Omega Delta> And what if i stop talking like this
21:38 <Omega Delta> and actually change my attitude
21:38 <Kq head> I don't hate you :[
21:38 <Omega Delta> what would happen then
21:39 <Coelacanth0794> hi again
21:39 <Hallowland> if your attitude violates the rules of the chat you will be banned from the chat for some time.
21:39 <Ilikewiki> sup coel
21:39 <Omega Delta> Ok.I understand.
21:39 <Ciphrius Kane> Look, how about we move on?
21:39 <The Mol Man> 15:46 <Ozank> Omega
21:39 <The Mol Man> 15:46 <Ozank> Ansela hates bronies 
21:39 <The Mol Man> 15:47 <Ozank> She's a nice person but she gets ticked off badly with bronies
21:39 <Omega Delta> That would be a good idea
21:40 <Omega Delta> The ironic thing is i liked MLP for some time.....
21:40 <Hallowland> I get killed every warband I go -.-
21:40 <AnselaJonla> Wow, you were a right fecking shitehead the first time you came in here, Omega Delta
21:40 <Ciphrius Kane> I wouldn't say that's ironic
21:40 <Hallowland> Ansela, let's try to change the subject please
21:40 <Coelacanth0794> hallow then kill everybody first
21:41 <Hallowland> lol
21:41 <Hallowland> I'm horrible at pking ;-;
21:41 <The Mol Man> 21:22 <Omega Delta> I dont get it why were random events removed?!?!?!?!?!?!?!?!?!?!?!?!?!?!?!?!?!?!?!
21:41 <The Mol Man> 21:22 <Omega Delta> I miss em
21:41 <The Mol Man> 21:22 <The Mol Man> Because you abuse punctuation
21:41 <Coelacanth0794> *animalcrossingvillager.png*
21:41 <Omega Delta> ._.
21:41 <Shockstorm> lul
21:41 <Hallowland> did you guys know the portal at lumbridge has expanded a lot and new npcs are watching it?
21:41 <The Mol Man> yes
21:41 <Ciphrius Kane> I know there's a goblin watching it now
21:42 <Hallowland> There's a black knight, a monk, 2 more villagers and new dialogue for nearly everyone
21:42 <Coelacanth0794> i heard about it
21:42 <Hallowland> oh and a druid
21:42 <TonyBest100> Looks like it's electro thats gunna be the main villain in the next spider-man film :P
21:42 <Coelacanth0794> a monk and knight are there amonsgst others
21:42 <Coelacanth0794> zapman!
21:42 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
21:43 <Joeytje50> coel
21:43 <Coelacanth0794> wat
21:43 <Hallowland> hai ryan
21:43 <Ryan PM> hi
21:43 <Joeytje50> y u no comment about the coelfsw.jpg filename
21:43 <Coelacanth0794> eh
21:43 <Hallowland> o-o
21:44 -!- Omega Delta has left Special:Chat.
21:44 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:44 <Kq head> were we keeping track of dialogue?
21:45 <The Mol Man> what dialogue
21:45 <Kq head> for the portal people
21:45 <AnselaJonla> Mad Harrison was blocked earlier today?
21:45 <Hallowland> [[ucl
21:45 <Hallowland> [[ucl]]
21:45 <The Mol Man> yes ansela
21:45 <Coelacanth0794> whateres that joey
21:45 <Ciphrius Kane> Aye
21:45 <Ciphrius Kane> I blocked him for a day cause I thought that'd be long enough
21:45 <Joeytje50> what coel
21:45 <The Mol Man> really it wasn't, kane
21:46 <The Mol Man> he was persistent 
21:46 <The Mol Man> and was warned multiple times
21:46 <Coelacanth0794> something about me and fswe
21:46 <The Mol Man> he also was well aware that his edits were being reverted
21:46 <The Mol Man> because he went to the history and undid the reversions of his edits
21:46 <Joeytje50> [23:42:23] <TonyBest100> Looks like it's electro thats gunna be the main villain in the next spider-man film :P
21:46 <Joeytje50> that filelink
21:47 <The Mol Man> new RSW ship
21:47 <Joeytje50> that's you and fswe on that pic right
21:47 <Joeytje50> filename says so
21:47 <Coelacanth0794> i didnt even see that url
21:47 <Joeytje50> lolol
21:47 <Coelacanth0794> nice.
21:47 <Ciphrius Kane> I have an urge to play FF7 now
21:47 <Ciphrius Kane> But I'm still waiting for the external hard drive I was promised
21:50 <AnselaJonla> [[bank space]]
21:50 <Coelacanth0794>
21:52 <AnselaJonla> Ryan, ya there?
21:52 -!- Protozom has joined Special:Chat
21:52 <Protozom> JOEY!
21:52 <Protozom> why is deleted?
21:52 <Coelacanth0794> HALLOW!
21:52 <Coelacanth0794> oh ok
21:52 <Suppa chuppa> lol
21:52 <Hallowland> ?
21:52 <Ciphrius Kane> [[RS:RFD]]
21:52 <Hallowland> what
21:52 <Protozom> and where can i see my references now? :C
21:52 <Joeytje50> because of the [[RS:RFD]]
21:52 <Coelacanth0794> it had an rfd
21:52 <Ryan PM> busy but yeah
21:52 <Ciphrius Kane> That's why Proto
21:53 <AnselaJonla> - please correct his assumptions
21:53 <Protozom> where can i see my references now? :C
21:53 <Ryan PM> ugh
21:53 <Ryan PM> okay
21:53 <Coelacanth0794> random pages where they're in the trivia
21:53 <Coelacanth0794> like [[herring]]
21:54 <AnselaJonla> Proto - you realise that page was an ugly wall of text with little to no organisation, right?
21:54 <Protozom> yh yh but if u had patience u would get a good laugh D:
21:55 <Ciphrius Kane> If they weren't already on their respective pages then they didn't deserve to survive
21:55 <AnselaJonla> Proto - don't talk to me about that page and patience
21:55 <AnselaJonla> I was the one who gave it what little organisation it had
21:56 <Protozom> fine D:
21:56 <Ryan PM> hopefully that solves it
21:56  * Ryan PM goes back to discrete math
21:56 <AnselaJonla> At one point it was separated into small sections for outside media that was referenced multiple times (e.g Monty Python), then anything that wasn't part of them was lumped into one single header, regardless of whether it was sourced from tv, books, films, games or music
21:57 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:58 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:58 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:00 <Protozom> any doctor who references other than the one in the varrock bank?
22:00 <The Mol Man> I hope more than just people who are regulars edit Ryan's forum
22:00 <Ciphrius Kane> Bowties are cool
22:00 <Coelacanth0794> didnt cultural references have its own section for dr who
22:01 <TonyBest100> yeh it did
22:01 <Protozom> it's not dr who >:C
22:01 <Protozom> It's Doctor Who >:C
22:01 <The Mol Man>
22:01 <Protozom> love u mol :3
22:01 <The Mol Man> no
22:01 <The Mol Man> do you want the whole page for your own personal viewing?
22:02 <Protozom> just the doctor who stuff
22:02 <Protozom> xD
22:02 -!- Thisismyrofl has joined Special:Chat
22:03 <The Mol Man> thisismygun
22:03 <The Mol Man> thisonesforfighting
22:03 <The Mol Man> thisonesforfun
22:03 <Protozom> and that one is for pleasure>
22:03 <Protozom> ?
22:03 <Thisismyrofl> yes that is the allusion
22:03 <Protozom> okno
22:03 <Protozom> xD
22:03 <Ciphrius Kane> Mr Griffin, what have I told you about leaving your guns out around babies?
22:03 <Thisismyrofl> Y'all, I exist for your pleasure ~
22:03 <Protozom> xD
22:04 <Coelacanth0794>
22:05 <Ciphrius Kane> Lycanthropy
22:05 <The Mol Man> Super Human Sex Appeal
22:05 <Suppa chuppa> That exact question has been asked on askreddit so many times
22:05 <Ciphrius Kane> Lycanthropy's a superpower right?
22:05 <Suppa chuppa> lool
22:05 <Kq head> "But only into Whoopi Goldberg" I lol'd immediately
22:05 -!- Ajente02 has joined Special:Chat
22:05 <Ajente02>
22:06 <Kq head> Dodos only lmfao
22:06 <Coelacanth0794> @mol: only while browsing avocadosgonewild
22:06 -!- Kq head has left Special:Chat.
22:06 -!- Kq head has joined Special:Chat
22:06 <Shockstorm> invisibility for mi
22:06 <Kq head> The power to die at will
22:06 <The Mol Man>
22:06 <The Mol Man> kq's name is in there
22:07 <Coelacanth0794> shockstorm
22:07 <Shockstorm> oh my
22:07 -!- Ajente02 has left Special:Chat.
22:10 <Kq head> Coel what would your power be
22:10 <Coelacanth0794> i dont know
22:10 <Coelacanth0794> id have to think about it
22:10 <Kq head> for every power just say "You die if you use it"
22:11 <Coelacanth0794>
22:11 <Coelacanth0794>
22:12 -!- Thisismyrofl has left Special:Chat.
22:12 <The Mol Man>
22:13 <Dogfoger>
22:13 <Dogfoger> cuz I've been through a desert with a horse with no name...
22:13 <The Mol Man> HUEHUEHUE
22:13 <Kq head> ...Nice desert well.
22:13 <Coelacanth0794> mhm
22:13 <Kq head> Hell there's two of em
22:14 <Kq head> Fucking haxer
22:15 -!- Cqm has joined Special:Chat
22:15 <The Mol Man>
22:16 <The Mol Man> CAM
22:16 <Protozom> sex
22:16 <The Mol Man> Expands sienotice when [[MediaWiki:Sitenotice id]] is updated
22:16 <Protozom> oop wrong tab
22:16 <The Mol Man> SIENOTICE?
22:16 <Protozom> SIENOTICE
22:17 <Coelacanth0794> science
22:20 <Coelacanth0794>
22:20 <Kq head> ecniecs
22:21 <The Mol Man> nieces 
22:21 -!- Aakers1 has left Special:Chat.
22:21 <Kq head> Mol smells like a cheetah colon
22:22 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
22:23 <Dtm142> Lol
22:23 <Dtm142>
22:23 <Dtm142> Incomplete though.
22:23 <Dtm142> Missing the most obvious example
22:23 <Dtm142> (POH)
22:24 <Dtm142> And flipflopping on RS Classic ofc.
22:24 <TonyBest100> They gave it enough chances, they saw people didnt use RSC much and so closed it off for good
22:25 <TonyBest100> people only played that for the classic cape reward in the main game
22:25 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
22:25 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
22:25 <Kq head> ^+1
22:25 <Kq head> now i haz rare cape
22:25 <Protozom>  asdasdasd true
22:25 <Protozom> me too kq
22:26 <Dtm142> No they didn't.
22:26 <Protozom> let's do a rare cape high five and then make out and maybe give pleasure.. okno xD
22:26 <Protozom> asdasdasd xD
22:26 -!- XwvwX has joined Special:Chat
22:26 <Ciphrius Kane> Seems to be the baker's dilemma to me
22:26 <Dtm142> They buried it on a corner of their website and stopped reading the avuse reports.
22:26 -!- XwvwX has left Special:Chat.
22:26 <Dtm142> abuse*
22:26 <Protozom> xD
22:26 -!- Shockstorm has left Special:Chat.
22:26 <Protozom> i  thought i was gonna get kicked for saying that
22:27 <Protozom> guess ppl bend more in here
22:27 <Protozom> xD
22:27 <Protozom> okno xD
22:27 <Dogfoger> nobody really cares
22:29 <Ciphrius Kane> Is there a way to send in a bug report about the chat delaying messages?
22:29 <The Mol Man> wikia chat?
22:29 <Ciphrius Kane> Aye
22:29 <The Mol Man> [[Special:Contact]]
22:29 <Ciphrius Kane> Keep on having my messages delayed a lot
22:29 <The Mol Man> pretty sure they know though
22:29 <The Mol Man> shift+f5
22:30 <Ciphrius Kane> And what was that meant to do?
22:30 <The Mol Man> did it not refresh?
22:30 <The Mol Man> that usually helps me
22:31 <Ciphrius Kane> I had already refreshed
22:31 <The Mol Man> was it a hard refresh?
22:31 <Ryan PM> how slow is the delay? :s
22:31 <Ciphrius Kane> I just clicked "Join the chat"
22:31 <Ciphrius Kane> I don't have a precise measurement but I can see if I can find out
22:33 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:34 <Ciphrius Kane> At least 3 minutes I'd say
22:34 <Suppa chuppa> wow, that's terrible
22:34 <The Mol Man> clear your cache and shit
22:35 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
22:35 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
22:36 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
22:39 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:40 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:40 <Ryan PM> who is cqm?
22:41 <Ryan PM> 67 edits and admin? :o
22:41 <The Mol Man> Cam
22:41 <Ryan PM> :o
22:41 <Cqm> shh it's a sekrit
22:42 <Kq head> it's a hacker from cook
22:42 <Cqm> sacre left a mildly amusing summary in the userrights log
22:42  * Ryan PM goes to look
22:42 <Cqm> "hostile wiki takeover" or something
22:42 <The Mol Man> staging
22:43 <Ryan PM> lolol
22:43 -!- Hallowland has left Special:Chat.
22:44 <AnselaJonla> - necessary image?
22:45 <AnselaJonla> We are not RSC Wiki
22:45 <The Mol Man> frankly no
22:46 <TonyBest100> from the new deadpool game :P
22:47 <Kq head> is deadpool's power to break the fourth wall?
22:48 <Ciphrius Kane> One of them
22:48 <TonyBest100> one of them yes
22:48 <TonyBest100> the other, healing factor like wolverines :P
22:49 <TonyBest100>
22:49 <Ciphrius Kane> Did you know Deadpool made the first reference to gay superheroes in the Marvel universe?
22:50 <Kq head> is that a pixel unicorn on the left?
22:50 <Kq head> and uhh... on the right too.
22:50 <Kq head> On the wall.
22:50 <Ciphrius Kane> When people learned that some of their dear superheroes, defenders of all that is good and moral and justice, were in a homosexual relationship, they condemned it
22:50 <Ciphrius Kane> Probably
22:51 <TonyBest100> yes kq, it is :P
22:51 <TonyBest100> the game is full of breaking the fourth wall
22:51 <TonyBest100>
22:53 <The Mol Man> wow this upload bug is getting bad
22:53 <Ciphrius Kane> Did you know the Avenger known as Asgardian had to go into Witness Protection after it came out that he was gay?
22:54 <TonyBest100>
22:54 <Ryan PM> lolwut
22:55 <The Mol Man> see also :
22:55 <Ryan PM> O_o
22:55 <TonyBest100> Cable is so boring that Deadpool just wanted to shoot himself to make it stop
22:55 <Joeytje50> guys
22:56 <Joeytje50> (qc) My Old School Farming level is 55 (xp: 172,328, rank: 6,161). XP until level 56: 11,712.
22:56 <Joeytje50> lvl 70 for magic trees?
22:56 <Ciphrius Kane> Did you know Cable is Cyclop's son?
22:56 <Joeytje50> so I can shop in the tree stronghold?
22:56 <The Mol Man> 75 aint it
22:56 <Joeytje50> or just chop magic trees in Isafdar
22:56 <The Mol Man> ya 75
22:56 <Joeytje50> mol, I use [[Spicy stew]] for everything
22:56 <The Mol Man> you can already chop magics in strong hold
22:56 <Joeytje50> yes
22:57 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:57 <Joeytje50> but then they are far apart
22:57 <Joeytje50> if I plant my own mage tree there
22:57 <Joeytje50> and chop the one next to the patch
22:57 <Joeytje50> I can actually chop magic trees faster than in isafdar
22:57 <The Mol Man> meh
22:57 <The Mol Man> not worth it
22:57 <The Mol Man> farmed trees suck
22:57 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
22:58 <Jlun2> can anyone load rs?
22:58 <Joeytje50> k so I go chop dem mage trees in isafdar then
22:58 <Joeytje50> (qc) My Old School Woodcutting level is 73 (xp: 1,010,532, rank: 43,022). XP until level 74: 85,746.
22:58 <Joeytje50> as soon as I lvlup twice
22:58 <Joeytje50> but that shouldn't take too long
22:59 <Joeytje50> anyways
22:59 <Joeytje50> /me haz to go
22:59 <Joeytje50> bai pplz
22:59 <Spineweilder> nou
22:59 <Spineweilder> Have (caek)
22:59 <Joeytje50> /me nomz last caeks
22:59 <Ryan PM> yeah, rs loads
22:59 <Joeytje50> /me nomz spien's caeks too
22:59 <Joeytje50> :D
22:59 <Joeytje50> cya
22:59 <Jlun2> bye
22:59 <The Mol Man> juey
22:59 <Joeytje50> ask spien
22:59 <Joeytje50> bai
22:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
22:59 <TonyBest100>
23:00 <The Mol Man> wtf
23:00 <The Mol Man> spine
23:00 <Jlun2>
23:00 <Jlun2> lol
23:00 <Spineweilder> wut
23:00 <The Mol Man>
23:03 <Spineweilder> what about it
23:03 <The Mol Man> you're a slow noob
23:03 <Spineweilder> WHAT
23:03 <The Mol Man> you're
23:03 <The Mol Man> a
23:03 <The Mol Man> slow
23:03 <The Mol Man> noob
23:03 <Spineweilder> UNDELETE IT OR WHAT
23:04 <The Mol Man> leave it you noob
23:04 <Ciphrius Kane> While you were busy being a chiropractor suppa deleted the image
23:05 <The Mol Man> chiropractor?
23:05 <The Mol Man> you mean chiropracted
23:06 <Ciphrius Kane> I know what I meant
23:06 <The Mol Man> I didn't
23:06 <Ciphrius Kane>
23:07 <Ciphrius Kane> Isn't that your cousin Bert?
23:09 <Kq head> Do we use "tradable" or "tradeable"?
23:09 <The Mol Man> latter
23:10 <Kq head> thank choo mol
23:14 <AnselaJonla> WAKE UP!
23:15 <The Mol Man> no
23:15 <Coelacanth0794> huh?
23:15 <Suppa chuppa> Oh, is that what they say?
23:15 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:15 <Suppa chuppa> lol
23:16 <Spineweilder> wut
23:16 <Coelacanth0794> asdfghjkl;
23:16 <Coelacanth0794> no cake for spine
23:16 <AnselaJonla> I don't think you trust 
23:16 <AnselaJonla> In my self-righteous suicide
23:16 <AnselaJonla> I cry when angels deserve to die
23:16 <Ciphrius Kane> Me no like them
23:16 <Jlun2> guys, I've just realized I havent completed in NIS. Anyone know if runes can be brought to the moss giants there?
23:17 <Ciphrius Kane> Nope
23:17 <Coelacanth0794> nop as in you dont know or nope as in no runes
23:17 <Ciphrius Kane> No runes
23:17 <AnselaJonla> /me thinks none of you recognises the song
23:17 <Ciphrius Kane> I do
23:18 <Jlun2> ok
23:18 <Ciphrius Kane> I always thought he was saying kids
23:18 <AnselaJonla> So did I
23:18 <Ciphrius Kane> I like the singer but not the band
23:22 <AnselaJonla> lol this one's funny:
23:22 <Ciphrius Kane> Oh look, Every Sperm is Sacred
23:24 <Coelacanth0794> :\
23:25 <Ryan PM> @[email protected]
23:25 <Jlun2> was that vid from another acc? 0_o
23:26 <Ciphrius Kane> I swear that's Ruri's favourite song
23:27 <AnselaJonla>
23:27 -!- Mike111b has joined Special:Chat
23:27 <Ryan PM> Who I think of when you say Ruri: Even though I think I know who you refer to.
23:28 <AnselaJonla>